Обобщенная информация об исполнении лицами, замещающими муниципальные должности депутатов представительного органа муниципального образования, обязанности представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера
Лица, замещающие муниципальные должности депутатов Собрания представителей муниципального образования Киреевский район, исполнили обязанность по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (за 2024 год).
Лица, замещающие муниципальные должности депутатов Собрания депутатов муниципального образования город Киреевск Киреевского района, исполнили обязанность по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (за 2024 год).
[bookmark: _GoBack]Лица, замещающие муниципальные должности депутатов Собрания депутатов муниципального образования город Болохово Киреевского района, исполнили обязанность по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (за 2024 год).
Лица, замещающие муниципальные должности депутатов Собрания депутатов муниципального образования город Липки Киреевского района, исполнили обязанность по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (за 2024 год).
Лица, замещающие муниципальные должности депутатов Собрания депутатов муниципального образования Богучаровское Киреевского района, исполнили обязанность по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (за 2024 год).
Лица, замещающие муниципальные должности депутатов Собрания депутатов муниципального образования Бородинское Киреевского района, исполнили обязанность по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (за 2024 год).
Лица, замещающие муниципальные должности депутатов Собрания депутатов муниципального образования Дедиловское Киреевского района, исполнили обязанность по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (за 2024 год).
Лица, замещающие муниципальные должности депутатов Собрания депутатов муниципального образования Красноярское Киреевского района, исполнили обязанность по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (за 2024 год).
Лица, замещающие муниципальные должности депутатов Собрания депутатов муниципального образования Приупское Киреевского района, исполнили обязанность по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (за 2024 год).
Лица, замещающие муниципальные должности депутатов Собрания депутатов муниципального образования Шварцевское Киреевского района, исполнили обязанность по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (за 2024 год).
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