	АДМИНИСТРАЦИЯ


	МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
ГОРОД БОЛОХОВО КИРЕЕВСКОГО РАЙОНА
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	от 26 февраля 2025 года
	              № 34



[bookmark: _Hlk145413171]ОБ УТВЕРЖДЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
«КОМПЛЕКСНОЕ РАЗВИТИЕ СИСТЕМ КОММУНАЛЬНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД БОЛОХОВО КИРЕЕВСКОГО РАЙОНА
НА 2022-2026 ГОДЫ»

В соответствии с постановлением администрации муниципального образования город Болохово Киреевского района от 20.12.2023 №179 «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ администрации муниципального образования город Болохово Киреевского района», на основании Устава муниципального образования город Болохово Киреевского района:
1. Утвердить муниципальную программу «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования город Болохово Киреевского района на 2022-2026 годы» (приложение № 1).
2. Утвердить состав управляющего совета муниципальной программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования город Болохово Киреевского района на 2022-2026 годы» по должностям (приложение № 2).
3. Признать утратившим силу постановление администрации муниципального образования город Болохово Киреевского района от 26.04.2022 №72 «Об утверждении муниципальной программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования город Болохово Киреевского района на 2022-2026 годы».
4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Наш город» и разместить на официальном сайте муниципального образования Киреевский район в сети Интернет (https://kireevsk.gosuslugi.ru).
5. Постановление вступает в силу со дня опубликования и действует на правоотношения возникшие с 01.10.2024 года.


 Глава администрации
      муниципального образования
город Болохово Киреевский район                                      
 М.И. Чуйкина
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 Приложение № 1
к постановлению администрации 
муниципального образования 
город Болохово Киреевского района
от «26» февраля 2025 года № 34
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Муниципальная программа
«Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования город Болохово Киреевского района 
на 2022-2026 годы»

Стратегические приоритеты в сфере реализации муниципальной программы

1. Оценка текущего состояния и проблем систем коммунальной инфраструктуры в муниципальном образовании город Болохово Киреевского района

Жилищно-коммунальное хозяйство муниципального образования город Болохово Киреевского района представляет собой отрасль территориальной инженерной инфраструктуры, деятельность которой формирует жизненную среду человека.
Объекты жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы обеспечиваются: теплом от 4 источников теплоснабжения (протяженность сетей – 9838 м.); объектами водоснабжения г. Болохово: 3-мя артезианскими скважинами, 1 из которых (скважина № 2) требует замены вследствие истощения горизонта, что привело к дефициту питьевой воды (решением этого вопроса является бурение новой резервной скважины); сетями водоснабжения протяженностью – 17130,4 м.; объектами водоснабжения п. Улановский (ветхие сети, протяженностью – 2000 м., необходимо строительство одной артезианской скважины); объектами водоотведения (протяженность сетей – 15889,6 м.), объектами уличного освещения г. Болохово (протяженность сетей – 13200 м.), объекты уличного освещения п. Улановский (протяженность ветхих сетей – 2000 м.).
Объекты коммунальной инфраструктуры города Болохово Киреевского района построены в 1933-1973 годах, срок эксплуатации составляет от 40 до 80 лет. На сегодняшний день находятся в крайне изношенном состоянии. Износ водопроводных и канализационных объектов и сетей достигает 70 % - 90 % и физически устарели. Очистные сооружения города в неудовлетворительном состоянии.
Поэтому одной из главных задач, стоящей перед администрацией муниципального образования город Болохово Киреевского района на 2022-2026 годы в части обеспечения газо-, тепло-, водоснабжения и водоотведения населения города является замена ветхих тепловых, водопроводных и канализационных сетей, обеспечение населения ГВС и газоснабжением. Замена сетей и оборудования уличного освещения. А также улучшение экологической ситуации путем реконструкций очистных сооружений и ликвидации стихийных свалок.
2. Описание приоритетов и целей муниципальной политики
в сфере реализации муниципальной программы

Основными приоритетами в муниципальном образовании город Болохово Киреевского района являются:
 построить резервную водозаборную скважину для обеспечения водой населения без использования каптажей, блок обеззараживания воды на водоподъемах № 2 и № 3 и станции умягчения воды; 
 построить 1 очистное сооружение г. Болохово; построить локальные очистные сооружения м-на «Энергетик»; замена ветхих канализационных сетей водоотведения ул. Советская, Мира, пер. Привокзальный. 
 газификация 1 поселка; 
 заменить внутреннюю систему отопления в жилом доме по ул. Соловцова;
 снизить уровень износа системы ГВС в 9-ти жилых домов;  
 восстановить уличное освещение в пос. Улановский; 
 обеспечить резервный ввод на котельной «Больничная»; 
 улучшить экологическую ситуацию путем ликвидации стихийных свалок;
 ремонт сети водоснабжения под парком, г. Болохово.

Целями программы является:
 создание условий для устойчивого, надежного и эффективного функционирования жилищно-коммунального комплекса муниципального образования город Болохово Киреевского района, отвечающего современным условиям и потребностям населения
 обеспечение населения, проживающего на территории муниципального образования город Болохово и объектов социальной сферы коммунальными ресурсами нормативного качества при доступной стоимости.

3. Задачи муниципального управления, способы их эффективного решения в сфере формирования современной городской среды в муниципальном образовании город Болохово Киреевского района

Достижение поставленной цели осуществляется на основе решения следующих задач:
Задача 1.  Развитие инженерной инфраструктуры в коммунальном хозяйстве муниципального образования город Болохово Киреевского района
Решение данной задачи предусматривает ряд мероприятий направленных на:
 строительство внутри поселковых распределительных сетей;
 реконструкцию объектов водоснабжения;
 выполнение работ на объектах коммунальной инфраструктуры.


Задача 2. Совершенствование систем управления жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования город Болохово киреевского района.
Решение данной задачи осуществляется путём проведения мероприятий, направленных на выполнение работ на объектах коммунальной инфраструктуры. 
Задача 3. Повышение качества предоставляемых коммунальных ресурсов населению и на объекты социальной сферы за счет масштабной реконструкции и модернизации систем коммунальной инфраструктуры.
 Решение данной задачи осуществляется путём проведения мероприятий, направленных на реконструкцию объектов водоснабжения.
Задача 4. Улучшение экологической ситуации на территории муниципального образования город Болохово Киреевского района.
Решение данной задачи осуществляется путём проведения мероприятий, направленных на выполнение работ на объектах коммунальной инфраструктуры.




Приложение № 2
к постановлению администрации 
муниципального образования 
город Болохово Киреевского района
от «26» февраля 2025 года № 34
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СОСТАВ
управляющего совета муниципальной программы
«Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования город Болохово Киреевского района 
на 2022-2026 годы»

Глава администрации муниципального образования город Болохово Киреевского района, председатель управляющего совета;
Заместитель главы администрации муниципального образования город Болохово Киреевского района, заместитель председателя управляющего совета;
Начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального образования город Болохово Киреевского района, секретарь управляющего совета.
Члены управляющего совета:

Начальник отдела экономики и финансов администрации муниципального образования город Болохово Киреевского района;
Начальник отдела правовой и кадровой работы администрации муниципального образования город Болохово Киреевского района;
Начальник отдела имущественно-земельных отношений администрации муниципального образования город Болохово Киреевского района;
Начальник отдела по социальным вопросам и работе с населением администрации муниципального образования город Болохово Киреевского района.





