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	от 29 ноября 2019 года
	№ 18-56




Об отмене решений Собрания депутатов 
муниципального образования Богучаровское Киреевского района 

В соответствии с Федеральными законами от 06 октября 2003 года N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Законом Тульской области от 30 ноября 2017 года N 83-ЗТО "О сельских старостах в Тульской области", постановлением Правительства Тульской области от 19 ноября 2013 года № 661 «Об утверждении государственной программы Тульской области «Повышение общественной безопасности населения и развития местного самоуправления в Тульской области», руководствуясь Уставом муниципального образования Богучаровское Киреевского района, Собрание депутатов муниципального образования Богучаровское Киреевского района РЕШИЛО:
1. Отменить:
- решение Собрания депутатов муниципального образования Богучаровское Киреевского района от 30.07.2019 года № 14-39 «Об утверждении Положения о материальном стимулировании деятельности председателей территориального общественного самоуправления и старост сельских населенных пунктов в муниципальном образовании Богучаровское Киреевского района»;
- решение Собрания депутатов муниципального образования Богучаровское Киреевского района от 15.11.2019 года № 17-50 «О внесении изменений в решение Собрания депутатов от 30.07.2019 года №14-39 «Об утверждении Положения о материальном стимулировании деятельности председателей территориального общественного самоуправления и старост сельских населенных пунктов в муниципальном образовании Богучаровское Киреевского района».
2. Обнародовать настоящее решение в местах для обнародования, установленных решением Собрания депутатов муниципального образования Богучаровское Киреевского района от 02.10.2017г. № 51-158 «Об утверждении перечня установленных мест обнародования муниципальных правовых актов на территории муниципального образования Богучаровское Киреевского района».
3. Настоящее решение вступает в силу со дня обнародования.


Глава муниципального образования
 Богучаровское Киреевского района			О. А. Валуев





