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	от 31 марта 2017  года    
	                                               № 48-150    

	

	

	О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального 
образования Богучаровское Киреевского района




Рассмотрев проект решения Собрания депутатов муниципального образования Богучаровское Киреевского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Богучаровское Киреевского района», с целью приведения Устава муниципального образования Богучаровское Киреевского района в соответствие с требованиями Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», учитывая результаты проведенных публичных слушаний по проекту указанного решения, на основании статей 61,62 Устава муниципального образования Богучаровское Киреевского района, Собрание депутатов муниципального образования Богучаровское Киреевского района РЕШИЛО: 
1. Внести изменения в Устав муниципального образования Богучаровское Киреевского района (приложение).
2. Настоящее решение опубликовать в общественно-политической газете «Маяк» Издательского дома «Пресса 71» после его государственной регистрации в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Тульской области.
3. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования.



	Глава муниципального образования Богучаровское Киреевского района
	
В.М. Хлопов



	

	
Приложение
к решению Собрания депутатов муниципального образования Богучаровское Киреевского района
            от 31.03.2017 года № 48-150 




1. В статье 19:
- пункт 1 части 3 изложить в следующей редакции:
"1) проект Устава муниципального образования, а также проект муниципального нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования, кроме случаев, когда в Устав муниципального образования вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Устава (Основного Закона) Тульской области или законов Тульской области в целях приведения настоящего Устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами;"
2. В статье 26:
- в части 1 слова «с правом решающего голоса» исключить;
3. В статье 31:
- в части 3 слова «с правом решающего голоса» исключить;
- часть 10 изложить в следующей редакции:
«10. В случае отсутствия главы муниципального образования или невозможности исполнения им своих полномочий, а также  в случае досрочного прекращения полномочий главы муниципального образования либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия временно исполняет заместитель председателя Собрания депутатов муниципального образования»
4. В статье 35.2:
- часть 6 изложить в следующей редакции:
«6. В случае отсутствия главы администрации муниципального образования или невозможности исполнения им своих полномочий, а также в случае досрочного прекращения полномочий главы администрации муниципального образования либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия временно исполняет заместитель главы администрации муниципального образования.».

5. В статье 61:
- часть 2 изложить в следующей редакции:
Проект Устава муниципального образования, проект решения Собрания депутатов муниципального образования о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования не позднее чем за 30 дней до дня рассмотрения вопроса о принятии Устава муниципального образования, внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования подлежат официальному опубликованию (обнародованию) с одновременным опубликованием (обнародованием) установленного Собранием депутатов муниципального образования учета порядка предложений по проекту указанного Устава, проекту указанного решения, а также порядка участия граждан муниципального образования в его обсуждении.
Не требуется официальное опубликование (обнародование) порядка учета предложений по проекту решения о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования, а также порядка участия граждан в его обсуждении в случае, когда в Устав муниципального образования вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Устава (Основного Закона) Тульской области или законов Тульской области в целях приведения Устава муниципального образования в соответствие с этими нормативными правовыми актами».





