ТУЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

	БОГУЧАРОВСКОЕ КИРЕЕВСКОГО РАЙОНА

	СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ 3-ЕГО СОЗЫВА

	58-Е ЗАСЕДАНИЕ
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	от 16 марта 2018 года
	№ 58-181 




О внесении изменений и дополнений в Положения об администрации 
муниципального образования Богучаровское Киреевского района 


	В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования Богучаровское Киреевского района, Собрание депутатов муниципального образования Богучаровское Киреевского района РЕШИЛО:
1. Внести следующие изменения в Положение об администрации муниципального образования Богучаровское Киреевского района:
1) п.20 изложить в следующей редакции:
«20. Глава администрации должен соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Федеральным законом от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", Федеральным законом от 7 мая 2013 года N 79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами.»;
2) п.п. 11 п.21 изложить в следующей редакции:
«11)преобразования муниципального образования, осуществляемого в соответствии с частями 3, 5, 6.2, 7.2. статьи 13 Федерального закона от 06 октября  2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также в случае упразднения муниципального образования.»;
3) п. 21 дополнить п.п. 15 следующего содержания:
«15) контракт с главой администрации может быть расторгнут в судебном порядке на основании заявления высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) в связи с несоблюдением ограничений, запретов, неисполнением обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Федеральным законом от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", Федеральным законом от 7 мая 2013 года N 79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами", выявленными в результате проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции.»;
4) п.24 изложить в следующей редакции:
« 24. в случае досрочного прекращения полномочий главы  администрации либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия временно исполняет должностное лицо местного самоуправления или уполномоченный муниципальный служащий, определяемые в соответствии с уставом муниципального образования.»;
5) п.п. 9 п.25 изложить в следующей редакции:
«9) управление и распоряжение земельными участками, находящимися в муниципальной собственности.».
2. Обнародовать настоящее решение в местах для обнародования, установленных решением Собрания депутатов муниципального образования Богучаровское Киреевского района от 02.10.2017 года № 51-158 «Об утверждении перечня установленных мест обнародования муниципальных нормативных правовых актов на территории муниципального образования Богучаровское Киреевского района» и на сайте муниципального образования Киреевский район в разделе муниципального образования Богучаровское Киреевского района.
3. Настоящее решение вступает в силу со дня обнародования.





Глава муниципального образования
Богучаровское Киреевского района                                       В.М. Хлопов
