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О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Дедиловское Киреевского района

	В целях приведения Устава муниципального образования Дедиловское Киреевского района в соответствие с требованиями Руководствуясь Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава муниципального образования Дедиловское Киреевского района, Собрание депутатов муниципального образования Дедиловское Киреевского района РЕШИЛО:
1. Внести в Устав муниципального образования Дедиловское Киреевского района следующие изменения и дополнения:

1.1. Наименование устава изложить в следующей редакции:
«Устав сельского поселения Дедиловское Киреевского муниципального района Тульской области».
1.2. В статье 1:
а) часть 1 изложить в следующей редакции:
«1. Наименование муниципального образования – сельское поселение Дедиловское Киреевского муниципального района Тульской области (далее по тексту – муниципальное образование). 
Сокращенное наименование муниципального образования – муниципальное образование Дедиловское Киреевского района. Сокращенная форма наименования муниципального образования используется наравне с наименованием муниципального образования.
Статус муниципального образования - сельское поселение.».
б) абзац 2 части 2 изложить в следующей редакции:
«Территория муниципального образования входит в состав территории Киреевского муниципального района Тульской области (далее по тексту - муниципальное образование Киреевский район).».
2. Муниципальное образование - муниципальное образование Дедиловское Киреевского района наделено статусом сельского поселения Законом Тульской области от 15 марта 2005 года № 559-ЗТО «О переименовании муниципального образования «Киреевский район» Тульской области, установлении границ, наделении статусом и определении административных центров муниципальных образований на территории Киреевского района Тульской области».
Территория муниципального образования - муниципальное образование Дедиловское Киреевского района входит в состав территории муниципального образования Киреевский район.
Административный центр муниципального образования - село Дедилово Киреевского района, Тульской области.».

2. Направить настоящее решение в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Тульской области для государственной регистрации и официального опубликования (обнародования) на портале Минюста России.
3. Настоящее решение опубликовать в газете «Маяк. Киреевский район» ГУ ТО «Издательское агентство «Регион 71».
4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.


	Глава муниципального образования
Дедиловское Киреевского района
	
Т.А. Татарникова
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