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О ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМИ СИЛУ ОТДЕЛЬНЫХ ПОСТАНОВЛЕНИЙ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕДИЛОВСКОЕ КИРЕЕВСКОГО РАЙОНА
 
	На основании Решения Собрания депутатов муниципального образования Дедиловское Киреевского района № 5-15 от 12.12.2023 «О принятии части полномочий по решению вопросов местного значения муниципального образования Киреевский район муниципальным образованием Дедиловское Киреевского района на 2024 -2026 годы» администрация муниципального образования Дедиловское Киреевского района ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Признать утратившими силу:
- постановление администрации муниципального образования Дедиловское Киреевского района от 29.12.2021 года № 100 «Об утверждении административного регламента муниципального образования Дедиловское Киреевского района по предоставлению муниципальной услуги «Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях»;
- постановление администрации муниципального образования Дедиловское Киреевского района от 29.12.2021 года № 101 «Об утверждении административного регламента муниципального образования Дедиловское Киреевского района по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление жилого помещения по договору социального найма»
2. Настоящее постановление подлежит официальному обнародованию в местах, утвержденных Решением собрания депутатов муниципального образования Дедиловское Киреевского района от 24 ноября 2023 № 4-12 «Об утверждении перечня установленных мест, обнародования муниципальных правовых актов на территории муниципального образования Дедиловское Киреевского района».
3.Постановление вступает в силу со дня подписания.




Глава администрации муниципального образования
Дедиловское Киреевского района                                    
         О.С. Рулевская
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