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Полномочия Контрольно-счетной палаты, как органа внешнего муниципального финансового контроля, определяются   статьей 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».
Контрольно-счетная палата муниципального образования Киреевский район осуществляет свою деятельность на основании Положения  «О  Контрольно-счетной палате муниципального образования Киреевский  район Тульской области», утвержденного Решением Собрания представителей муниципального образования Киреевский  район от 27.10.2021 № 53-282, Регламента контрольно-счетной палаты  муниципального образования Киреевский  район.
В соответствии с Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования Киреевский район внешний муниципальный финансовый контроль осуществлялся  в 2021 году в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий  в соответствии с планом работы, утвержденным председателем  Контрольно-счетной палаты и размещенным на сайте муниципального образования Киреевский район на вкладке «Контрольно-счетная палата». 
В целях осуществления внешнего муниципального финансового контроля в  2021 году  Контрольно-счетной палатой проведено всего 109 (в 2020 году -99) контрольных,  экспертно-аналитических мероприятий, аудита закупок, экспертизы проектов решений об утверждении бюджетов муниципальных образований на 2022-2024 годы, внесение изменений в бюджеты на 2021-2023 годы, мониторинг исполнения бюджетов муниципальных образований за 1 квартал, полугодие, 9 месяцев.
      
В 2021 году сотрудниками Контрольно-счетной палаты проведены 19 контрольных мероприятий, в том числе: 
· проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств в муниципальных образованиях Киреевского района и муниципальных учреждениях, из них:
 -в администрации мо Дедиловское Киреевского района (замена ветхих водопроводных сетей в с.Дедилово в 2018-2019 годах по обращению депутата Собрания депутатов мо Дедиловское Киреевского района Шемякина В.А. в адрес губернатора Тульской области Дюмина.А.Г.);
 - в МКОУ «Киреевский центр образования №2» муниципального образования Киреевский район (Лицей + д/с Солнышко) (проверка организации питания   за 2020 год);
- в МКОУ «Киреевский центр образования №3» муниципального образования Киреевский район (Школа №6 + д/с Теремок) (проверка организации питания за 2020 год);
-в МКОУ «Болоховский центр образования № 2» муниципального образования Киреевский район (проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2020 году на реализацию регионального проекта «Цифровая образовательная среда»); 
- в МКОУ «Киреевский центр образования № 3» муниципального образования Киреевский район (проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2020 году на реализацию регионального проекта «Цифровая образовательная среда»);
-в МКОУ «Липковская средняя общеобразовательная школа № 2» муниципального образования Киреевский район (проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2020 году на реализацию регионального проекта «Цифровая образовательная среда»);
 -в муниципальном образовании Бородинское Киреевского района (реализация мероприятий проекта «Народный бюджет» по объекту  «Автоматизация артезианской скважины и ремонт водопроводной сети п. Круглянский»   2020 год);
-в администрации мо Киреевский район (проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2020 году на реализацию регионального проекта «Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет» национального проекта «Демография», а именно на приобретение оборудования для детского сада «Лучик» мкр. Брусяновский г.Киреевск);
·   внешняя проверка годовой  бюджетной отчетности об исполнении бюджетов муниципальных образований Киреевского района и главных администраторов доходов бюджета за 2020 год, в результате которой составлено 11 отчетов.

 Проведены экспертно-аналитические мероприятия по аудиту закупок  в рамках Федерального закона  от 05.04.2013 №44-ФЗ за 2020 год:
-МКДОУ «Головлинский детский сад» мо Киреевский район;
-МКДОУ «Круглянский детский сад» мо Киреевский район;
-МКДОУ «Бородинский детский сад «Теремок» мо Киреевский район.
Количество органов местного самоуправления и организаций, охваченных при проведении контрольных и экспертно-аналитических мероприятий  -33 (ед.).
По результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий составлено 12 актов. В адрес руководителей, главных бухгалтеров направлено 20 представлений об устранении нарушений, выявленных в ходе проверок.
По выявленным административным правонарушениям в сфере бюджетного законодательства РФ  на должностных лиц администраций муниципальных образований и руководителей муниципальных учреждений Киреевского района составлены 7 протоколов, в отношении которых вынесены судебные постановления и  назначены административные штрафы на должностных лиц на сумму 100 000,0 рублей, в том числе:
· 3 протокола по фактам принятия бюджетных обязательств в размерах, превышающих утвержденные бюджетные ассигнования и (или) лимиты бюджетных обязательств (статья  15.15.10  КоАП РФ);
· 1 протокол по фактам нарушения казенными учреждениями порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет (часть 2 статьи 15.15.7 КоАП РФ);
· 1 протокол по факту нарушения требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, повлекшее представление бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, содержащей значительное искажение показателей бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности (часть 3 статьи 15.15.6 КоАП РФ);
· 1 протокол по факту грубого нарушения требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению либо представлению бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности,  если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния (часть 4 статьи 15.15.6 КоАП РФ);
· 1 протокол по фактам несвоевременного распределения, отзыв либо доведение до распорядителей или получателей бюджетных средств бюджетных ассигнований и (или) лимитов бюджетных обязательств (статья 15.15.11 КоАП РФ).
В соответствии с Положением «О Контрольно-счетной палате муниципального образования Киреевский район» одной из задач Контрольно-счетной палаты является экспертиза проектов Решений о бюджетах муниципальных образований Киреевского района, проверка и анализ обоснованности их показателей.
Во исполнение данной задачи в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палатой проводились:
-  финансовая экспертиза проектов Решений о бюджетах муниципальных образований Киреевского района, по результатам которых подготовлено 57 заключений, 
-мониторинг исполнения бюджетов муниципальных образований за 1 квартал, полугодие, 9 месяцев, по результатам которого  подготовлено 30 отчетов.
Также проводилась работа по взаимодействию и координации деятельности со Счетной палатой Тульской области. 
В силу норм Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» информация о реализации полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, контроля в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд, а также проведение экспертизы проектов Решений о бюджетах муниципальных образований Киреевского района за 2021 год размещена на официальном сайте муниципального образования Киреевский район в сети Интернет (www.kireevsk.tularegion.ru).
В соответствии с письмом Министерства по контролю и профилактике коррупционных нарушений в Тульской области от 17.02.2021 № 32-09/209 в рамках проведения ежеквартального мониторинга правонарушений, в том числе коррупционного характера, выявленных в ходе исполнения региональных проектов Тульской области, реализуемых в рамках национальных  и федеральных проектов, осуществляется ежеквартальное предоставление информации об актах реагирования Контрольно-счетной палаты, принятых по вопросу реализации региональных проектов Тульской области  в Министерство по контролю и профилактике коррупционных нарушений в Тульской области.



