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ИНФОРМАЦИЯ
по результатам проведения экспертизы паспорта муниципальной       программы «Управление муниципальными финансами муниципального образования Киреевский район»
г.Киреевск







                07 ноября 2024 года
Основание для проведения экспертизы: пункт 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункт 7 части 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пункт 7 статьи 9 Положения о Контрольно-счетной палате  муниципального образования Киреевский район, утвержденного  Решением Собрания представителей мо Киреевский район от 27.10.2021 года № 53-282.
Паспорт муниципальной программы «Управление муниципальными финансами муниципального образования Киреевский район» (далее – паспорт муниципальной программы) поступил в Контрольно-счетную палату муниципального образования Киреевский район (далее – КСП) 07.11.2024 года.
Муниципальная программа «Управление муниципальными финансами муниципального образования Киреевский район» разработана в соответствии с постановлением администрации муниципального образования Киреевский район от 25.10.2022 года № 94 «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ администрации муниципального образования Киреевский район и муниципального образования город Киреевск Киреевского района».
В результате экспертизы паспорта  муниципальной программы установлено следующее:

-структура паспорта муниципальной программы соответствует приложению №1 к Порядку разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ администрации муниципального образования Киреевский район и муниципального образования город Киреевск Киреевского района;
-мероприятия паспорта муниципальной программы соответствуют заявленным целям и задачам, программные мероприятия обоснованы и системны;
-количественные и качественные показатели характеризуют достижение целей и решение задач муниципальной программы.
Объем финансового обеспечения муниципальной программы на 2023 – 2025 годы соответствует решению Собрания представителей муниципального образования Киреевский район №74-395 от 21.12.2022 «О бюджете муниципального образования Киреевский район на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (с изменениями). 
По итогам проведения Контрольно-счетной палатой муниципального образования Киреевский район экспертизы проекта паспорта муниципальной программы «Управление муниципальными финансами муниципального образования Киреевский район» замечаний нет.
Председатель

Контрольно-счетной палаты

муниципального образования

Киреевский район
                                                                Е.П.Ромашёва

