ИНФОРМАЦИЯ
по результатам проведения экспертно-аналитического  мероприятия «Внешняя проверка годовой  бюджетной отчетности 

об исполнении бюджета муниципального образования Красноярское Киреевского района за 2024 год». 
г. Киреевск                                                                                     10.04.2025года
Отчет по результатам проведения экспертно-аналитического  мероприятия  «Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности муниципального образования Красноярское Киреевского района за 2024 год» подготовлен в соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования Киреевский район, утвержденным решением Собрания представителей муниципального образования Киреевский район № 53-282 от 27.10.2021 года, пунктом 1.3.1  плана работы Контрольно-счётной палаты муниципального образования Киреевский район на 2025 год, с распоряжением Контрольно-счетной палаты от 24.02.2025 года №6. 
Цель проведения экспертно-аналитического мероприятия: 

-установление законности, степени полноты и достоверности представленной бюджетной отчетности, а также представленных в составе проекта решения представительного органа местного самоуправления  к отчету об исполнении бюджета муниципального образования, документов и материалов;

-выражение мнения о достоверности годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств муниципального образования Красноярское Киреевского района; 

-установление соответствия фактического исполнения бюджета его плановым назначениям, установленным решением о бюджете;

-оценка эффективности и результативности использования в отчетном году бюджетных средств.

Предмет экспертно-аналитического мероприятия: годовая бюджетная отчетность главного администратора бюджетных средств бюджета муниципального образования Красноярское Киреевского района (далее – ГАБС), дополнительные материалы, документы и пояснения к ней.

Объект экспертно-аналитического  мероприятия: Администрация муниципального образования Красноярское Киреевского района. 

Проверяемый период: 2024 год.

Срок проведения экспертно-аналитического  мероприятия: 01 апреля  – 10 апреля 2024 года.

Лицо, проводившее экспертно-аналитическое мероприятие:  Болотина Е.А. – инспектор Контрольно-счетной палаты муниципального образования Киреевский район, удостоверение №2.

Виды проверенных документов: годовая бюджетная отчетность главного администратора бюджетных средств администрации муниципального образования Красноярское Киреевского района за 2024 год. 

Нормативные правовые акты, используемые при проведении экспертно-аналитического мероприятия:

· Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее по тексту – БК РФ);

· Федеральный закон от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее по тексту-ФЗ №6 от 07.02.2011);

· Приказ Минфина России от 28.12.2010 года № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» (далее по тексту – Инструкция №191н);

- Приказ Минфина России от 27.02.2018 года №32н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Доходы» (далее по тексту – Стандарт «Доходы» от 27.02.2018 года №32н);
· Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании Красноярское Киреевского района, утвержденное решением Собрания депутатов муниципального образования Красноярское Киреевского района от 27.12.2016 № 38-113 (далее по тексту – Бюджетный процесс от 27.12.2016 года №38-113); 

· Решение Собрания депутатов муниципального образования Красноярское Киреевского района от 25.12.2023 года № 4-16 «О бюджете муниципального образования Красноярское Киреевского района на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» (с изменениями) (далее по тексту – Решение от 25.12.2023 года №4-16).

9. Выводы по результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия

Годовая бюджетная отчетность администрации муниципального образования Красноярское Киреевского района представлена своевременно. Данные годовой бюджетной отчетности свидетельствуют о том, что исполнение бюджета поселения в 2024 году осуществлялось администрацией в соответствии  с Бюджетным кодексом  Российской Федерации, с решением Собрания депутатов муниципального образования  Красноярское  Киреевского района  от 25.12.2023 года № 4-16 «О бюджете муниципального образования Красноярское Киреевского района на 2024 год и на плановый период  2025 и 2026 годов» (с изменениями), с решением Собрания депутатов муниципального образования Красноярское Киреевского района  от 27.12.2016 № 38-113  «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Красноярское Киреевского района» (с изменениями).

Однако имеются отдельные замечания:

-реестр муниципального имущества м.о. Красноярское Киреевского района  ведется по форме, не соответствующей Приказу Минфина России от 10.10.2023 N 163н "Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества";

-в реестре муниципальной собственности муниципального образования Красноярское Киреевского района  и оборотной ведомости по счету 1.108.51 «Недвижимое имущество  в составе имущества казны» 8 объектов имеют стоимость 1 руб., хотя на Публичной карте Тульской области  вышеуказанные объекты имеют кадастровую стоимость.
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