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по результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия «Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств - Комитета культуры, молодежной политики и спорта администрации муниципального образования Киреевский район (бюджет муниципального образования город Киреевск Киреевского района) за 2024 год»

г. Киреевск                                                                                 21 апреля 2025 года

Основание для проведения экспертно-аналитического мероприятия:
-статья 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, 
-статья 9 Федерального закона от 07.02.2011 N 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  
-положение о Контрольно-счетной палате муниципального образования Киреевский район, утвержденное решением Собрания представителей муниципального образования Киреевский район № 53-282 от 27.10.2021 года,
-пункт 1.3.1 плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Киреевский район на 2025 год, 
-стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Проведение внешней проверки годовой отчетности об исполнении бюджета муниципального образования», утвержденный распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования Киреевский район от 03.05.2021 года №8,
-распоряжение председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования Киреевский район от 24 февраля 2025 года № 6.
Цель проведения экспертно-аналитического мероприятия: 
-проверка бюджетной отчетности на соответствие требованиям нормативных правовых актов по составу, содержанию и срокам предоставления;
-проверка соответствия показателей бюджетной отчетности:
          - решению о бюджете;
          - сводной бюджетной росписи;
          - регистрам бухгалтерского учета;
 -установление законности, степени полноты и достоверности представленной бюджетной отчетности;
-выражение мнения о достоверности годовой бюджетной отчетности Комитета культуры, молодежной политики и спорта администрации муниципального образования Киреевский район (бюджет муниципального образования город Киреевск Киреевского района).
-установление соответствия фактического исполнения бюджета его плановым назначениям, установленным решением о бюджете;
-оценка эффективности и результативности использования в отчетном году бюджетных средств.
Предмет экспертно-аналитического мероприятия: годовая бюджетная отчетность Комитета культуры, молодежной политики и спорта администрации муниципального образования Киреевский район (бюджет муниципального образования город Киреевск Киреевского района) (код ГРБС - 859), дополнительные материалы, документы и пояснения к ней. 
Объект экспертно-аналитического мероприятия: Комитет культуры, молодежной политики и спорта администрации муниципального образования Киреевский район (бюджет муниципального образования город Киреевск Киреевского района). 
Проверяемый период: 2024 год.
Срок проведения экспертно-аналитического мероприятия: 18 апреля – 21 апреля 2025 года.
Лицо, проводившее экспертно-аналитическое мероприятие: Юрищева О.В. – инспектор-эксперт Контрольно-счетной палаты муниципального образования Киреевский район, удостоверение № 2 от 24 февраля 2025 года.
Виды проверенных документов: бюджетная отчетность главного администратора доходов бюджета муниципального образования Киреевский район, главного распорядителя бюджетных средств бюджета муниципального образования г. Киреевск Киреевский район Комитета культуры, молодежной политики и спорта администрации муниципального образования Киреевский район за 2024 год (бюджет муниципального образования г. Киреевск Киреевского района). 

Выводы по результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия:

Годовая бюджетная отчетность Комитета культуры, молодежной политики и спорта администрации муниципального образования Киреевский представлена в Контрольно-счетную палату муниципального образования Киреевский район своевременно. Данные годовой бюджетной отчетности свидетельствуют о том, что исполнение бюджета Комитета культуры, молодежной политики  и спорта в 2024 году осуществлялось в соответствии  с Бюджетным кодексом  Российской Федерации, c приказом Минфина России от 25.03.2011 N 33н (ред. от 13.10.2023) "Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений", с приказом  Минфина РФ от 01.12.2010 N 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению".
Объем бюджетной отчетности Комитета культуры, молодежной политики и спорта администрации муниципального образования Киреевский за 2024 год, качество её оформления и заполнения, её содержание в целом позволяют сделать вывод о полноте и достоверности бухгалтерской отчетности. 
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