ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КИРЕЕВСКИЙ РАЙОН
ОТДЕЛ ВНУТРЕННОГО ФИНАНСОВОГО КОНТРОЛЯ
Титова ул., д. 4, Киреевск г.,301260

Информация
о результатах проведения плановой документарной проверки
«Контроль в сфере закупок» 
в Муниципальном казенном общеобразовательном учреждении «Киреевский центр образования № 4» муниципального образования Киреевский район

На основании приказа финансового управления администрации муниципального образования Киреевский район (далее - Финансовое управление) от 31.08.2022 № 55 «О проведении плановой документарной проверки», Плана контрольных мероприятий на 2022 год, утверждённого приказом Финансового управления от 29.12.2021 № 96 «Об утверждении плана контрольных мероприятий на 2022 год по контролю в сфере закупок» (с изменениями от 27.05.2022 № 33), должностными лицами  Финансового управления, проведена плановая документарная проверка «Контроль в сфере закупок».
Период проведения проверки с 12.09.2022 по 07.10.2022.
Проверяемый период: с 01.01.2021 по 07.10.2022.
Предмет проведения плановой проверки: «Соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе при определении поставщика (подрядчика, исполнителя), осуществлении закупок товаров, работ, услуг для нужд Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Киреевский центр образования № 4» муниципального образования Киреевский район.
Субъект проверки: Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Киреевский центр образования № 4» муниципального образования Киреевский район (далее- Заказчик).
  Субъект проверки извещен о начале проведения плановой проверки уведомлением от 31.08.2022 № 05-03-24/571.
Правовое основание проведения проверки: пункт 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее- Федеральный закон № 44-ФЗ) (все правовые нормы, цитируемые в настоящем акте, приведены в редакции, действовавшей в момент возникновения у Заказчика соответствующих обязанностей).

РЕЗУЛЬТАТЫ ПРОВЕРКИ
           1. По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки от 07.10.2022 № 07/2022.
2. При проведении плановой документарной проверки действий Заказчика в отношении закупок, контракты по которым заключены, выявлены нарушения  законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг:
- в нарушение требований части 2 статьи 9 Федерального закона № 44-ФЗ Заказчиком в проверяемом периоде не принимались меры по поддержанию и повышению уровня квалификации и профессионального образования контрактного управляющего путём повышения квалификации или профессиональной переподготовки в сфере закупок;
- в нарушение требований части 3 статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ, Заказчиком в ЕИС размещена с нарушением срока информация об исполнении контрактов, о стоимости исполненных обязательств (об оплате контрактов), об обеспечении гарантийных обязательств;
- в нарушение требований пунктов 8,10 части 2, части 3 статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ, Заказчиком, в период 2021 года, в ЕИС не размещена информация об исполнении контракта, об изменении условий контракта, с указанием условий контракта, которые были изменены, информация о начислении неустоек (штрафов, пеней);
- в нарушение требований части 3 статьи 7, пункта 15 части 2, части 3 статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ, подпункта ж(1) пункта 2 Правил (с 03.02.2022 п.п. «м» пункта 10 Правил), размещённая в ЕИС информация об исполнении контрактов не содержит сведений о гарантийных обязательствах, сроках их предоставления, об обеспечении таких гарантийных обязательств и их размере;
- в нарушение требований пунктов 2,3 части 2 статьи 30.1. Федерального закона № 44-ФЗ, Заказчиком не составлялся отчет об объеме закупок российских товаров, в том числе товаров, поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг за 2021 год и не размещался в единой информационной системе;
- в нарушение требований части 9 статьи 16 Федерального закона № 44-ФЗ, Заказчиком нарушен срок размещения и утверждения изменений, внесённых в план- график на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов (версия 28, уникальный номер плана-графика 202108663000295001);
в план- график на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов (версия 17, уникальный номер плана-графика 202208663000295001);
- в нарушение части 1 статьи 23 Федерального закона № 44-ФЗ, Заказчиком заключались контракты с единственным поставщиком по пунктам 4, 5 Федерального закона №44-ФЗ без указания идентификационного кода закупки;
          - в нарушение пункта 2 части 13.1. статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ, Заказчиком заключались контракты (договора), содержащие неверный срок оплаты заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов);
- в нарушение части 2 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ, Заказчиком заключались контракты (договора) не содержащие обязательное условие о том, что цена контракта является твёрдой и определяется на весь срок исполнения контракта;
- в нарушение части 6 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ в Положении Центра от 01.04.2018 № 68 допускается формирование экспертной комиссии по приёмке товаров, работ и услуг в количестве 3 человек.
          Кроме того, в разных разделах Положения от 01.04.2018 № 68, по результатам приёмки товаров, работ и услуг, предусмотрено составление разных видов документов: протокола, акта, заключения;  
- в нарушение части 6 статьи 34, пункта 3 части 1 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ Заказчиком не соблюдены требования о применении мер ответственности в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта;
- в нарушение пункта 4 части 1 статьи 93 Федерального закона 44-ФЗ Заказчиком превышен лимит объема закупок в 2021 году на основании настоящего пункта.

В связи с выявленными нарушениями, в соответствии с пунктом 2 части 22, частью 23  статьи 99 Федерального закона № 44-ФЗ, Финансовым управлением администрации муниципального образования Киреевский район в адрес директора МКОУ «Киреевский центр образования № 4» направлено Предписание № 05-03-24/646 от 10.10.2022 «Об устранении нарушения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок».
Материалы проверки переданы в Министерство по контролю и профилактике коррупционных нарушений в Тульской области для рассмотрения и определения признаков административного правонарушения.
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