ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КИРЕЕВСКИЙ РАЙОН
КОНТРОЛЬНО-РЕВИЗИОННЫЙ СЕКТОР

Титова ул., д.4, г.Киреевск, 301260
Информация
о проведении плановой выездной проверки правомерного и обоснованного
 установления тарифов по вывозу мусора, расчетов экономической обоснованности тарифов на вывоз твёрдых бытовых отходов, в том числе обоснованность повышения тарифов на вывоз ТБО

 от населения по частному сектору в 2017 году

 в МКУ «Городское хозяйство» муниципального образования 
город Киреевск Киреевского района

Основание для проведения проверки: 

-письмо Киреевской межрайонной прокуратуры от 27.12.2017 года № 7-10-2017, приказ  финансового управления администрации муниципального образования Киреевский район от 09.01.2018 года № 1 «О проведении плановой выездной проверки»
Цель плановой выездной проверки: 

-предупреждение и выявление нарушений при  установлении тарифов на вывоз твёрдых бытовых отходов населения частного сектора
Проверку проводил:

-Сайгушева Людмила Михайловна, начальник контрольно-ревизионного сектора финансового управления администрации муниципального образования Киреевский район
Проверка проводилась  с ведома:

-директора МКУ «Городское хозяйство» муниципального образования город Киреевск Киреевского района Елисеева И.В.;

-главного бухгалтера МКУ «Городское хозяйство» муниципального образования город Киреевск Киреевского района Дикаревой И.С.

Муниципальное казённое учреждение «Городское хозяйство» муниципального образования город Киреевск Киреевского района (далее по тексту – Учреждение) является некоммерческой организацией, свою деятельность осуществляет в соответствии с законодательством и нормативно-правовыми актами Российской Федерации, Тульской области, муниципальными правовыми актами.

         В своей деятельности Учреждение руководствуется Конституцией  Российской Федерации, Федеральными Конституционными законами, Федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации,  постановлениями и распоряжениями  Правительства Российской Федерации, правовыми актами Тульской области, муниципальными правовыми актами и Уставом (в новой редакции), утвержденный постановлением администрации муниципального образования Киреевский район от 23.10.2017 года №839.

        Сокращенное наименование Учреждения: МКУ «Городское хозяйство» м.о.г. Киреевск Киреевского района.

       Место нахождения Учреждения, почтовый адрес и место хранения документов:  301260, Тульская область, город Киреевск, ул.Тупиковая, дом 14.

       Учредителем и собственником имущества Учреждения является муниципальное образование город Киреевск Киреевского района. Органом, осуществляющим  функции и полномочия учредителя, является администрация муниципального образования Киреевский район.

      Учреждение является юридическим лицом, имеющее обособленное имущество на праве оперативного управления, самостоятельный баланс, лицевой счет, открытый в финансовом органе муниципального образования Киреевский район.

        В соответствии с Федеральным законом №129-ФЗ от 08.08.2001 «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», в Единый государственный реестр юридических лиц внесена запись о государственной регистрации юридического лица за основным государственным регистрационным номером (ОГРН) 1147154024600 – Свидетельство  о государственной регистрации юридического лица выдано Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 10 по Тульской области 09.07.2014 года серия № 002324224.
       Учреждение поставлено на учет в  Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России № 8  по Тульской области (Территориальный участок 7128 по Киреевскому району межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №8 по Тульской области) 09 июля 2014 года с присвоением идентификационного номера налогоплательщика (ИНН) - 7128503434, с кодом причины постановки на учет - 712801001 (Свидетельство серии 71 № 002324225).
 Основными целями деятельности Учреждения являются содержание объектов дорожной инфраструктуры в границах муниципального образования город Киреевск Киреевского района, организация, выполнение работ и оказание услуг в области благоустройства территории муниципального образования город Киреевск Киреевского района, организация и выполнение работ по содержанию мест захоронения, оказанию комплекса ритуальных услуг населению, заключении договоров социального найма, приватизация муниципального жилищного фонда на территории муниципального образования город Киреевск Киреевского района.

         Единоличным исполнительным органом Учреждения является его руководитель - Директор, назначаемый и освобождаемый от должности распоряжением администрации муниципального образования Киреевский район. Бухгалтерский учёт осуществляет бухгалтерия, которая является структурным подразделением Учреждения и возглавляется главным бухгалтером.

        Основным локальным актом, регламентирующим ведение бухгалтерского учета в МКУ «Городское хозяйство» является собственная Учетная политика, утвержденная приказом Учреждения от 30.12.2016 года № 312-а «Об утверждении Учетной политики  в МКУ «Городское хозяйство» м.о.г.Киреевск Киреевского района  на 2017 год».

Учёт хозяйственных и финансовых операций компьютеризован, техника находится в рабочем состоянии. Обработка учетной информации осуществляется с использованием программных, продуктов:1С: Предприятие 8.3.
          В соответствии со статьёй 12 Федерального закона РФ от 04.05.2011 г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», деятельность по сбору, транспортированию, обработке, утилизации обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности подлежит лицензированию.

        МКУ «Городское хозяйство» м.о.г.Киреевск Киреевского района осуществляет деятельность по сбору, транспортированию твёрдых бытовых отходов (далее по тексту –ТБО) в соответствии с Лицензией (серия (71)-3877-СТ от 03.07.2017 года), выданной Федеральной службой по надзору в сфере природопользования. Учреждение оказывает услуги сбора и вывоза ТБО населения частного сектора на территории муниципального образования город Киреевск Киреевского района с 01 января 2015 года и по настоящее время.

         Тариф на сбор и вывоз ТБО населения частного сектора формируется исходя из утвержденных норм накопления твёрдых бытовых отходов, стоимостных затрат на сбор и вывоз 1м3 мусора и устанавливается на одного проживающего в рублях.
        Плата устанавливается исходя из общего количества жителей в частном доме и тарифа на сбор и вывоз ТБО в рублях на одного человека. В индивидуальных жилых домах число проживающих устанавливается по количеству постоянно и временно зарегистрированных (прописанных).
        В период с 01 января 2015 года по 30 сентября 2017 года  действовал установленный тариф на сбор и вывоз ТБО в размере 213,24 рублей за 1 м3.При норме накопления мусора, установленного на 1 человека в год 1,1 м3, стоимость вывоза ТБО на 1 человека в месяц-19,55 рублей. Расчёт: 213,24 руб.х 1,1м3 /12 мес.=19,55 руб.

        Постановлением администрации муниципального образования Киреевский район от 14.09.2017 года №709 «Об утверждении тарифа стоимости услуг по сбору и вывозу ТБО, оказываемых МКУ «Городское хозяйство» м.о.г.Киреевск Киреевского района» утвержден новый тариф сбора и вывоза ТБО от населения по частному сектору за месяц с человека в сумме 57,30 рублей, при тарифе сбора и вывоза ТБО на 2017 год за 1 м3 в сумме 625,13 рублей.

Расчеты производились из фактически осуществленных расходов по сбору, транспортировки ТБО (затратный метод) за истекший период 2017 года.

         Основополагающим параметром при расчете необходимой валовой выручки Учреждения, осуществляющего деятельность по сбору и вывозу ТБО, являлся общий объем ТБО, который должен быть вывезен на объекты утилизации за период финансового года.

       Для этого норма накопляемости ТБО - это 1,1 м3 перемножается на численность населения, проживающего в частном секторе.

       Согласно представленного расчета, численность населения, проживающего в частном секторе г.Киреевска составляет 3945 человек. Годовой объём образования ТБО от населения частного сектора составляет: 1,1м3 х 3945 чел.=4339,5 м3.
       Однако, в ходе проверки установлено, что  численность населения частного сектора г.Киреевска документально не подтверждена.

       Следующим важным показателям в расчете тарифа сбора и вывоза ТБО от населения частного сектора является тариф сбора и вывоза ТБО на 2017 год за 1 м3 и составляет 625,13 рублей.  Для экономического обоснования установленного тарифа предоставлена Плановая калькуляция затрат на вывоз твёрдых бытовых отходов  по МКУ «Городское хозяйство»м.о.г.Киреевск Киреевского района на 2017 год, составленная на основании расчета стоимости (планируемой себестоимости) затрат при оказании услуги.

        По устным пояснениям инженера транспортной службы в Учреждении применяются две основные технологические схемы сбора и вывоза ТБО населения частного сектора:

        * традиционная (или тарный метод сбора мусора), в местах сбора ТБО устанавливаются контейнеры объемом 8 куб. м, которые по мере наполнения ТБО грузятся на шасси МАЗ-4380Р2 мусоровоза КО-450-08;

        * бестарный метод, когда мусор населением собирается в пакеты, картонные коробки и вывозится по графику, т.е. объезд частного сектора осуществляется транспортным средством ГАЗ 53 КО 413 и (или) мусоровозом КО-427-42 и производится непосредственный сбор ТБО в ковш (бункер) специализированной машины.

           При данных технологических схемах в экипаж мусоровозов кроме водителя включается уборщик территории.
        С целью экономической обоснованности установленного тарифа сбора 1м3 ТБО, в расчет стоимости услуг включены следующие наименования статей:

·  затраты на оплату труда производственного персонала;

· начисления на оплату труда;

· амортизация имущества;

· техническое обслуживание и ремонт транспортных средств;

· страхование транспортных средств;

· общеэксплутационные расходы;

· налоги и сборы Учреждения;

· расходы, связанные с размещением ТБО на полигоне.

         Наименование и группировка данных статей расходов соответствуют предполагаемым затратам Учреждения.

        Проведенный анализ экономической обоснованности установления и повышения тарифа по сбору и вывозу ТБО населения частного сектора показал, что наименование и группировка статей затрат соответствуют предполагаемым  затратам Учреждения.

         Однако в цифровые показатели указанных затрат необходимо внести изменения и дополнения, в соответствии с фактически осуществленными расходами в период деятельности  МКУ «Городское хозяйство» м.о.г.Киреевск в 2016 и 2017 годах, внутренними локальными актами Учреждения, регламентирующие сбор и вывоз ТБО.

        Пересмотр и увеличение тарифа сбора и вывоза ТБО с 01.10.2017 года – это жизненно необходимая мера, принятая в связи с тем, что применяемый тариф на сбор и вывоз ТБО в сумме 19,55 рублей на 1 человека (при норме накопления ТБО 1,1м3) не повышался с 2011 года и не позволял МКУ «Городское хозяйство» м.о.г.Киреевск Киреевского района оказывать данные услуги по действующим технологическим схемам с нормативным уровнем качества.
      По результатам контрольного мероприятия составлен Акт проверки № 01/2018 от 24 января 2018 года.     

СОГЛАСОВАНО:

Начальник финансового управления 

администрации муниципального
образования Киреевский район                                                       Л.Н.Волчкова
Исполнитель:

начальник контрольно-ревизионного сектора

финансового управления                                                               Сайгушева Л.М.
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