ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КИРЕЕВСКИЙ РАЙОН
ОТДЕЛ ВНУТРЕННЕГО ФИНАНСОВОГО КОНТРОЛЯ
Титова ул., д.4, г.Киреевск, Тульская область, 301260


Информация о проведении внеплановых документарных проверок «Контроль в сфере закупок товаров, работ и услуг 
при исполнении предписания»  
МБУК «Киреевский районный Дом культуры» мо Киреевский район;
МКОУ «Липковская СОШ №2» мо Киреевский район;
МКОУ «Болоховская основная общеобразовательная школа № 2» мо Киреевский район
   
В соответствии с пунктом 3 части 15 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013  №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ), подпунктом «б» пункта 19 «Правил осуществления контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг в отношении заказчиков, контрактных служб, контрактных управляющих, комиссий по осуществлению закупок товаров, работ, услуг и их членов, уполномоченных органов, уполномоченных учреждений, специализированных организаций, операторов электронных площадок, операторов специализированных электронных площадок, банков, государственной корпорации развития "ВЭБ.РФ", региональных гарантийных организаций и о внесении изменений в Правила ведения реестра жалоб, плановых и внеплановых проверок, принятых по ним решений и выданных предписаний, представлений», утвержденные  Постановлением Правительства РФ от 01.10.2020 N 1576, постановлением администрации муниципального образования Киреевский район от 22.09.2016 № 442 «О возложении полномочий по контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования Киреевский район на финансовое управление администрации муниципального образования Киреевский район» и на основании приказов финансового управления, отделом внутреннего финансового контроля финансового управления  осуществлялись контрольные мероприятия по исполнению предписаний, направленных в адрес Заказчиков в период 2022 года.

Согласно приказу финансового управления от 18.10.2022 № 62 «О проведении внеплановой документарной проверки» проведено контрольное мероприятия по исполнению Предписания от 21.02.2022 №05-03-24/158, содержащее требование устранения нарушения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе при осуществлении закупок товаров, работ и услуг  Муниципальным бюджетным учреждением культуры  «Киреевский районный Дом культуры» муниципального образования Киреевский район. По результатам проверки вынесено Решение от 20.10.2022 № 02/2022. Материалы проверки переданы в Министерство по контролю и профилактике коррупционных нарушений в Тульской области для рассмотрения и определения признаков административного правонарушения.

Согласно приказу финансового управления от 01.11.2022 № 66 «О проведении внеплановой документарной проверки» проведено контрольное мероприятия по исполнению Предписания от 07.07.2022 № 05-03-24/467, содержащие требование устранения нарушения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе при осуществлении закупок товаров, работ и услуг  Муниципальным казенным общеобразовательным учреждением «Болоховская основная общеобразовательная школа № 2» муниципального образования Киреевский район. По результатам проверки вынесено Решение от 07.11.2022 № 04/2022. Предписание от 07.07.2022 N 05-03-24/467 признано исполненным в полном объёме.

Согласно приказу финансового управления от 01.11.2022 № 67 «О проведении внеплановой документарной проверки» проведено контрольное мероприятие по исполнению Предписания от 31.05.2022 №05-03-24/396, содержащее требование устранения нарушения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе при осуществлении закупок Муниципальным казенным общеобразовательным учреждением «Липковская средняя общеобразовательная школа № 2» муниципального образования Киреевский район». По результатам внеплановой документарной проверки вынесено Решение от 07.11.2022 № 03/2022. Предписание от 31.05.2022 № 05-03-24/396 признано исполненным в полном объёме.

Информация о результатах внеплановых документарных проверках размещена в реестре жалоб, плановых и внеплановых проверок на официальном сайте единой информационной системы в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru (основание: часть 21 статьи 99 Федерального закона № 44-ФЗ).
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