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Информация 
по результатам проведения плановой выездной проверки
соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок в целях осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в деятельности муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Присадская средняя общеобразовательная школа» муниципального 
образования Киреевский район
(МКОУ «Присадская СОШ)

Контрольное мероприятие проведено на основании приказа финансового управления администрации муниципального образования Киреевский район (далее – Финансовое управление) от 07.02.2023 № 13 «О проведении плановой выездной проверки», пункта 1 Плана контрольный мероприятий на 2023 год по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утверждённого приказом Финансового управления от 21.12.2022 № 78. 
Тема контрольного мероприятия «Соблюдение законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд».
Проверяемый период: с 01.01.2021 по 31.12.2022.
Контрольное мероприятие проведено проверочной группой в составе начальника отдела внутреннего финансового контроля финансового управления администрации муниципального образования Киреевский район Сайгушевой Л.М. (руководитель проверочной группы), консультанта отдела внутреннего финансового контроля финансового управления администрации муниципального образования Киреевский район Диановой М.Н. (член проверочной группы).
При проведении контрольного мероприятия проведены контрольные действия по документальному изучению в отношении финансовых, бухгалтерских, отчетных документов, документов о планировании и об осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд и иных документов, содержащих информацию о деятельности объекта контроля, полученных на основании официального запроса № 05-03-24/83 от 07.02.2023, данных информационной системы в сфере закупок на сайте www.zakupki.gov.ru., путем анализа и оценки полученной из него информации, а также путем выездного комиссионного выборочного исследования фактического исполнения контрактов.
Срок проведения контрольного мероприятия составил 10 рабочих дней: с 13.02.2023 по 28.02.2023. По результатам проверки составлен акт от 10.03.2023 № 01/ПЛ/2023, выявлены  нарушения: 
части 5 статьи 19 Федерального закона № 44-ФЗ во взаимосвязи  с «Правилами определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления муниципального образования Киреевский район, отраслевых (функциональных) органов администрации муниципального образования Киреевский район, имеющих статус юридических лиц (включая соответственно территориальные органы и подведомственные им казенные учреждения)», утверждённые постановлением администрации муниципального образования Киреевский район от 30.03.2016 № 149;  
части 20.1. статьи 22 Федерального закона № 44-ФЗ  во взаимосвязи с «Методическими рекомендациями по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)», утверждёнными Приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567,  «Методическими рекомендациями по применению и обоснованию методов определения цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) при осуществлении закупок у единственного поставщика», утверждённые постановлением Правительства Тульской области от 27.08.2015 N 404;
части 6 статьи 34, частей 2, 6, 7, 7.1. статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ;
 пункта 1 статьи 10 Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете", приказа Минфина России от 30.03.2015 N 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению». 


Финансовое управление администрации муниципального образования Киреевский район в соответствии со статьями 269.2 и 270.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктами 7 и 8 федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля "Реализация результатов проверок, ревизий и обследований", утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 23.07.2020 N 1095 (далее - федеральный стандарт N 1095), в адрес комитета по образованию администрации муниципального образования Киреевский район, МКОУ «Присадская СОШ, МКУ «Центр бухгалтерского учёта муниципального образования Киреевский район» направило Представление от 14.03.2023 №05-03-24/137 с требованием принятия  мер по устранению причин и условий вышеуказанных  нарушений.
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