ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КИРЕЕВСКИЙ РАЙОН
ОТДЕЛ ВНУТРЕННЕГО ФИНАНСОВОГО КОНТРОЛЯ
Титова ул., д.4, г.Киреевск, Тульская область, 301260


Информация по результатам проведения плановой 
  выездной  проверки
в Муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования «Центр детских школ искусств» муниципального образования Киреевский район 
(сокращенное наименование: МБОУ ДО «Центр ДШИ»).

Контрольное мероприятие проведено на основании приказов  финансового управления администрации муниципального образования Киреевский район:
 от 29.03.2022 № 18 «О проведении плановой выездной проверки», 
 от 12.04.2022 № 24 «О приостановлении плановой выездной проверки»,
 от 29.04.2022 № 30 «О возобновлении плановой выездной проверки», пункта 3 Плана контрольных мероприятий на 2022 год по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утвержденного приказом финансового управления администрации муниципального образования Киреевский район от 29 декабря 2021 года № 97. 	
           Тема контрольного мероприятия «Соблюдение законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд, в том числе закупок в рамках реализации Национального проекта «Культура»».
Проверяемый период: с января 2021 года по декабрь 2021 года.
При проведении контрольного мероприятия проведены:
 - контрольные действия по документальному изучению в отношении финансовых, бухгалтерских, отчетных документов, документов о планировании и об осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, данные Официального сайта Единой информационной системы в сфере закупок /zakupki.gov.ru/ (далее - ЕИС) путем анализа и оценки полученной из них информации ;
- контрольные действия по фактическому изучению путем осмотра, инвентаризации закупок товаров, работ и услуг за период 2021 года на предмет соответствия фактического наличия товаров, работ и услуг данным бухгалтерского учёта и согласованным условиям контрактов (договоров).
          Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды его приостановления, составил 15 рабочих дней с «01» апреля 2022года по «13» апреля 2022года, с «04» мая 2022 года по «13» мая 2022 года.
	Проведение контрольного мероприятия приостанавливалось  с «14» апреля 2022года по «03» мая 2022года на основании приказа от 12.04.2022 № 24 «О приостановлении плановой выездной проверки».
      По результатам плановой выездной проверки составлен акт № 03 от 16.05.2022. Объём закупок, охваченный проверок составил 8709,1 тыс.рублей, выявлены нарушения законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд: нарушение приёмки товаров, работ и услуг; сроков оплаты услуг в период 2021 года; изменение существенных условий контрактов более чем на 10 %.
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