ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КИРЕЕВСКИЙ РАЙОН
ОТДЕЛ ВНУТРЕННЕГО ФИНАНСОВОГО КОНТРОЛЯ
Титова ул., д.4, г.Киреевск, Тульская область, 301260


Информация по результатам проведения 
плановой   выездной  проверки
в Муниципальном казенном общеобразовательном учреждении «Шварцевский центр образования» 
муниципального образования Киреевский район 
(сокращенное наименование: МКОУ «Шварцевский центр образования»)

В целях исполнения полномочий органа внутреннего муниципального финансового контроля мо Киреевский район, предусмотренных ст.269.2. БК РФ, ч. 8 ст. 99 Федерального закона № 44-ФЗ, на основании приказа финансового управления администрации муниципального образования Киреевский район от 18.02.2022 № 11 «О проведении плановой выездной проверки», пункта 2 Плана контрольных мероприятий на 2022 год по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утвержденному приказом финансового управления администрации муниципального образования Киреевский район от 29 декабря 2021 года № 97, проведена плановая выездная проверка в МКОУ «Шварцевский центр образования».
Тема контрольного мероприятия: «Соблюдение законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд».
Проверяемый период: с января 2021 года по декабрь 2021 года.
При проведении контрольного мероприятия проведены:
- контрольные действия по документальному изучению в отношении финансовых, бухгалтерских, отчетных документов, документов о планировании и об осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, данных Официального сайта Единой информационной системы в сфере закупок /zakupki.gov.ru/  (далее- ЕИС) путем анализа и оценки полученной из них информации с учетом информации по устным и письменным объяснениям, справкам и сведениям должностных, материально - ответственных и иных лиц объекта контроля; 
- контрольные действия по фактическому изучению путем осмотра, инвентаризации закупок товаров, работ и услуг за период 2021 года на предмет соответствия фактического наличия товаров, работ и услуг данным бухгалтерского учёта и согласованным условиям контрактов (договоров);
- контрольные действия путём осмотра объектов основных средств, являющиеся  закупками 2021 года, на предмет соответствия  технических характеристик положениям правил по нормированию и целевого использованию в процессе деятельности объекта контроля.
Срок проведения контрольного мероприятия составил 15 рабочих дней,  с 28 февраля  2022 года по 21 марта 2022 года.
          По результатам контрольного мероприятия составлен акт № 02 от 07.04.2022. Объем денежных средств, охваченный  проверкой - 10 632, 2 тыс.рублей, выявлены нарушения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд: 
           - в нарушение пункта 2 части 1 статьи 94 Федерального закона №44- ФЗ выявлены факты нарушений сроков оплаты поставленных товаров, работ и услуг в период 2021 года;
   - в нарушение пункта 3 части 1 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ Центром не ведётся претензионная работа по недостаткам, обнаруженным на поставленных товарах (спортивного инвентаря);
 - в нарушение части 6 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ Центром не осуществлялась претензионная работа в связи с просрочкой исполнения подрядчиком обязательств, предусмотренных контрактом;
    - в нарушение части 6 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ для приёмки выполненных работ Заказчиком создавалась приёмочная комиссия в составе менее 5 человек;
            - в нарушение части 1 статьи 95 Федерального закона № 44-ФЗ, выявлено изменение существенных условий контракта более чем на 10 %; 
            -  в нарушение части 5 статьи 22 Федерального закона № 44-ФЗ при определении цены контракта Заказчиком использовалась информация о ценах товаров, полученная у поставщиков, не осуществляющих поставку идентичных либо однородных товаров, согласно разрешенным им видам деятельности по ОКВЭД. 
    Материалы проверки переданы в Киреевскую межрайонную прокуратуру для рассмотрения и определения признаков административного правонарушения.
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