ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КИРЕЕВСКИЙ РАЙОН
ОТДЕЛ ВНУТРЕННЕГО ФИНАНСОВОГО КОНТРОЛЯ
Титова ул., д.4, г.Киреевск, Тульская область, 301260


Информация по результатам проведения плановой 
документарной проверки соблюдения законодательства 
Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в деятельности муниципального казенного общеобразовательного учреждения 
«Присадская средняя общеобразовательная школа» 
муниципального образования Киреевский район

В целях предупреждения и выявления нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, в соответствии с Планом контрольных мероприятий на 2023 год, утвержденный приказом финансового управления администрации муниципального образования Киреевский район от 21.12.2022 № 79, на основании пункта 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее- Федеральный закон № 44-ФЗ) во взаимосвязи с пунктом 44 раздела VI Правил осуществления контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг в отношении заказчиков, контрактных служб, контрактных управляющих, комиссий по осуществлению закупок товаров, работ, услуг и их членов, уполномоченных органов, уполномоченных учреждений, специализированных организаций, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 01.10.2020 № 1576, финансовым управлением администрации муниципального образования Киреевский район в лице консультанта отдела внутреннего финансового контроля финансового управления администрации муниципального образования Киреевский район Диановой М.Н. проведена плановая документарная проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в деятельности муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Присадская средняя общеобразовательная школа» муниципального образования Киреевский район за период с 01.01.2022 по 31.12.2022.
Проверка начата 17 января 2023 года, окончена 30 января 2023 года. По результатам контрольного мероприятия составлен акт 01/2023 от 07.02.2023, выявлены нарушения  законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг: части 3 статьи 7 во взаимосвязи с пунктом 6 части 2, части 3 статьи 103, части 1 статьи 51 Федерального закона 44-ФЗ.
В соответствии с частью 22 статьи 99 Федерального закона № 44-ФЗ, пунктом 57 Правил осуществления контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг в отношении заказчиков, контрактных служб, контрактных управляющих, комиссий по осуществлению закупок товаров, работ, услуг и их членов, уполномоченных органов, уполномоченных учреждений, специализированных организаций, операторов электронных площадок, операторов специализированных электронных площадок, банков, государственной корпорации развития "ВЭБ.РФ", региональных гарантийных организаций, утверждённые постановлением Правительства РФ от 01.10.2020 N 1576, объекту контроля выдано Предписание от 07.02.2023 № 05-03-24/ 80 об устранении нарушений.
          Материалы проверки переданы в Министерство по контролю и профилактике коррупционных нарушений в Тульской области для рассмотрения и определения признаков административного правонарушения (исх. от 10.02.2023 № 12-20-1038).
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