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[bookmark: _Hlk78806773]О регистрации   Геннадия Алексеевича Рыбина      
  кандидатом в депутаты Собрания депутатов муниципального образования Дедиловское    Киреевского  района  четвертого   созыва, выдвинутого на дополнительных выборах
по   Дедиловскому пятимандатному   избирательному округу № 1

Рассмотрев документы, представленные  29 июля  2021 года для регистрации кандидата в депутаты Собрания депутатов муниципального образования  Дедиловское  Киреевского района четвертого созыва, выдвинутого на дополнительных выборах по Дедиловскому пятимандатному  избирательному округу № 1 в порядке самовыдвижения,  проверив соблюдение порядка выдвижения кандидата требованиям закона, а также достоверность представленных сведений, территориальная избирательная комиссия Киреевского района Тульской области, на которую возложены  полномочия окружной избирательной  комиссии   установила следующее.
Рыбин Геннадий Алексеевич выдвинут  кандидатом  в депутаты Собрания депутатов муниципального образования Дедиловское    Киреевского района  четвертого созыва в порядке самовыдвижения на дополнительных выборах по  Дедиловскому пятимандатному избирательному округу № 1. 
«29»  июля  2021 года  в  12  час. 20 мин. кандидатом Г.А. Рыбиным в территориальную избирательную комиссию  Киреевского  района Тульской области представлены документы для уведомления о выдвижении по Дедиловскому пятимандатному избирательному округу № 1, «29» июля  2021 года в 12 час.  40  мин. – для регистрации.
В соответствии с п. 17 ст. 38 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и ч. 4 ст. 21 Закона Тульской области от 08.07.2008 № 1055-ЗТО «О регулировании отдельных правоотношений, связанных с выборами депутатов представительных органов муниципальных образований, членов иных выборных органов местного самоуправления» регистрация кандидата осуществляется в заявительном порядке: без сбора подписей, при наличии предусмотренных законом документов, представляемых для уведомления и регистрации кандидата.
Учитывая вышеизложенное, руководствуясь пунктом 18 статьи 38 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 21 Закона Тульской области от 8 июля 2008 года № 1055-ЗТО «О регулировании отдельных правоотношений, связанных с выборами депутатов представительных органов муниципальных образований, членов иных выборных органов местного самоуправления», территориальная избирательная комиссия Киреевского района Тульской области, на которую возложены полномочия окружной избирательной  комиссии  ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Зарегистрировать Рыбина Геннадия  Алексеевича, выдвинутого  в порядке самовыдвижения, кандидатом в депутаты Собрания депутатов муниципального образования   Дедиловское  Киреевского района  четвертого созыва по  Дедиловскому  пятимандатному избирательному округу № 1  (время регистрации:  __ часов ____ минут).
2. Выдать зарегистрированному кандидату удостоверение установленного образца.
3. Настоящее постановление  разместить на сайте муниципального образования Киреевский район в разделе «Территориальная избирательная комиссия».
Председатель комиссии                                               В.В. Чекмазова
 Секретарь комиссии                                                     Н.В. Санина        




