Реализуемые проекты регионального фонда промышленности
1. Гранты правительства Тульской области в сфере науки и техники 
В целях государственной поддержки научно-технического потенциала Тульской области, его развития, министерством промышленности и топливно-энергетического комплекса Тульской области ежегодно организуется проведение  конкурса грантов правительства Тульской области в сфере науки и техники.
Премии присуждаются в 3-х номинациях:
- инновационные проекты (предельный размер гранта – 250 000 руб.);
- научно-исследовательские проекты (предельный размер гранта – 100 000 руб.);
- подготовка и издание научных трудов, оформление заявок на получение патента на изобретение, организация и проведение научных конференций и семинаров (предельный размер гранта – 50 000 руб.).

2. Конкурсы грантов в области фундаментальных исследований.
Правительством Тульской области совместно с Российским фондом фундаментальных исследований (РФФИ) на регулярной основе проводятся конкурсы грантов в области фундаментальных исследований.
Задача конкурсов – поддержка фундаментальных научных исследований, результаты которых могут быть положены в основу решения практических задач, создание условий для обмена результатами исследований по научным проектам, развитие научного сотрудничества, поддержка научных коллективов и отдельных ученых, которые проводят фундаментальные исследования на территории Тульской области.
3. Региональный конкурс проектов в области гуманитарных наук 
Основная цель регионального конкурса - консолидация усилий РГНФ и правительства Тульской области, направленных на развитие гуманитарных научных исследований и распространения гуманитарных знаний, сохранения и поддержки эффективной работы гуманитарных научных школ, научных коллективов и отдельных ученых, обладающих высоким потенциалом и работающих в Тульской области.
4. Премия Тульской области в сфере науки и техники имени Б.С. Стечкина.  
Премии Тульской области в сфере науки и техники имени Б.С. Стечкина учреждены Законом Тульской области от 5 января 2003 года № 362-ЗТО «Об учреждении премий Тульской области в сфере науки и техники» и присуждаются ежегодно за следующие достижения:- фундаментальные исследования, являющиеся значительным вкладом в развитие различных областей знаний;- научно-технические исследования и опытно-конструкторские разработки, завершившиеся созданием и широким применением в производстве новых технологий, техники, приборов, оборудования, материалов и веществ;- практическую реализацию изобретений, открывающих новые направления в технике и технологии;- крупные, реализованные на практике научно-технические разработки в области производства, переработки и хранения сельскохозяйственной продукции;- высокие результаты в разработке и практическом применении новых методов и средств в здравоохранении;- научно-исследовательские, проектно-конструкторские и технологические работы в области строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства;- научно-технические исследования и разработки в области экологии и охраны природы.
5. Премия Тульской области в сфере науки имени К.Д. Ушинского 
Премии Тульской области в сфере гуманитарных наук имени К.Д. Ушинского учреждены Законом Тульской области от 5 января 2003 года № 362-ЗТО «Об учреждении премий Тульской области в сфере науки и техники» и присуждаются ежегодно за научные исследования и разработки, являющиеся значительным вкладом в развитие гуманитарных наук и распространение гуманитарных знаний в обществе по следующим научным направлениям:- история, археология, этнография; - экономика;- философия, социология, правоведение, политология, науковедение;- филология, искусствоведение;-информационное обеспечение гуманитарных исследований;- методология комплексного изучения человека, психология, педагогика;-социальные проблемы медицины и экологии человека. 
6. Премия Тульской области в сфере науки и техники имени Е.Н. Сабинина 
Премия Тульской области в сфере науки и техники имени Е.Н. Сабинина учреждена Законом Тульской области от 5 января 2003 года № 362-ЗТО «Об учреждении премий Тульской области в сфере науки и техники» и присуждаются ежегодно за значительный вклад в разработку и внедрение в производство высокотехнологичной продукции гражданского и двойного назначения в организациях оборонно-промышленного комплекса области. 
7. Премия им. С.И. Мосина 
Премия им. С.И. Мосина в области разработок военной техники, технологий и оборудования, имеющих двойное применение присуждается разработчикам оружия и людям, внесшим вклад в повышение обороноспособности России. В конкурсе на присуждение премии имени Мосина участвуют представители не только Тульской области, но и Москвы, Санкт-Петербурга, а также Московской, Томской, Новосибирской и Нижегородской областей.

