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Администрация муниципального образования Киреевский район информирует, что 6 декабря 2021 года Президентом Российской Федерации подписан Федеральный закон № 407-ФЗ «О внесении изменений в статью 19 Федерального закона «О крестьянском (фермерском) хозяйстве» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Федеральный закон «О крестьянском (фермерском) хозяйстве» дополнен положениями, предоставляющими крестьянским (фермерским) хозяйствам право на реализацию сельскохозяйственной продукции собственного производства на используемых ими для осуществления своей деятельности земельных участках из земель сельскохозяйственного назначения в помещениях, расположенных в объектах капитального строительства, некапитальных строениях, сооружениях, входящих в состав имущества крестьянского (фермерского) хозяйства, или нестационарных торговых объектах при условии размещения таких объектов на указанных земельных участках, не относящихся к сельскохозяйственным угодьям.
Устанавливается, что требования к вышеназванным помещениям устанавливаются законодательством в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, а размещение нестационарных торговых объектов на указанных земельных участках допускается без проведения работ, связанных с нарушением почвенного слоя земельного участка.
В пункт 2 статьи 4 Федерального закона «О сельскохозяйственной кооперации» внесено аналогичное изменение в отношении сельскохозяйственных потребительских кооперативов.
Федеральным законом также предусмотрены корреспондирующие изменения в пункт 2 статьи 77 Земельного кодекса Российской Федерации и в статью 1 Федерального закона от 2 июля 2021 года N° 299-ФЗ «О внесении изменений в статью 77 Земельного кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».
В частности, пункт 2 статьи 77 Земельного кодекса Российской Федерации излагается в новой редакции, которая устанавливает возможность использования объектов капитального строительства, некапитальных строений, сооружений, расположенных на землях сельскохозяйственного назначения, для реализации сельскохозяйственной продукции собственного производства, а также нестационарных торговых объектов в случаях, предусмотренных федеральными законами.


