Вниманию сельхозтоваропроизводителей!
Гусеницы лугового мотылька. 

[bookmark: _GoBack]         Администрация муниципального образования Киреевский район сообщает, что специалистами филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Тульской области при проведении фитосанитарного обследования обнаружено заселение посевов гусеницами лугового мотылька.
 Насекомое повреждает около 200 видов растений, из них 30 – сельскохозяйственные культуры. Как правило, вначале гусеницы вредителя уничтожают сорняки, затем перебираются на культурные растения.
Высокая вредоносность лугового мотылька связана с его способностью к быстрому распространению и наращиванию численности при благоприятных погодных условиях, а также со значительной прожорливостью гусениц.
В связи с установившейся жаркой погодой и обилием дождей возможно увеличение вредоносности лугового мотылька.  Обследовано специалистами филиала 28,83555 тыс.га, заселено7,27025 тыс.га, обработка проведена на площади 1,339 тыс.га.
Просьба вести постоянный мониторинг, при выявлении вредных объектов численностью, приближающейся к ЭКОНОМИЧЕСКОМУ ПОРОГУ ВРЕДОНОСНОСТИ, провести   обработку пестицидами, строго соблюдая регламент применения.
Важно!
Применение пестицидов и агрохимикатов в сельскохозяйственном производстве проводится только после предварительного обследования сельскохозяйственных угодий (посевов, производственных помещений). В соответствии с гигиеническими требованиями СанПиН 2.1.3684-21. 
Строго соблюдать регламент применения, правила личной гигиены и техники безопасности.

          По вопросам проведения обследований, консультаций обращаться в отдел защиты растений филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Тульской области по телефону (4872) 70-46-84 или в районные и межрайонные отделы филиала.


