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ЗАКОН
ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СТАТЬЮ 1 ЗАКОНА ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ
"ОБ ИНВЕСТИЦИОННОМ НАЛОГОВОМ ВЫЧЕТЕ"

Принят
Тульской областной Думой
29 апреля 2021 года

Статья 1

Внести в статью 1 Закона Тульской области от 1 июля 2019 года N 51-ЗТО "Об инвестиционном налоговом вычете" (Сборник правовых актов Тульской области и иной официальной информации (http://npatula.ru), 2 июля 2019 года, 29 ноября 2019 года, 1 июня 2020 года) следующие изменения:
1) часть 2 изложить в следующей редакции:
"2. Для организаций и обособленных подразделений организаций предельные размеры расходов, указанных в подпунктах 1 и 2 пункта 2 статьи 286.1 Налогового кодекса Российской Федерации и учитываемых при определении размера инвестиционного налогового вычета текущего налогового (отчетного) периода, право на применение которого предоставляется в соответствии с частью 1 настоящей статьи, составляют 60 процентов суммы расходов.
Для организаций и обособленных подразделений организаций, осуществивших в соответствии с инвестиционным проектом инвестиции в Тульской области в объеме свыше 500 миллионов рублей, предельные размеры расходов, указанных в подпунктах 1 и 2 пункта 2 статьи 286.1 Налогового кодекса Российской Федерации и учитываемых при определении размера инвестиционного налогового вычета текущего налогового (отчетного) периода, право на применение которого предоставляется в соответствии с частью 1 настоящей статьи, составляют 70 процентов суммы расходов.";
2) часть 3 изложить в следующей редакции:
"3. Для организаций и обособленных подразделений организаций размер ставки налога, применяемой для расчета предельной величины инвестиционного налогового вычета в соответствии с пунктом 2.1 статьи 286.1 Налогового кодекса Российской Федерации, составляет 8 процентов.
Для организаций и обособленных подразделений организаций, осуществивших в соответствии с инвестиционным проектом инвестиции в Тульской области в объеме свыше 500 миллионов рублей, размер ставки налога, применяемой для расчета предельной величины инвестиционного налогового вычета в соответствии с пунктом 2.1 статьи 286.1 Налогового кодекса Российской Федерации, составляет 7 процентов.";
3) часть 4 изложить в следующей редакции:
"4. Инвестиционный налоговый вычет текущего налогового (отчетного) периода в части, превышающей предельную величину инвестиционного налогового вычета (неиспользованный инвестиционный налоговый вычет), может быть использован для уменьшения сумм налога (авансового платежа), подлежащих зачислению в доходную часть бюджета Тульской области в течение трех последующих налоговых (отчетных) периодов.".

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
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