ПРОЕКТ
Административный регламент

муниципального образования Киреевский район  оказания муниципальной услуги по созданию условий для обеспечения поселений, входящих в состав  муниципального образования Киреевский район, услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания

I. Общие положения

1.1       Наименование муниципальной услуги.
 Административный регламент оказания муниципальной услуги по созданию условий для обеспечения поселений, входящих в состав  муниципального образования Киреевский район, услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания  (далее - административный регламент) разработан в целях повышения качества и доступности оказания консультационно-методической и организационной помощи администрациям поселений по вопросу создания условий для обеспечения поселений услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания.
1.2       Наименование органа местного самоуправления, непосредственно

предоставляющего муниципальную услугу.
Муниципальную услугу  по созданию условий для обеспечения поселений, входящих в состав  муниципального образования Киреевский район, услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания исполняет отдел социально-экономического развития, транспорта и связи администрации муниципального образования Киреевский район.
1.3 Перечень нормативных правовых актов, непосредственно регулирующих

исполнение муниципальной услуги.

Исполнение муниципальной услуги осуществляется в соответствии с:

- Конституцией Российской Федерации;

- Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";

- Федеральным законом от 18.10.2007 N 230-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием разграничения полномочий";

- Постановлением администрации Тульской области от 10.06.2009 N 426 "О реестре государственных услуг, предоставляемых органами исполнительной власти Тульской области";

- другими законами и иными нормативными правовыми актами Тульской области;

- документами муниципального образования Киреевский район, регламентирующими деятельность по предоставлению муниципальной услуги;
- Уставом муниципального образования Киреевский район;

- иными муниципальными правовыми актами муниципального образования Киреевский район.
1.4      Описание процедуры исполнения муниципальной услуги.
Исполнение муниципальной услуги отделом социально-экономического развития, транспорта и связи администрации муниципального образования Киреевский район включает следующие процедуры:

- подготовка нормативно-правовых актов администрации муниципального образования и доведение их до поселений;
- доведение  до поселений поступившей информации из департамента предпринимательства и потребительского рынка Тульской области, органов контроля и надзора и других организаций и учреждений области и района;
- оказание консультационно-методической и организационной помощи поселениям.

1.5       Описание результатов исполнения муниципальной услуги.

            Результатом исполнения муниципальной функции является  эффективная деятельность и дальнейшее развитие  предприятий связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания.

II. Требования к  порядку предоставления муниципальной услуги.
2.1        Порядок информирования о правилах исполнения муниципальной услуги:
  Информация о порядке исполнения муниципальной услуги выдается:

- непосредственно в отделе социально-экономического развития, транспорта и связи;

-  с использованием средств телефонной связи, электронного информирования;

-  посредством размещения в сети Интернет на официальном сайте администрации муниципального образования Киреевский район, публикации в средствах массовой информации.
2.2 Сведения о месте нахождения и графике работы отдела социально-экономического развития, транспорта и связи:

- адрес:                                                                  301260, Тульская обл., г.Киреевск,                                                                                                                                                                                   ул.Г.Титова, д.4, каб.№18, каб.35
- телефон:                                                                   тел./факс 8-487-54-6-21-38

                                                                                     тел. 6-38-15, 6-11-31

- график работы:                                                       понедельник-четверг с 8.00 час. до 17.12 час., пятница с  8.00 час. до 16.12 час. (перерыв с 12.00 час. до 13.00 час.), выходные дни: суббота, воскресенье.

2.3   Основными требованиями к предоставлению муниципальной услуги

являются:

- достоверность предоставляемой информации;

- четкость в изложении информации;

- полнота информирования.

2.4         Требования о платной (бесплатной) основе.

               Муниципальная услуга предоставляется поселениям бесплатно.

III. Административные процедуры
   Последовательность действий при предоставлении муниципальной услуги:
3.1Подготовка поступившей информации из департамента предпринимательства и потребительского рынка Тульской области, органов контроля и надзора Тульской области и их территориальных управлений и других организаций и учреждений области и района и доведение ее до поселений;
3.2 Подготовка нормативно-правовых актов администрации муниципального образования и доведение их до поселений
3.3Оказание консультационно-методической и организационной помощи поселениям.
IV. Контроль за исполнением муниципальной услуги

Текущий контроль за соблюдением и исполнением ответственными должностными лицами положений административного регламента, последовательности действий, определенных административными процедурами по предоставлению муниципальной услуги, осуществляется начальником отдела социально-экономического развития, транспорта и связи.
V. Порядок обжалования действий (бездействия) и решений, осуществляемых (принятых) в ходе предоставления муниципальной услуги
5.1 Порядок обжалования действий (бездействий) должностного лица, а также принимаемого им решения при исполнении муниципальной услуги определяется в соответствии с действующим законодательством.
