Об итогах работы за 2019 год в рамках поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Киреевский район
По состоянию на 01 января 2020 года на территории района зарегистрировано  2276 субъектов малого и среднего предпринимательства, что на 1,74 % выше предыдущего  года (01.01.2019 год - 2237 СМСП). 
Подтвердившие статус малого и среднего предпринимательства составляют – 1842 хозяйствующих субъекта, из них - сектор среднего предпринимательства представляют 5 предприятий, малого – 46, микропредприятий–  331, индивидуальных предпринимателей -1460. 
Отраслевая структура субъектов малого и среднего предпринимательства остается практически неизменной на протяжении последних лет и характеризуется высокой долей предприятий оптовой и розничной торговли, которые составляют 45% от общего количества субъектов малого и среднего предпринимательства.
На 1000 жителей приходится 30,9 субъектов малого и среднего предпринимательства, что выше 2018 года на 2,7%.
Реализация муниципальной политики по поддержке и развитию предпринимательства в муниципальном образовании Киреевский район осуществляется с помощью муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Киреевский район на 2014-2024 годы».
В рамках реализации муниципальной программы в районе ведется реестр субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки. 
За 2019 год в реестр субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки включено 42 субъекта малого и среднего предпринимательства, в том числе: финансовая поддержка оказана 1 субъекту; информационную получили 31; имущественную -10 субъектов малого и среднего предпринимательства. 
За 2018 год в реестр включено – 43 субъекта малого и среднего предпринимательства. Была оказана финансовая поддержка (1- грант), информационная (29) и имущественная (13). 
Объем средств, предусмотренный в бюджете муниципального образования Киреевский район, в рамках реализации муниципальной программы в 2019 году был освоен в полном объеме и составил  200 тыс. руб. (грант на развитие собственного бизнеса начинающему предпринимателю). 
В целях  повышения уровня информированности субъектов малого и среднего предпринимательства за 2019 года администрация муниципального образования Киреевский район провела 4 семинара, на которых были рассмотрены вопросы:
«Учет и налоги в 2019 году», «Подготовка ИП к отчетности за 2019 год», «Изменения в системе «Консультант », «Отчетность за 2019 год. Обзор изменений для СМСП».
Проводился анализ финансово - хозяйственной деятельности субъектов малого и среднего    предпринимательства и   лучшие предприятия   выдвигаются на областной конкурс  среди  субъектов малого и среднего предпринимательства «Предприниматель года-2019». 
В 2019 году от предприятий Киреевского района на конкурс «Предприниматель года-2019» было подано 4 заявки: 
- ИП Серёгин Александр Александрович, номинация «Предприниматель года в социальной сфере»; 
- ИП Серёгин Александр Александрович, номинация «Предприниматель года в сфере услуг»; 
- ИП Сычева Яна Евгеньевна, номинация «Предприниматель года в социальной сфере»; 
- ИП Сычева Яна Евгеньевна, номинация «Предприниматель года в сфере услуг».
ИП Серёгин Александр Александрович признан победителем Конкурса в номинации «Предприниматель года в сфере услуг».
Проводилась работа  по  привлечению субъектов малого предпринимательства к участию в выставках и ярмарках на территории России и Тульской области. Были приглашены  для участия в следующих мероприятиях:
- межрегиональная бизнес-миссия субъектов малого и среднего предпринимательства Тульской области в г. Воронеж;
- Фермерские ряды г.Тула;
- Ярмарка «Тульское торжище» на тему «Завтра лето»;
-II «Новосибирский торговый форум»;
- VI Международный молочный форум в   г. Красногорске Московской области;
- 14-ая Всероссийская выставка «День садовода»;
- фестиваль фермерской еды «СВОЁ»;
- выставка «Всероссийский день льняного поля 2019»;
- выездное заседание на тему: «Вопросы совершенствования технологий возделывания и семеноводства сельскохозяйственных культур»;
- выставка-демонстрацию передовых технологий в растениеводстве «День калужского поля»;
- областное мероприятие «День поля 2019»;
-  выставка «Всероссийский день поля-2019»;
- фестиваль тульских товаропроизводителей «ТУЛЬСКИЙ ПРИВОЗ ДЛЯ ВСЕХ»;
- Третья специализированная Всероссийская выставка молочного козоводства;
- II Международная конференция «Ягоды России 2019»;
- других ярмарках и выставках.
Для координации деятельности между органами местного самоуправления и предпринимательскими структурами в районе созданы  общественные организации, которые позволяют объединить и организовать субъекты малого и среднего предпринимательства всего района в решении общих проблем и задач.
В 2019 году было проведено 4 заседания Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования Киреевский район
В целях поддержки малого предпринимательства с  22 ноября 2002 года создан и действует Муниципальный фонд поддержки малого и среднего предпринимательства Киреевского района Тульской области основной задачей, которого является оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства. 
За 2019 год  было  выдано 10  целевых займов для развития бизнеса на общую сумму 23,7 миллионов рублей.
Максимальная сумма целевого займа установлена до 5 млн. рублей и сроком выдачи целевого займа до 3 лет.
Кроме финансовой поддержки фонд оказывает консультационную поддержку. Всего за 2016 год было оказано - 46, за 2017 год – 38, за 2018 – 60, за 2019 год - 78.
В   2019 году  государственным учреждением «Центр занятости город Киреевск» было организовано обучение 6 безработных граждан, изъявивших желание заниматься предпринимательской деятельностью и самозанятостью, которые получили услугу по программе «Организация самозанятости безработных граждан», из них  6 человек  открыли собственное дело. В отчетном периоде 6 человек получили финансовую помощь на развитие предпринимательства и на подготовку документов при регистрации в сумме 118,0 тыс.руб.
Муниципальным образованием проводится работа по увеличению в закупках доли субъектов малого и среднего предпринимательства. Муниципальные заказчики обеспечиваются информацией о товарах, работах, услугах, представляемых субъектами малого и среднего предпринимательства. Проводится анализ результатов закупок у субъектов, при проведении закупок устанавливается преимущество для субъектов
В результате проведенных мероприятий  в рамках реализации целевой модели  «Поддержка малого и среднего предпринимательства» и приоритетного проекта «Малый бизнес и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы»  в 2019 году  был дополнен и утвержден перечень муниципального имущества, предназначенного для субъектов малого и среднего предпринимательства, в который вошли 15 объектов недвижимого имущества.
43 товаропроизводителя района внесены в реестр региональных товаропроизводителей, размещенный на информационном портале для предпринимателей региона.
Показатель «Количество нестационарных торговых объектов на 10 тыс. человек населения» достиг уровня 23,06 (план – 20).
Всего муниципальная программа поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства  предусматривает на 2020-2024 года по 300 тыс. рублей ежегодно. Исходя из финансовых возможностей бюджета, основными мероприятиями программы, которые способствуют развитию предпринимательства в муниципальном образовании, являются:
1.	Совершенствование муниципальной  политики поддержки малого и среднего предпринимательства (проведение семинаров, популяризация бизнеса, привлечение к  выполнению муниципального заказа, содействие к участию в выставках, ярмарках)
2.	Финансовая поддержка, стимулирование инвестиционной активности субъектов малого и среднего предпринимательства (грант начинающим, субсидирование затрат  направленных на решение социальных проблем, пополнение муниципального фонда местного развития)
3.	Развитие районной инфраструктуры поддержки малого предпринимательства (ведение реестра получателей поддержки, обучение субъектов)
В настоящее время администрацией расматривается  возможность оказания новых мер поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства. 
