Приложение №1
к решению    Собрания представителей                                                                   муниципального образования Киреевский район
от  5 февраля 2015 г. № 18-122
Информация  о работе контрольно-счетной палаты  муниципального образования Киреевский  район за  2014 год
 Контрольно-счетная палата муниципального образования Киреевский  район   с 10.10.2010г является постоянно действующим органом муниципального финансового контроля, подотчетна  Собранию представителей  муниципального образования  Киреевский район. Контрольно-счетная палата входит в систему органов местного самоуправления  муниципального образования Кирревский  район,  обладает  правами  юридического лица (в ред.решения  Собрания представителей муниципального образованияКирревский  район № 56-407 от 27.03.2013г.).

 Штатная численность Контрольно-счетной палаты утверждена решением Собрания представителей муниципального образования Киреевский  от 30.10. 2013г. № 2-31. Фактическая численность составляет 3 человека.  Все сотрудники имеет высшее профессиональное образование. Прошли повышение квалификации по вопросу реализации положений Федерального закона № 44-ФЗ от 05.04.2013 г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».      

Объем финансовых средств на содержание конторольно-счетной палаты составил 1670,7тыс руб.

Полномочия контрольно-счетной палаты, как органа внешнего муниципального финансового контроля, определяются   статьей 9 Федерального закона от 07.02.2011г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».

Контрольно-счетная палата муниципального образования Киреевский район осуществляет свою деятельность на основании Положения «О Контрольно-счетной палате муниципального образования Киреевский  район», утвержденного Решением Собрания представителей муниципального образования Киреевский  район от 28.09.2011г. № 36-255(с последующими  изменениями), Регламента контрольно-счетной палаты  муниципального образования Киреевский  район.

В соответствии с Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования Киреевский район внешний муниципальный финансовый контроль осуществлялся  в 2014 году в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий  в соответствии с планом работы, утвержденным председателем  Контрольно-счетной палаты. 
 
План работы включал в себя следующие разделы:
- контрольные мероприятия;
- экспертно-аналитические мероприятия;
- информационные и организационные  мероприятия. 
 Мероприятия проводятся в целях осуществления внешнего муниципального финансового контроля за исполнением бюджета муниципального образования, экспертизы проектов бюджета муниципального образования, внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования, контроля за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности муниципального образования и т.д.        
В 2014 году Контрольно-счетной палатой проведено 20 мероприятий, в том числе 11-контрольных и 9 экспертно-аналитических мероприятий.  
               
Контрольная  деятельность
 Количество объектов, охваченных при проведении контрольных мероприятий -23 (ед.) , в том числе:
- органов местного самоуправления -2;
-муниципальных учреждений-17;
-прочих организаций-4 совместо с прокуратурой.
 Объем проверенных средств всего-458 271,3 тыс. руб., в том числе: объем проверенных бюджетных средств- 456 496,1тыс руб.
Количество актов составленных по результатам контрольных мероприятий (ед.)-11.
Направлено представлений-6 руководителям организаций.       
           Главной целью проведения контрольных мероприятий получателей бюджетных средств, являлась проверка соблюдения целевого использования полученных ассигнований, обоснованности расходов, рационального использования муниципальной собственности. Не целевого использования средств установлено не было.
 Обобщая результаты проведенных в 2014 году контрольных мероприятий, контрольно-счетная палата отмечает, что выявленные проверками нарушения   связаны в основном с неправильным применением норм действующего законодательства, а также невнимательностью, ослаблением контроля и ответственности исполнителей. 
В соответствии с Положением «О Контрольно-счетной палате муниципального образования Киреевский район» одной из задач Контрольно-счетной палаты является экспертиза проектов муниципальных правовых актов, предусматривающих расходы, покрываемые за счет средств местного бюджета, или влияющих на формирование и исполнение местного бюджета. Во исполнение данной задачи в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палатой проводилась   финансовая экспертиза проектов муниципальных правовых актов, по результатам которой  подготовлено 9 заключений на проекты решений Собрания представителей муниципального образования  Киреевский район.
             Подготовленные заключения направлены в Собрание представителей муниципального образования  Киреевский район,  отраженные в них  замечания и предложения  были учтены в рабочем порядке администрацией муниципального образования Киреевский район, а также  Собранием представителей муниципального образования  Киреевский район  при принятии муниципальных правовых актов.
 В соответствии с аудиторскими направлениями планировались  контрольные и экспертно-аналитические мероприятия, основной целью которых было не только выявление нарушений и недостатков при расходовании бюджетных средств, но и их профилактика и предотвращение.
Контрольно-счетной палатой  заключены Соглашения о взаимодействии с Управлением Федерального казначейства по Тульской области и  Киреевской межрайонной прокуратурой.  
Также проводилась работа по  взаимодействию  и координации деятельности с контрольно- счетной палатой Тульской области,  в результате чего подписано  соглашение  о сотрудничестве. Председатель является членом Совета КСО.  
Надеемся, что совместная работа Контрольно-счетной палаты, Собрания представителей, администрации м.о.  Киреевский рай	он по предупреждению и оперативному устранению выявленных нарушений и недостатков, разработки предложений по повышению эффективности функционирования   муниципального образования  будут способствовать успешной реализации планов и проектов развития  нашего района.     
