Информация о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства
Динамика большинства показателей свидетельствует о сохранении стабильной ситуации в развитии субъектов малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования Красноярское Киреевского района. Структура малого и среднего предпринимательства по видам экономической деятельности в течение ряда лет остается практически неизменной. Сфера торговли является наиболее предпочтительной для малого бизнеса (характеризуется преобладанием розничной торговли) в связи с достаточно высокой оборачиваемостью капитала.
В муниципальном образовании Красноярское Киреевского района отсутствуют действующие объекты инфраструктуры поддержки субъектов малого и предпринимательства.
На развитие предпринимательства на территории муниципального образования Красноярское Киреевского района серьезное влияние оказывают существующая экономическая ситуация и связанные с ней общие проблемы, а именно:
- низкая доступность кредитных ресурсов при недостаточности собственного стартового капитала, слабый уровень знаний для успешного начала предпринимательской деятельности;
- высокая стоимость заемных средств, привлекаемых субъектами малого и среднего предпринимательства для осуществления хозяйственной деятельности;
- низкая доля предприятий производственной сферы, преобладание сферы торговли, низкая востребованность сферы услуг;
- дефицит квалифицированных кадров, недостаточный уровень профессиональной подготовки;
- в связи с дефицитом местного бюджета отсутствие реального финансирования муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства;
- низкая предпринимательская активность молодежи.
Перспективы развития:
- развитие сферы бытового обслуживания, на сегодняшний день отсутствует парикмахерская, бытовые мастерские;
- ориентация органами местного самоуправления субъектов предпринимательства не только на совместное выживание, но и на реализацию стратегических направлений социально-экономического развития муниципального образования.
[bookmark: _GoBack]Развитие малого предпринимательства позволит создать в муниципальном образовании Красноярское Киреевского района здоровую конкурентную среду, новые рабочие места и получить дополнительные налоговые поступления в бюджет.
