	
	


Приглашаем организации принять участие в конкурсе по охране труда!
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Администрация муниципального образования Киреевский район сообщает, что на основании постановления администрации Тульской области от 08.02.2006 №76 «О проведении смотра-конкурса на лучшую организацию работы в области охраны труда среди организаций, расположенных на территории Тульской области» в 2022 году проводится смотр-конкурс на лучшую организацию работы в области охраны труда среди организаций, расположенных на территории Тульской области (далее – смотр-конкурс).
Для участия в смотре-конкурсе необходимо до 16 марта 2022 года направить в комиссию по проведению смотра-конкурса (300034, г. Тула, ул. Демонстрации, д. 34, департамент труда и занятости населения министерства труда и социальной защиты Тульской области) заявку с таблицей «Показатели и оценка состояния условий и охраны труда в организации» (далее – показатели), а также подтверждающие материалы на бумажных носителях.
Заявка и показатели для участия в смотре-конкурсе размещены и доступны для скачивания на официальном сайте министерства труда и социальной защиты Тульской области: https://mintrud.tularegion.ru/activities/trud-i-zanyatost-naseleniya/ohrana-truda/konkursy/.
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