ВНИМАНИЕ КОНКУРС
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В 2025 году министерство труда и социальной защиты Тульской области проводит конкурс на лучшую научную работу по охране труда и безопасности жизнедеятельности.
На Конкурс представляются самостоятельно выполненные научные работы студентов и учащихся высшего и среднего профессионального образования, в том числе коллективные, по естественным, техническим и гуманитарным наукам в сфере безопасности труда и жизнедеятельности.
Научная работа выполняется на русском языке (допускается использование иностранных языков для цитирования, с обязательным указанием перевода) на листах формата А4 (допускается использование А3 для отдельных приложений).
Конкурсные работы участников направляются в департамент труда и занятости населения министерства труда и социальной защиты Тульской области (г. Тула, ул. Демонстрации, 34, к. 302, 306) до 14 марта 2025 года.
Положение о Конкурсе размещено и доступно для скачивания на официальном сайте министерства труда и социальной защиты Тульской области: (https://mintrud.tularegion.ru/trud-i-zanyatost-naseleniya/ohrana-truda/konkursy/).
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