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Кто постигает новое, лелея старое, 
тот может быть учителем…
Конфуций

I. Введение
Учитель — профессия неоднозначная. Для одних карьера педагога является мечтой, другие считают эту работу сложной и неблагодарной ... 
С одной стороны, государство хочет обратить внимание общества на проблемы школы, модернизировать образование, сделать его более качественным, доступным доя ребенка и престижным. С другой, главный герой – учитель – оказался в центре отнюдь не праздничных страстей… Поговорим о статусе этой профессии в нашей стране. Еще совсем недавно слово «учитель» произносилось со священным трепетом, наряду со славами «Родина», «мама». Для общества авторитет учителя был незыблем. Почему же сейчас профессия учителя вызывает негативные ассоциации? Что изменилось в нашей стране? Учителя? Дети? Родители? Общество? Очевидно, все. Как, в таком случае, оставаться учителем сейчас? На эти и другие вопросы я мучительно пытаюсь найти ответ, поскольку они касаются меня напрямую, ведь я – учитель. Это мои проблемы, заботы и радости. Я – учитель, как и почти вся моя семья…
Мое исследование «Педагогическая династия» посвящено членам моей семьи, учителям. Мои родители, тетя, брат, его жена, свекровь, муж, сын – учителя. Моя работа о людях, которые многое для меня значат и которые внесли неоценимый, на мой взгляд, вклад в развитие образования в нашей стране. Многих уже нет в живых, и поэтому я считаю своим долгом рассказать о них в моей работе.
Цели исследования:
1. Выяснить, что  объединяет нашу династию, почему мы выбрали эту профессию?
2. Показать, что члены династии сделали уже для развития образования в нашей стране.
3. Предположить, какое будущее ждет династию.

Задачи исследования:
1 .Изучить биографии членов династии, найти черты сходства, различия.
2 .Проанализировать методы работы каждого.
3.Собрать иллюстративно-пояснительный материал, подтверждающий подлинность сведений.

II. Основная часть 
«Педагогическая династия» Лихачевых – Лебедкиных

Члены династии

Лихачева Анна Николаевна (1922-1996), учитель немецкого языка, 34 года педагогического стажа

Лихачев Василий Прокофьевич (1929-2014), учитель математики, директор, 40 лет педагогического стажа

Лихачева Мария Михайловна (1938-2012), учитель математики, начальных классов, 30 лет педагогического стажа

Лихачев Виктор Васильевич (1957-2008), учитель истории, 5 лет педагогического стажа

Лихачева Анна Александровна (1965), учитель математики, директор, 32 года педагогического стажа

Ткаченко Елизавета Сергеевна (1934-2015), учитель географии, начальных классов, директор, 51 год педагогического стажа

Лебедкин Владимир Иванович (1968), учитель физики, директор, 33 года педагогического стажа

Лебедкина Вера Васильевна (1972), учитель русского языка и литературы, 26 лет педагогического стажа

Лебедкин Сергей Владимирович (1993), учитель химии, руководитель структурного подразделения ГОУ ТО «Тульская школа», 6 лет педагогического стажа



История династии в цифрах

1941-2020 – годы работы династии
9 человек – число членов династии
257 лет – общий педагогический  стаж династии
4 человека - директора в династии
8 учебных дисциплин, преподаваемых династией
2 страны – география династии
4 области – география династии
4 человека – педагоги Киреевской школы №4 (МКОУ «Киреевский центр образования №1»)
3 человека – педагоги Дедиловской средней школы


Лихачева Анна Николаевна(1922 -1996), 
тетя представителя династии Лебедкиной В.В., жена старшего брата Лихачева В.П.
Учитель немецкого языка в Ново- Юрьевской средней школы Тамбовской области.
Окончила Тамбовский учительский институт. Начала трудовую деятельность в 1941 году. Большой профессионал и очень ответственный работник. Будучи единственным специалистом в школе, не могла уйти в декретные отпуска и, оставляя грудных детей свекрови, работала без перерывов. Тактичная в обхождении, требовательная и справедливая с детьми, пользовалась любовью и уважением коллег и учащихся. Смогла привить интерес к немецкому языку в годы, когда ненависть к фашистским захватчикам переходила на язык. В тяжелейшие военные годы, ожидая жениха с фронта, недоедая, занималась не только педагогической деятельностью, но и выполняла общественные нагрузки, старалась воспитывать в учениках любовь к родине, к культуре.
После переезда в Тульскую область в 1964 году Анна Николаевна работала в Киреевской школе №4 учителем немецкого языка до 1975 года. Она очень быстро вошла в коллектив и приобрела уважение коллег. Умела сплотить вокруг себя людей, дружила с учителями. За педагогические достижения награждена похвальными и почетными грамотами. Любила свою работу, детей, школу. Сын и дочь Анны Николаевны учились в школе №4, закончили Тульский политехнический институт, стали инженерами.
После выхода на пенсию Анна Николаевна ушла из школы, но не рассталась с профессией: помогала воспитывать племянницу Лихачеву Веру (автора работы). Прививала любовь к родной стране, творчеству, терпеливо и мудро объясняла сложные жизненные ситуации. Умерла в 1996 году в Пскове, где жила с 1985 года.

Лихачев Василий Прокофьевич (1929-2014), 
отец представителя династии Лебедкиной В.В.
Учитель математики и физики, директор.
Уроженец Тамбовской области с. Ново-Юрьево. Долгие годы шел к профессии. 4 года отслужил в армии в авиационных войсках, затем окончил Тульский горный техникум, работал механиком на 6-ой  Киреевской шахте, в 1960-м году поступил в Тульский педагогический институт и пришел работать в Киреевскую школу №4 учителем машиноведения. В 1966 году окончил институт по специальности физика и математика и преподавал эти предметы в 4-ой школе.
13 лет проработал в этой школе, всегда был классным руководителем, занимал общественные должности: секретаря партийной организации, председателя профсоюзного комитета. Ученики очень любили его и сейчас с теплом отзываются о его деятельности (см. Приложение). Они ходили с ним в многодневные походы по Тульской области, жили в Крыму, работая в трудовом лагере, совершили множество поездок по стране. Родители доверяли Василию Прокофьевичу детей и всегда считали непререкаемым авторитетом.
С 1974 года Лихачев В.П. работал директором Дедиловской средней школы. Почти ежегодно имел похвальные и почетные грамоты, печатался на страницах «Учительской газеты». За результаты работы награжден Почетной грамотой Министерства Просвещения и науки РФ. На посту директора тесно сотрудничал колхозами и совхозами села Дедилово. Учащиеся школы за помощь этим предприятиям награждались поездками по всему Советскому Союзу: Ленинград, Одесса, Кишинев, Кисловодск, Минск – вот лишь небольшая часть мест, которые они посещали на каждых каникулах.
В 1984 году за работу в колхозе «Заря» учащиеся школы были награждены собственным оркестром – получили деньги на приобретение музыкальных инструментов. Покупать поехали сами старшеклассники вместе с директором. Эта поездка, конечно же, осталась у них в памяти.
С 1987 года по 1989 Лихачев В.П. работал в Быковской 8-летней школе учителем математики. Как и в Дедиловской школе, он старался сделать все, чтобы ученики получали хорошее образование, чтобы школа была культурным центром села.
Василий Прокофьевич воспитал не только учеников, но и достойную смену. Сын и дочь стали учителями, зять и невестка – учителя, внук поступил в педагогический институт, десятки учеников продолжают его дело по всей стране… 
Когда его спрашивают, кем бы он стал, ели бы мог начать жизнь сначала, он отвечает: «Конечно же, учителем».
Лихачева Мария Михайловна (1938 -2012)
мать представителя династии Лебедкиной В.В.
учитель математики, начальных классов

Уроженка Тамбовской области, села Ново-Юрьево. Начала работать в 1963 году в Киреевской школе № 5 (старая школа), затем после реорганизации – в Киреевской школе № 6 учителем физики и математики, заочно училась в Тульском педагогическом институте. В профессию пришла благодаря мужу, Лихачеву В.П., который «заразил ее школой» и оказывал поддержку на первых порах. 
К работе относилась очень ответственно, учительство просто было у нее в крови. Воспитывать и учить старалась каждое мгновение, когда была с ребятами, отдавала всю себя, зачастую в ущерб собственной семье (как это часто случается в учительских семьях), любила детей и всегда помнила о каждом, сидящем за партой в ее классе. Ученики отвечали ей взаимностью, обожали ее улыбку и очень дорожили расположением «самой лучшей учительницы». 
Выходя за порог школы, они оставались друзьями. До сих пор Мария Михайловна получает от учеников, закончивших школу десятки лет назад, письма и поздравления, они часто встречались и делились с ней самым сокровенным и наболевшим, о чем не могли рассказать даже близким людям.
Несмотря на точную специализацию математика, прививала любовь к литературе, живописи, театру своим ученикам и родным детям.
С 1977 года началась новая ипостась в жизни Марии Михайловны. Она стала работать учителем начальной школы. И с присущей ей энергией и ответственностью Лихачева М.М. взялась за малышей. Учила всему: от чтения и письма до правил личной гигиены, заботилась и берегла от неприятностей. С 1985 года работала в Дедиловской средней школе в той же должности до 1989 года. Вышла на пенсию по выслуге лет. Затем отдала себя внукам.
За 30 лет трудовой деятельности награждена  множеством грамот и благодарностей, но считает лучшей наградой то, ее ученики стали достойными гражданами нашей страны. 

Лихачев Виктор Васильевич (1957-2008)
брат представителя династии Лебедкиной В.В.
учитель истории, писатель, член Союза писателей
Прожил недолгую, но яркую жизнь. Трудовую деятельность начал в Дедиловской средней школе, где директором был его отец, Лихачев В.П., учителем труда в 4-х классах.
Пришел туда, потому что не поступил в МГУ, но вскоре оказалось, что дело родителей весьма интересное, и он решил и свою жизнь связать со школой. В 1976 году он стал студентом факультета истории ТГПИ имени Л.Н.Толстого. В 1979 году он вернулся учителем истории в Дедиловскую среднюю школу.
Село Дедилово оказалось настоящим кладом для молодого историка. Древность буквально была под ногами. Виктор Васильевич приобретает себе домик на Покровской горе рядом с разрушенной Тихвинской церковью и начинает жизнь сельского учителя. Для своих учеников он становится не только преподавателем, на уроках которого сидели затаив дыхание, но и настоящим другом. После занятий класс собирается у него на Покровке, чтобы попить чайку, поговорить по душам, услышать удивительные рассказы по истории древнего мира и России, попеть песни под гитару, на которой он замечательно играл…
Виктор Васильевич был интересным человеком, и дети сразу это заметили, потянулись к нему. Рассказчик он был великолепный, обладал обширными знаниями и различными талантами. Неслучайно его судьба в дальнейшем была связана с творчеством. Через несколько лет он стал корреспондентом районной газеты «Маяк», и его голос был обращен к аудитории гораздо обширнее школьной.
А вскоре он стал известен как писатель, обратившийся к теме России, ее прошлого, настоящего и будущего. В свет вышли его романы «Кто услышит коноплянку?», «Единственный крест», «Возвращение на Марру», «Ангелы уходят не прощаясь», сборник рассказов «Молитесь за меня», пьеса «…И матерь их Софья». В последней он обращается к школьной жизни, и в частности той школы, в которой учителем работал сам.
После переезда в Дубну Московской области работал 2 года учителем истории в православной гимназии.
Виктор Васильевич рано ушел из жизни, но оставил по себе яркий след, след в душах читателей, учеников, семьи…

Лихачева Анна Александровна (1965), жена Лихачева Виктора Васильевича
учитель математики и информатики, директор
Живет с дочерью в г.Дубна Московской области. В 1983-1988 годах училась в Орехово-Зуевском педагогическом институте. После его окончания работала в родной Дубне учителем математики в школе № 1, была одним из организаторов и создателей общественно-методического объединения СМУД – союз молодых учителей Дубны. В 1991 году стала женой Лихачева В.В., который работал в Дубне редактором местной газеты «Встреча».
В 2004 году стала победителем национального проекта «Образование» по Московской области. Энергичная и целеустремленная, жизнерадостная и общительная, талантливый педагог, она пользуется заслуженной любовью и уважением учеников и коллег. Анна Александровна всегда в гуще общественной работы. Ее ученики – участники и победители различных областных и общероссийских олимпиад и конкурсов, игры «Что? Где? Когда?» Московской области. 
В 2008 году, уже после смерти мужа, она стала директором гуманитарно-эстетической гимназии № 11 города Дубны. Все свои силы она вкладывает в педагогическую деятельность, воспитание дочери и сохранению памяти и творчества Лихачева Виктора Васильевича. Она создала сайт в Интернете его памяти, занимается вопросами издательства книг мужа.






Ткаченко Елизавета Сергеевна (1934-2015)
свекровь представителя династии Лебедкиной В.В.
учитель начальных классов, географии, директор
Начала педагогическую деятельность после Мценского педучилища в 1955 году в Чернском районе Тульской области. Работала заведующей начальной школой с. Тимирязево и учителем начальных классов. С самого начала проявила себя как волевая, целеустремленная личность. Молодой учительнице был доверен руководящий пост. В дальнейшем Елизавета Сергеевна будет раскрывать в себе черты не только педагога, но и руководителя. В 1957 году поступает заочно в Орловский педагогический институт на специальность учитель начальных классов. После окончания института в 1962 году работает в Лапочковской восьмилетней школе учителем русского языка и литературы.
В 1967 году была назначена директором открывшейся Федоровской восьмилетней школы Чернского района Тульской области. За время работы награждена множеством грамот РОНО и ОБЛОНО.
В 1988 году переезжает жить на Украину. С этого года и до выхода на пенсию в 2005 году работает учителем географии в Липковатовской средней школе Харьковкой области и преподавателем географии в Липковатовском сельскохозяйственном техникуме. Ее очень ценили как преподавателя и воспитателя. Елизавета Сергеевна отличалась умением найти подход к каждому ученику, строгостью, требовательностью, профессионализмом. При работе в украинской школе должна была вести уроки на украинском языке, но преподавала на русском (ученики говорили на уроке по-украински). Несмотря на это и достаточно преклонный возраст учительницы, руководство школы и техникума оставалось довольным ее деятельностью и доверяло ее методам.
Лебедкин Владимир Иванович (1968) 
муж Лебедкиной В.В. , 
учитель физики, директор
Родился в семье учителя в Чернском районе Тульской области, осознанно выбрал династийную профессию. В1987 году закончил Чернское педучилище. Потом поступил в ТГПИ имени Л.Н.Толстого на факультет физики, призывался в армию, окончил институт в 1994году. По окончании института с семьей приехал в город Киреевск и стал работать учителем физики и астрономии в Киреевской гимназии. 
Молодой физик прекрасно вписался в коллектив, активно участвовал в общественной жизни школы. Много работал над методикой преподавания физики и практикой решения задач повышенной сложности. Его ученики поступали в вузы, становились призерами и победителями районных олимпиад. В школе он возглавлял кафедру физико-математических наук. Владимир Иванович работает и как классный руководитель. В 2004 году в муниципальном конкурсе «Человек года» Лебедкин В.И. стал победителем в номинации «Образование». В 2005 году выходит в финал областного конкурса «Учитель года». За достигнутые успехи неоднократно награждался  областными и муниципальными грамотами и благодарностями.
В 2006 году начинает работать директором в Киреевской СОШ №7. Закончил двухгодичные курсы менеджеров в образовании. Активно трудится над внешним и внутренним обликом школы. Живет жизнью коллектива, ежедневно решает десятки важнейших задач, и не только по физике, от которых зависит успех каждого гражданина государства ШКОЛА.
В 2016 году награжден медалью им. В.А.Легасова за заслуги в образовательной и научной деятельности. С 2017 года работает в МКОУ «Киреевский ЦО № 3»

Лебедкина Вера Васильевна (1972), п
редставитель династии
учитель русского языка и литературы
Родилась в городе Киреевске в семье учителей. Закончила Киреевскую школу № 7 с серебряной медалью. Профессию выбирала осознанно, но на выбор специальности повлияла учитель литературы Киреевской средней школы Лебедева Зинаида Семеновна. В семье все было связано со школой, с ее жизнью и проблемами. Когда поступила в ТГПИ имени Л.Н.Толстого на факультет русского языка и литературы, родители одобрили выбор. Старший брат тоже имел педагогическое образование. С1989 по 1994 год училась в институте, получила диплом с отличием. Вышла замуж за студента физического факультета Лебедкина Владимира Ивановича. 
В 1994 году вместе с мужем вернулась в родной город и стала работать в Киреевской школе № 7 учителем русского языка и литературы. Через год перешла в Киреевскую гимназию на ту же должность. Работает там по настоящее время, имеет высшую категорию.
В своей деятельности применяет педагогику сотрудничества, технологии критического мышления, компетентностный подход в обучении, занимается научно-методической работой.  
В 2009 году заняла 2-ое место в муниципальном конкурсе «Учитель года». Награждена Почетной грамотой комитета по образованию и Почетной грамотой департамента образования. В 2010 году стала победителем конкурса «Методическая копилка» в номинации обобщение педагогического опыта. В 2018 году награждена Благодарственным письмом Тульской областной Думы (два ученика, получивших 100 баллов на ЕГЭ по русскому языку).
В семье двое сыновей. Старший сын Сергей окончил ТГПУ имени Л.Н.Толстого по специальности химия. Работает в ГОУ ТО «Тульская школа».
Младший, Иван, студент 1 курса Московского института стали и сплавов.
Лебедкин Сергей Владимирович (1993)
сын Лебедкиной В.В.
учитель химии, руководитель структурного подразделения ГОУ ТО «Тульская школа»
Закончил МОУ «Киреевская гимназия» в 2010 году, поступил в ТГПУ им. Л.Н.Толстого на естественнонаучный факультет на специальность «Химия. Химическая экспертиза». 
Окончил его в 2015 году. С 5 курса работает в указанном учреждении. Династия продолжается…
Хочется надеяться, что педагогическая династия Лихачевых – Лебедкиных не прервется и в будущем новые поколения этой династии будут самоотверженно трудиться на ниве народного образования и вновь сеять разумное, доброе, вечное…

III . Заключение
Рассмотрев историю династии Лихачевых – Лебедкиных, мы пришли к выводу, что семья действительно внесла весомый вклад в развитие образования в нашей стране. Большинство членов трудились в Тульской области, сельских школах и несли культуру и знания в широкие массы. Тысячи их учеников трудятся на просторах нашей страны и за рубежом.
Всех членов династии объединяет патриотизм, любовь к детям, науке и желание изменять жизнь к лучшему, трудолюбие и оптимизм. Династия не исчерпала себя и имеет возможность работать и развиваться дальше, используя опыт и знания нескольких поколений педагогов.
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HeNMOAATEKY — BCTPEUAeMCH, KTO JATEKC yeXar H3 POIHOTO KPad - 3BOHEM...

Krace st Gonbmoii. Yaumics, B OCHOBHOM, XOPOIIO, XOTA H «CAA0CHLKHE) YHeHHAKA TOXe DLllH,
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KHIHEPANOCTHAS Y4ATe/RHRMA, KOTOpas B IIYTKY TOBODHIA, 4TO B Hedl 25% rneTcrsa. DTOT (akr
CTAHOBHNCA I0CTOBEPHEM, KOTIA MbL XOIWIH B TOXOb! i OTAIXAIH Ha ripupoxe. C Hel G110 X0powo:
nerko w unTepecHo. Bee cpasy eé nomoGund. Oxa yauTa Hac TOUHBIM HAYKaM, 3aHAMANACH BOCTATEHHEM
NFYHOCTH A, KOHSYHO, IOCYTOM.

MBI — €8 yUeHWKH, OXPaHLIY BO3AYINHBE PaHHIIE! HAllel HeoObITHON POMHAL, U CETOARS CTPOAM
xopalili Ha BanTriickom 3aBoze, CTPOMM ropoza, paboTaeM Ha IPEPHATHAX CTPAHbI U HA 3€MIIE CO3AaEM
MaTepiarbible Gara T HAEro Eapofa. Y Heé 0bUI0 MHOTO (BBIIYCKOBY, a HAnl Gput nepssnt... [lo cux
[Op OHA BOJHYETCS 32 HAC, HHTEPECYSTCH HallliMK JEJIAMH, PAlyeTCA HALMM yerexan,

VIMBUTEIBEQE BCETA PATOM. [IyMai0, YTO TaK MOKHO CKA3aTh 1DO YENOBEKA, KOTODBIH TOGAT CROIO
TPOPECCHIO B OTTA¢T TOB0BS MOIAM ~ 910 Haya yeaxasmas Jluxawsa Mapua Muxaiinossa!

emaem Goapocty, Baw, ayxa,
Baaronojty4ns sa rogal
3M0pOBBA, PANOCTHOTO CMeX2,
W mozozerdm GuiTy eerdal

lepemerses Bnanuymp, Munses Anckcarnp, Bareutuna Koesman, Bappimikopa Banenriua,
TMuxyriaa Tateaga, Magsixnu Esresmii, I'ypeesa Tamapa, Tavapa Kyn.
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