Уважаемые работодатели Киреевского района!
Администрация муниципального образования Киреевский район информирует, что в рамках VII Всероссийской акции «Стоп ВИЧ/СПИД», которая пройдет с 25 ноября по 1 декабря 2019 года на территории Российской Федерации, 26 ноября 2019 года Министерством труда и социально защиты Российской Федерации запланировано проведение Дня единых действий против ВИЧ-инфекции на производстве с работающей молодежью (далее - День).
Подробнее с конценцией данной акции и материалами к ее проведению можно ознакомиться на официальном сайте: стопвичспид.рф.
В рамках проведения Дня у каждого работодателя есть возможность совместно с ГУЗ «Тульский областной центр по профилактике и борьбе со СПИД и ИЗ» организовать на рабочих местах информирование и бесплатное добровольное и конфиденциальное тестирование на ВИЧ-инфекцию работников с акцентом на привлечение к акции работающей молодежи.
Направить предложения по проведению мероприятий и получить подробную информацию об организации Дня можно получить в ГУЗ «Тульский областной центр по профилактике и борьбе со СПИД и ИЗ»: тел.: (4872)47-29-73; 34-56-86; aids@tularegion.ru.

	
