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по выполнению комплексного плана мероприятий
противодействия «теневому бизнесу» в муниципальном образовании Киреевский район за 2021 год

По состоянию на 01 января 2022 года на территории района зарегистрировано  2071 субъектов малого и среднего предпринимательства, что на 1,42 % выше предыдущего  года (01.01.2021 год - 2042 СМСП). 
Подтвердившие статус малого и среднего предпринимательства составляют – 1779 хозяйствующих субъекта, из них - сектор среднего предпринимательства представляют 3 предприятия, малого – 43, микропредприятий – 298, индивидуальных предпринимателей -1435.
С целью  противодействия «теневому» бизнесу на территории муниципального образования Киреевский район администрацией был разработан и утвержден Комплексный план противодействия "теневому" бизнесу в муниципальном образовании Киреевский район на период 2018-2021 г.г. от 14.08.2018 г. 
I. Информационное сопровождение мероприятий  по противодействию 
В 2021 году администрация муниципального образования Киреевский район, совместно с представителями правоохранительных, контрольно-надзорных органов, продолжила практику по проведению информационно-разъяснительной работы среди населения.
Информирование о благоприятных условиях ведения бизнеса, об ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации; о негативных последствиях для работников сферы «теневого» бизнеса; о возможности легализации бизнеса во избежание наказания в соответствии с действующим законодательством  проводится путем  публикаций (выступлений) в СМИ, через официальные сайты информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также размещения информации на стендах, расположенных в административных зданиях и в местах обнародования нормативно-правовых актов. 
В течение года были проведены следующие мероприятия по:
- размещению информационных материалов о последствиях ведения «теневого бизнеса» на сайте муниципального образования Киреевский район  в разделе «Трудовые отношения»;
- сверке хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования, со сведениями ЕГРЮЛ и ЕГРИП в целях выявления случаев ведения бизнеса без регистрации;
- выявлению  земельных участков с признаками использования не по целевому назначению, выразившемуся в осуществлении коммерческой деятельности на земельных участках, не предназначенных для ведения предпринимательства;
- проведению совместных проверок по предполагаемым местам осуществления «теневого» бизнеса;
- осуществлению контроля по предоставлению торговых мест при организации ярмарок;
- приему и рассмотрению сообщений о фактах «теневого» бизнеса, о нарушениях трудовых прав   на телефон «горячей линии» с дальнейшим сообщением о заявленных фактах в уполномоченные органы государственной власти для принятия соответствующих мер в рамках их компетенции. 
Организации инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства района проводят информационную работу с хозяйствующими субъектами по отказу от делового сотрудничества с «теневым» бизнесом.
II. Противодействие деятельности в неустановленных местах на территории Киреевского района:
За 2021 год было составлено 14 протоколов согласно статье 9.1 «Торговля в неустановленных местах» Закона Тульской области от 09.06.2003 г. №388-ЗТО «Об административных правонарушениях в Тульской области». 
Рассмотрено протоколов -14.  Вынесено предупреждение 8 хозяйствующим субъектам. Оштрафовано – 6 субъектов. Сумма наложенных административных штрафов составила – 16,3 тыс. рублей. Сумма взысканных административных штрафов – 1,0 тыс. рублей.
По статье 8.2 «Самовольная установка объектов хозяйственно-бытового и иного назначения в населенных пунктах» составлено 3 протокола, ко всем нарушителям были применены штрафные санкции. Сумма наложенных административных штрафов составила – 10,0 тыс. руб. Сумма взысканных административных штрафов – 15,0 тыс. рублей (с учетом 2020 года).
III. Противодействие деятельности нелегальных перевозчиков на территории Киреевского района:
Совместно с министерством транспорта и дорожного хозяйства Тульской области проводится совместная разъяснительная работа по снижению уровня нелегальных перевозок пассажиров и багажа легковым такси.
В 2021 году сотрудниками ОМВД России по Киреевскому району были проведены мероприятия в сфере пассажирских перевозок. В результате выявлено 4 административных нарушений, в том числе:
- по статье 14.1 ч.1 КоАП РФ «Осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя или без государственной регистрации в качестве юридического лица» - 2;
- по статье 14.1 ч.2 КоАП РФ «Осуществление предпринимательской деятельности без специального разрешения (лицензии), если такое разрешение (такая лицензия) обязательно (обязательна)» - 2.
IV. Мероприятия по выявлению и пресечению фактов осуществления предпринимательской деятельности без предусмотренной государственной регистрации, а также неформальной занятости граждан.
В соответствии с комплексным планом противодействия «теневому» бизнесу организована работа телефона «горячей линии» для приема сообщений  о фактах «теневого» бизнеса, а также о нарушениях трудовых прав.
За истекший период 2021 года   на телефон «горячей линии» администрации сообщений о факте нарушения трудового законодательства не поступало.
Всего было проведено совместно с представителями правоохранительных, контрольно-надзорных органов 7 выездных мероприятий, в том числе по сообщению на телефон «горячей линии»  о фактах «теневого» бизнеса – 0.
В результате было выявлено 21 случай, которые связанны с осуществлением предпринимательской деятельности без регистрации. Хозяйствующим субъектам были разъяснены положительные моменты легализации бизнеса и меры государственной поддержки малого предпринимательства. 
Сотрудниками ОМВД России по Киреевскому району были проведены мероприятия по выявлению нарушений  в рамках административных нарушений по ст.14.16 «Нарушение правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции»  ч.3 «Нарушений особых требований и правил розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 14.17.1 КоАП РФ». Было выявлено 32 нарушения.
В целях выявления мест осуществления незаконной предпринимательской деятельности администрацией проведены 2 рабочие встречи с руководством (собственником) торгового центра, сдающего торговые площади в аренду.
На постоянной основе сотрудники администрации проводят проверки мест несанкционированной торговли (7) на территории Киреевского района.
В 2021 году было проведено 12 заседаний рабочей группы по повышению уровня оплаты труда и легализации «теневой» заработной платы на территории муниципального образования Киреевский район.  Были рассмотрены 110 хозяйствующих субъекта. В ходе проведенной работы с 208 работниками работодатели оформили трудовые договора в соответствии с действующим законодательством.
Одновременно с этим большой проблемой является использования земельных участков не по целевому назначению для осуществления предпринимательской деятельности.
Отделом муниципального и административно-технического контроля администрации в рамках исполнения функции по муниципальному земельному контролю осуществляется выявление земельных участков с признаками использования не по целевому назначению.
В течение года были выявлены признаки нарушения действующего законодательства в рамках административных правонарушений:
- по ст.7.1. КоАП РФ «Самовольное занятие земельного участка» -19;
- по ст.8.8 КоАП РФ «Использование земельных участков не по целевому назначению» - 2.
Все материалы направлены в Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по городу Москва, Московской и Тульской областям для привлечения к административной ответственности.
В рамках реализации комплексного плана противодействия «теневому» бизнеса администрацией проводится  оценка регулирующего воздействия проектов муниципальных правовых актов с целью исключения избыточной нагрузки на бизнес с привлечением общественных организаций предпринимателей и субъектов бизнеса. Проведена оценка регулирующего воздействия 20 проектов и экспертиза 11  постановлений администраций м.о. Киреевский район затрагивающих интересы субъектов малого и среднего предпринимательства. За истекший период 2021 года нарушений в муниципальных правовых актах не выявлено.
V. Организационно-методологические мероприятия
Для создания благоприятных условий ведения легального бизнеса администрацией муниципального образования Киреевский район на заседаниях Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства  обсуждаются вопросы насущных (актуальных) проблем бизнеса с целью выработки их решения, проводятся уроки правовой грамотности, предлагаются вниманию действующие меры поддержки и обсуждаются вопросы по их дополнению и совершенствованию. 
В 2021 году в администрации муниципального образования Киреевский район продолжает действовать институт бизнес-гида для оказания содействия в режиме одного окна, что позволило проконсультировать 107 предпринимателей.
Бизнес-наставник муниципального образования Киреевский район оказал консультационную поддержку 105 субъектам малого и среднего предпринимательства.
В ходе анализа итогов проделанной работы, к видам хозяйственной деятельности наиболее подверженным ведению нелегального бизнеса относятся:  
· розничная торговля и общественное питание
· ремонт автомобилей и «гаражная» экономика
· оказание бытовых услуг населению
· отделочные и ремонтные работы
пассажирские перевозки (перевозка пассажиров и багажа). 
· персональные образовательные услуги.
· аренда жилья
· личные подсобные хозяйства соизмеримые с сельскохозяйственным производством.
К сожалению, из-за отсутствия информации об объеме финансов и трудовых ресурсах, в данных сферах, не представляется возможным разместить их по рейтингу.
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