Ответственность за незаконную предпринимательскую деятельность
Незаконное предпринимательство является правонарушением и влечет за собой (в зависимости от уровня общественной опасности и размера нанесенного ущерба гражданам, организациям или государству) административную или уголовную ответственность. И в обязательном порядке наступает налоговая ответственность.
Административная ответственность
Административная ответственность за нарушения в сфере предпринимательской деятельности регулируется Главой 14 КоАП РФ.
Статья 14.1. КоАП РФ определяет ответственность за ведение предпринимательской деятельности без государственной регистрации и без лицензии.
За ведение предпринимательской деятельности без регистрации ИП или юридического лица пункт 1 указанной статьи предусматривает штраф в размере от 500 до 2 000 рублей.
В Постановлении Пленума Верховного Суда РФ говорится, что отдельные случаи реализации товаров, оказания услуг, выполнения работ гражданами, не зарегистрированными как ИП, не образуют состава преступления, если обстоятельства дела не свидетельствуют о том, что деятельность велась систематически и была направлена на получение прибыли. При этом наличие самой прибыли – вовсе не обязательный аргумент, с которым связывается правонарушение. Основным аргументом является систематическая деятельность, направленная на получение прибыли.
При рассмотрении дел принимается во внимание ассортимент товара, его количество, объем выполненных услуг (работ). Доказательствами, подтверждающими систематическую деятельность, могут быть показания граждан и юридических лиц, купивших товары, заказавших работы (услуги), выписки из банковских счетов, наличие расписок, размещение рекламных объявлений, публичное выставление образцов товаров в местах их продажи, описаний услуг (работ).

Уголовная ответственность

Уголовная ответственность за незаконную предпринимательскую деятельность закреплена в Статье 171 УК РФ. 
В соответствии с пунктом 1 Статьи 171 УК РФ предпринимательская деятельность, осуществляемая без регистрации или без лицензии, если лицензия необходима, при условии что эта деятельность причинила крупный ущерб государству, гражданам или организациям или в случае получения дохода в крупном размере наказывается штрафом в размере до 300 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо арестом на срок до шести месяцев.
Согласно пункту 2 Статьи 171 УК РФ те же действия, но совершенные организованной группой или связанные с получением дохода в особо крупном размере наказывается штрафом в размере от 100 тысяч до 500 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет, либо лишением свободы на срок до пяти лет со штрафом в размере до 80 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо без такового.
Понятие крупного и особо крупного ущерба определено в примечании к пункту 2 статьи 169 УК РФ.
Крупным является ущерб (доход, задолженность) в размере 1,5 миллиона рублей, особо крупным – в размере 6 миллионов рублей.
Здесь необходимо упомянуть и Статью 76.1 УК РФ «Освобождение от уголовной ответственности по делам о преступлениях в сфере экономической деятельности». Эта статья предусматривает возможность освобождения от уголовной ответственности лиц, признанных виновными по пункту 1 статьи 171 УК РФ (то есть когда причинен ущерб (получен доход) в крупном размере от 1,5 до 6 миллионов рублей), если выполнена совокупность условий:
1. Виновное лицо впервые совершило преступление;
2. Виновное лицо возместило причиненный (гражданину, организации, государству) ущерб либо перечислило в бюджет полученный в результате преступных действий доход;
3. Виновное лицо перечислило в бюджет возмещение в сумме пятикратного размера полученного преступными действиями дохода или причиненного ущерба.
Налоговая ответственность.
Сегодня на основании Статьи 83 НК РФ пункт 3 постановка индивидуального предпринимателя и организаций на налоговый учет происходит не на основании заявления налогоплательщика, а на основании сведений, содержащихся в ЕГРЮЛ (Едином государственном реестре юридических лиц) и ЕГРИП (Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей). Предприниматель получает эти документы одновременно и в настоящее время невозможно получить свидетельство о регистрации в качестве ИП и не быть поставленным на налоговый учет.
Однако существует статья 116 НК РФ «Нарушение порядка постановки на учет в налоговом органе» Эта статья предусматривает 2 вида ответственности:
· за нарушение сроков подачи заявления о постановке на учет в налоговом органе – штраф 10 тысяч рублей;
· за ведение деятельности организации или ИП без постановки на учет – штраф в размере 10% от полученных доходов, но не менее 40 тысяч рублей.

Так как же могут быть нарушены сроки подачи заявлений, когда постановка на учет осуществляется на основании сведений ЕГРЮЛ или ЕГРИП?

Во-первых, статья 116 НК РФ относится к случаям применения специальных режимов (например, ЕНВД), сроки подачи заявления для которых установлены Налоговым кодексом. А также к срокам регистрации обособленных подразделений.
ИП может вести различные виды деятельности и совмещать различные системы налогообложения. Он уже зарегистрирован в налоговом органе как налогоплательщик. Однако для применения УСН, ЕНВД, патентной системы он обязан встать на специальный налоговый учет как плательщик именно этих налогов.
Во-вторых, по п.2 Статьи 116 могут быть привлечены лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без государственной регистрации и, соответственно, без постановки на налоговый учет.
Помимо штрафа по статье 116 НК РФ, налоговый орган расчетным путем начислит все причитающиеся налоги. Причем начислит их так, как если бы предприниматель работал на основной системе налогообложения – это и НДС – 18 % от всей выручки, и НДФЛ 13% (причем расходы Вы доказать не сможете, а значит 13% будет начислено на выявленные доходы), и налог на имущество.
Кроме того, будут начислены пени за просрочку платежа. И на сумму начисленных налогов и пени будет ещё наложен штраф в размере 20% или 40% (если в действиях предпринимателя усмотрят умысел) в соответствии со Статьей 122 НК РФ.
Администрация муниципального образования Киреевский район обращает внимание налогоплательщиков, что по фактам осуществления гражданами предпринимательской деятельности без регистрации в налоговом органе, нарушениях трудовых прав, можно позвонить по «телефону доверия» администрации 8(48754) 6-21-38 или направлять письменное сообщение по адресу: 301260, г. Киреевск, ул. Титова, д.4
