Отчет о выполнении решений межведомственной комиссии по погашению задолженности по выплате заработной платы и контролю за поступлением налоговых платежей в бюджеты всех уровней на территории муниципального образования Киреевский район  в части направления обращений в государственную инспекцию труда за 2017 год.

Во исполнение поручений содержащихся в протоколах заседаний межведомственной комиссии по погашению задолженности по выплате заработной платы и контролю за поступлением налоговых платежей в бюджеты всех уровней на территории муниципального образования Киреевский район № 13 от 07 сентября 2017 года и № 17 от 09 ноября 2017 года администрацией муниципального образования Киреевский район были направлены обращения в государственную инспекцию труда Тульской области  о соблюдении трудового законодательства в отношении наемных работников ИП Аббасовым Сеймуром Герай Оглы  и ИП Ивановой Ольгой Вячеславовной.
 В результате внеплановых выездных проверок проведенных государственной инспекцией труда Тульской области: 
- у ИП Аббасова С.Г. нарушений трудового законодательства не выявлено.
- у ИП Ивановой О.В. выявлен факт заключения договора, фактически регулирующего трудовые отношения с работником. ИП Ивановой О.В. выдано предписание об устранении выявленных нарушений. Возбуждено дело об административном правонарушении в порядке ч.4 ст.5.27 КоАП РФ.





