Отчет о работе
межведомственной комиссии по погашению задолженности по выплате заработной платы и контролю за поступлением налоговых платежей в бюджеты всех уровней на территории муниципального образования Киреевский район за 2019 года
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В течение 2019 года администрацией муниципального образования Киреевский 
район подготовлено и проведено 12 заседаний межведомственной комиссии.
Были приглашены 101 хозяйствующий субъект, заслушаны 68 (64- юридических лица и 4- индивидуальных предпринимателей) по следующим вопросам:
1. О погашении задолженности по заработной плате, платежам в бюджет и государственные внебюджетные фонды.
2.  О соответствии заработной платы работников организации Региональному соглашению о минимальной заработной плате в Тульской области.
3. Легализация трудовых отношений в организациях.
4. О трудовом законодательстве в отношении граждан предпенсионного возраста, а также реализации мероприятий по их профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию.
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За 2019 год работы комиссии дополучено налогов на сумму      49 830,57 тыс. руб.,  в том числе: 
налог на прибыль – 7 534,07 тыс. рублей; 
налог на имущество – 1 370,99 тыс. рублей; 
налог на транспорт – 43,42 тыс. рублей; 
НДС – 13 586,30 тыс. рублей; 
НДФЛ – 5 508,68 тыс. рублей; 
земельный налог – 2 669,14 тыс. рублей; 
ЕНВД – 174,98 тыс. рублей; 
УСН – 917,32 тыс. рублей; 
ПФР и ФОМС РФ – 17 642,36 тыс. рублей; 
ФСС – 383,31 тыс. рублей 
Информация о 33 хозяйствующих субъектах, не явившихся и не представивших информацию на заседание комиссии, направлена в Киреевскую межрайонную прокуратуру. 
В 2019 году на 8 заседаниях МВК рассматривался вопрос о ситуации на предприятиях муниципального образования Киреевский район, имеющих просроченную задолженность по заработной плате наемным работникам предприятий.          
В течении 2019 года на 7 предприятиях района наблюдалась просроченная задолженность по выплате заработной платы.                 
 1. АО "КЗЛМК" - конкурсное производство;
2. ООО «УК Ваш дом»;
3. ООО «Тонкамсервис»;
4. ООО ПК «Металлист»;
5. ОАО «ТТЭК» - конкурсное производство;
6. ООО "СтальКолорПрофиль";
7. ООО «Стигр-3»- конкурсное производство.
Руководители данных предприятий приглашались на заседания межведомственной комиссии:
· действующие предприятий – ежемесячно;
· предприятия – банкроты - ежеквартально.
В результате работы МВК ООО ПК «Металлист», ООО "СтальКолорПрофиль" и ООО «Тонкамсервис»  полностью погасили задолженность по заработной плате. Сумма погашенной (частично и полностью) задолженности по заработной плате за 2019 год составила – 41 254 тыс. рублей.
В целях организации работы по снижению неформальной занятости населения распоряжением администрации муниципального образования Киреевский район от 20.06.2013 года № 257-р создана рабочая группа по повышению уровня оплаты труда и легализации «теневой» заработной платы на территории муниципального образования Киреевский район. 
Всего в 2019 году проведено 12 заседаний.  Были рассмотрены 150 работодателей. 
В результате работы межведомственной комиссии и рабочей группы:
· по вопросу повышения заработной платы (в соответствии с Региональным соглашением о минимальной заработной плате в Тульской области) были рассмотрены 150 работодателей, из них 143 повысили заработную плату до уровня минимальной заработной платы в Тульской области до заседания, 6 - после, 1  не явился на заседание рабочей группы.
· по вопросам информирования населения по легализации заработной платы и трудовых отношений было оповещено 63  работодателей устно, 39  - письменно.
Памятки о задержки выплаты заработной платы, о выплате её в конверте, о порядке защиты трудовых прав граждан размещены на информационных стендах государственных внебюджетных фондов, центре занятости населения, администрации района и городских и сельских поселений. 
На сайте муниципального образования в разделе «Трудовые отношения» размещается актуальная информация об изменениях трудового законодательства. 
Информация о легализации трудовых отношений была размещена:
· в местных газетах: «Вести Киреевска», «Липковские вести», «Вестник», «Наш город», 
· в 43 местах массового посещения, 
· на 46 информационных стендах 
В течение года проведено:
· 2 семинара по теме «Легализация трудовых отношений», на которых присутствовали 32 человека.
· 15 проверок работодателей, использующих труд иностранных работников, проведенных совместно с правоохранительными органами.
· 3 рабочих встречи, проведенных с руководством (собственниками) рынков, торговых центров, сдающих торговые площади в аренду, в целях выявления мест осуществления незаконной предпринимательской деятельности
· 3 рабочие встречи с руководством рынков, торговых центров, сдающих торговые площади в аренду в целях выявления мест осуществления незаконной предпринимательской деятельности
По итогам встреч было зарегистрировано 8 индивидуальных предпринимателей, заключено 4 трудовых договора.
В результате проведенной работы по состоянию на 31.12.2019 в Киреевском районе заключено 237 трудовых договора, из них:
· 154 – трудовых договора заключили  предприятия района,
· 83 – индивидуальных предпринимателей легализовали свою деятельность.
Контрольный показатель выполнен на 107,24%.
В администрации муниципального образования Киреевский район продолжает работать телефон «горячей линии» для приема сообщений от граждан о нарушении их трудовых прав на территории муниципального образования Киреевский район.
На телефон «горячей линии» по вопросам неформальной занятости, выплаты заработной платы в «конвертах», уровня заработной платы, своевременной ее выплаты работодателями района поступило обращение от бывшего работника ООО «Реал-ДМ» о невыплате ему расчетных выплат на дату увольнения.
Администрацией муниципального образования Киреевский район проработан этот вопрос - все выплаты бывшему работнику выплачены.
На сайте муниципального  образования размещено анонимное анкетирование граждан о фактах работы без оформления трудовых отношений и получения неофициальной заработной платы. 
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