	
	Работодателям Киреевского района



Уважаемые коллеги!
В целях исполнения поручения Губернатора Тульской области, рекомендаций Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, а также Закона Тульской области от 07.02.2013 № 1873-ЗТО «О разграничении полномочий органов государственной власти Тульской области в области содействия занятости населения в Тульской области» внесены изменения в нормативные правовые акты Тульской области в сфере квотирования рабочих мест для приема на работу инвалидов.
Направляем для руководства в работе соответствующие документы. 
Изменения, внесенные в нормативные правовые акты Тульской области в сфере квотирования рабочих мест для приема на работу инвалидов

I. Законом Тульской области от 13.07.2017 № 58-ЗТО внесены изменения в Закон Тульской области от 11.01.2006 № 679-ЗТО «О квотировании рабочих мест для приема на работу инвалидов» (далее - Закон о квотировании), вступившие в силу с 25.07.2017.
1. На основании рекомендаций Минтруда России в новой редакции Закона о квотировании понятие «выполнение квоты» дополнено обязанностью работодателей по приему на работу инвалидов на все выделенные или созданные в пределах установленной квоты рабочие места. 
Указанное дополнение направлено на обеспечение гарантий трудоустройства инвалидов и исключение формального соблюдения работодателями квоты, в том числе путем квотирования организациями невостребованных на рынке труда профессий (специальностей). Иное означало бы необязательность заполнения данных рабочих мест и допустимость необоснованного отказа в приеме на работу инвалидов.
При осуществлении министерством труда и социальной защиты Тульской области контроля за выполнением работодателями квоты с учетом новой редакции Закона о квотировании будут учитываться: вид квотируемого работодателем рабочего места, наличие в регистре получателей государственных услуг ЦЗН инвалидов, имеющих опыт работы и/или образование по данным профессиям (специальностям), направление инвалидов центром занятости населения на квотируемое рабочее место, основания отказа в трудоустройстве инвалида на квотируемое рабочее место, поступающие в органы занятости населения обращения инвалидов по вопросу отказа в приеме на работу в счет квоты. С учетом анализа указанной информации работодателям будут выдаваться предписания об устранении выявленных нарушений. 

2. Из статьи 6 Закона о квотировании исключена обязанность работодателей по ежегодному представлению центрам занятости населения рассчитанного количества рабочих мест для приема на работу инвалидов на следующий год в соответствии с установленной квотой (порядок представления ежемесячной отчетности остался прежним).  

3. В связи с тем, что Законом Тульской области от 07.02.2013 № 1873-ЗТО «О разграничении полномочий органов государственной власти Тульской области в области содействия занятости населения в Тульской области» определение порядка проведения специальных мероприятий для предоставления инвалидам гарантий трудовой занятости отнесено к полномочиям правительства Тульской области,  положения, определяющие порядок расчета квоты, исключены из Закона о квотировании и закреплены постановлением правительства Тульской области от 17.11.2015 № 514 «Об утверждении порядка проведения специальных мероприятий для предоставления инвалидам гарантий трудовой занятости».
II. Постановлением правительства Тульской области от 11.09.2017 № 393  внесены изменения и дополнения в постановление правительства Тульской области от 17.11.2015 № 514 «Об утверждении порядка проведения специальных мероприятий для предоставления инвалидам гарантий трудовой занятости», вступившие в силу с 12.09.2017.
1. Внесены изменения в порядок расчета квоты:
-  при получении дробного значения расчет числа квотируемых рабочих мест производится путем арифметического округления до целого значения (если первый знак после запятой больше или равен 5, целая часть числа увеличивается на единицу, если первый знак после запятой меньше 5, целая часть числа не изменяется), при этом в любом случае размер квоты для приема на работу инвалидов не может быть меньше 1 единицы.

- при исчислении квоты в среднесписочную численность работников органов государственной власти, органов местного самоуправления, организаций не включаются должности, замещение которых в соответствии с федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Тульской области, муниципальными нормативными правовыми актами осуществляется путем избрания на должность, избрания по конкурсу на замещение соответствующей должности, назначения на должность или утверждения в должности.
Кроме того, как и в предыдущей редакции Закона о квотировании, при исчислении квоты для приема на работу инвалидов в среднесписочную численность работников не включаются работники, условия труда которых отнесены к вредным и (или) опасным условиям труда по результатам аттестации рабочих мест по условиям труда или результатам специальной оценки условий труда. 

2. В целях исключения неэффективного трудоустройства инвалидов расширен перечень оснований освобождения от обязательного соблюдения установленной квоты.
Помимо общественных объединений инвалидов и образованных ими организаций, в том числе хозяйственных товариществ и обществ, уставный (складочный) капитал которых состоит из вклада общественного объединения инвалидов, освобождаются от обязательного квотирования: 
- работодатели, в отношении которых применяются процедуры банкротства;

- работодатели, находящиеся в процессе ликвидации;

- работодатели на период приостановления деятельности всей организации  вследствие возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожара, стихийного бедствия, а также по предписаниям органов государственного надзора и контроля. 

Указанные категории работодателей освобождаются от обязательного соблюдения установленной квоты при предоставлении в государственную службу занятости населения документов, устанавливающих правовые основания для освобождения либо невозможности выполнения квоты (при желании работодатели могут продолжать соблюдать квоту и представлять соответствующую информацию о выполнении квоты).
III. С 12.09.2017 утратило силу постановление администрации Тульской области от 27.04.2006 № 197 «Об установлении минимального количества специальных рабочих мест для трудоустройства инвалидов».
Теперь порядок расчета специальных рабочих мест регламентирован  постановлением правительства Тульской области от 17.11.2015 № 514 «Об утверждении порядка проведения специальных мероприятий для предоставления инвалидам гарантий трудовой занятости».

Порядок расчета специальных рабочих мест остался прежним. 
О КВОТИРОВАНИИ РАБОЧИХ МЕСТ ДЛЯ ПРИЕМА НА РАБОТУ ИНВАЛИДОВ 

(с изменениями на: 13.07.2017)

ЗАКОН

ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

от 11 января 2006 года N 679-ЗТО

О КВОТИРОВАНИИ РАБОЧИХ МЕСТ ДЛЯ ПРИЕМА НА РАБОТУ ИНВАЛИДОВ 

(в ред. Законов Тульской области от 04.05.2009 N 1277-ЗТО, от 26.11.2013 N 2031-ЗТО, от 13.07.2017 N 58-ЗТО)

Принят
Тульской областной Думой
22 декабря 2005 года
Постановление N 27/1071



Настоящий Закон определяет правовые, экономические и организационные основы квотирования рабочих мест для приема на работу инвалидов работодателями, осуществляющими деятельность на территории Тульской области.

(в ред. Закона Тульской области от 13.07.2017 N 58-ЗТО)

 Статья 1. Основные понятия


(в ред. Закона Тульской области от 13.07.2017 N 58-ЗТО)


Для целей настоящего Закона используются следующие основные понятия:

квота для приема на работу инвалидов (далее - квота) - минимальное количество созданных или выделенных рабочих мест, на которые работодатель обязан трудоустроить лиц, признанных в установленном порядке инвалидами;

работодатель - физическое лицо (за исключением физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями) либо юридическое лицо независимо от его организационно-правовой формы и формы собственности, вступившее в трудовые отношения с работником;

квотирование - установление работодателям квоты;

отказ в приеме на работу инвалида - отказ работодателя в приеме на работу инвалида, направленного государственным учреждением службы занятости населения, или при самостоятельном обращении инвалида в пределах установленной квоты.


 Статья 2. Утратила силу. - Закон Тульской области от 13.07.2017 N 58-ЗТО
 Статья 3. Установление квоты

(в ред. Закона Тульской области от 13.07.2017 N 58-ЗТО)


1. Квота устанавливается:

работодателям, численность работников которых составляет не менее чем 35 человек и не более чем 100 человек, в размере 3 процентов от среднесписочной численности работников;

работодателям, численность работников которых превышает 100 человек, в размере 4 процентов от среднесписочной численности работников.

2. Порядок установления квоты определяется правительством Тульской области.


Статья 4. Утратила силу. - Закон Тульской области от 13.07.2017 N 58-ЗТО

 Статья 5. Специальные рабочие места для трудоустройства инвалидов


(в ред. Закона Тульской области от 13.07.2017 N 58-ЗТО)


Минимальное количество специальных рабочих мест для трудоустройства инвалидов устанавливается правительством Тульской области для каждого предприятия, учреждения, организации в пределах установленной квоты.


 Статья 6. Права и обязанности работодателей


1. Работодатели имеют право:

запрашивать и получать информацию, необходимую для создания или выделения рабочих мест для приема на работу инвалидов, в государственном учреждении службы занятости населения, органах исполнительной власти Тульской области и других организациях, содействующих занятости населения;

(в ред. Законов Тульской области от 04.05.2009 N 1277-ЗТО, от 13.07.2017 N 58-ЗТО)

самостоятельно в счет установленной квоты принимать на работу инвалидов;

(в ред. Закона Тульской области от 13.07.2017 N 58-ЗТО)

арендовать рабочие места на условиях договора в случае невозможности создания или выделения в своей организации рабочих мест для приема на работу инвалидов в счет установленной квоты;

финансировать создание рабочих мест в организациях, находящихся в собственности общественных объединений инвалидов, в счет установленной квоты;

создавать по договоренности между несколькими работодателями совместные специальные цеха, участки в счет установленной квоты.

2. Работодатели обязаны:

в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов создавать или выделять рабочие места для трудоустройства инвалидов и принимать локальные нормативные акты, содержащие сведения о данных рабочих местах, а также создавать инвалидам условия труда в соответствии с индивидуальной программой реабилитации или абилитации инвалида;

(в ред. Законов Тульской области от 26.11.2013 N 2031-ЗТО, от 13.07.2017 N 58-ЗТО)

абзац утратил силу. - Закон Тульской области от 13.07.2017 N 58-ЗТО;

ежемесячно до 5 числа месяца, следующего за отчетным, представлять государственным учреждениям службы занятости населения информацию (сведения) о созданных или выделенных рабочих местах для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов, включая информацию о локальных нормативных актах, содержащих сведения о данных рабочих местах, выполнении квоты для приема на работу инвалидов;

(в ред. Законов Тульской области от 04.05.2009 N 1277-ЗТО, от 26.11.2013 N 2031-ЗТО, от 13.07.2017 N 58-ЗТО)

при увольнении инвалидов с квотируемых рабочих мест обеспечивать сохранение общего количества рабочих мест для приема на работу инвалидов, установленного квотой.

 
Статья 7. Выполнение квоты


(в ред. Закона Тульской области от 13.07.2017 N 58-ЗТО)


Выполнением квоты считается создание или выделение работодателем рабочих мест для трудоустройства инвалидов в пределах установленной квоты, подтвержденные локальным нормативным актом, содержащим сведения о данных рабочих местах.

Обязанность по квотированию считается выполненной с момента приема работодателем инвалидов на все выделенные или созданные в пределах установленной квоты рабочие места.


 Статья 8. Ответственность работодателей


(в ред. Закона Тульской области от 13.07.2017 N 58-ЗТО)

Неисполнение работодателем обязанности по созданию или выделению рабочих мест для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой, а также отказ работодателя в приеме на работу инвалида в пределах установленной квоты влечет административную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Статья 8-1. Надзор и контроль за приемом на работу инвалидов


(введена Законом Тульской области от 13.07.2017 N 58-ЗТО)


Надзор и контроль за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты с правом проведения проверок, выдачи обязательных для исполнения предписаний и составления протоколов осуществляет орган исполнительной власти Тульской области, уполномоченный в области содействия занятости населения в Тульской области.


Статья 9. Порядок вступления в силу настоящего Закона


1. Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.

2. Администрации Тульской области принять нормативные правовые акты в соответствии с настоящим Законом в течение трех месяцев со дня вступления его в силу.



Председатель Тульской
областной Думы
О.В.ТАТАРИНОВ

Губернатор
Тульской области
В.Д.ДУДКА 


г. Тула
11 января 2006 года
N 679-ЗТО 

