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Работаешь Подпольно?

ЛИШАЕШЬ СЕБЯ ПЕНСИИ! 

Отдыхаешь и болеешь за свой счет!

	Только с белой заплаты формируется ваша будущая пенсия



Как пенсия зависит от зарплаты?
Основа вашей будущей пенсии – это страховые взносы, которые уплачиваются за вас в Пенсионный фонд России. При серых схемах оплаты труда страховые взносы либо уплачиваются в минимальной мере, либо не уплачиваются совсем. В этих случаях средства на пополнение вашего лицевого счета в Пенсионном фонде России не поступают или ваша будущая пенсия формируется в минимальной мере.

Убедитесь, что работодатель уплачивает страховые взносы на вашу будущую пенсию!
Уплаченные страховые взносы фиксируются на индивидуальном лицевом счете, который Пенсионный фонд России открывает каждому работающему гражданину. Эти взносы формируют  ваши пенсионные права. В будущем они определят размер вашей пенсии. Чем выше белая зарплата, тем больше будет пенсия! Проверяйте  состояние индивидуального лицевого счета, чтобы узнать, перечисляет ли за вас работодатель страховые взносы в надлежащем объеме.

Легализуйте свой бизнес!
Если вы работаете на себя, вам необходимо легализовать свой бизнес, став  индивидуальным предпринимателем или страхователем. После этого вы сможете уплачивать страховые взносы за своих работников. Только в этом случае будут формироваться пенсионные права.

	



Дополнительные риски при серой зарплате
При отсутствии официально оформленных трудовых отношений вам не гарантированно предоставление отпусков, вам не будет выплачено пособие по нетрудоспособности, по беременности и родам, вы не застрахованы от несчастных случаев на производстве и от профзаболеваний в 90% случаев.
Если ваша  заработная плата состоит из серой и белой частей, то пособия будут рассчитаны, лишь из белой части. При серой занятости работодатели отрицают даже факт знакомства с неофициальными работниками.
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