СПРАВКА
о работе территориального отдела Киреевского района 
ЦЗН Узловского района
ГУ ТО «ЦЗН ТО»

По данным территориального отдела Киреевского района ЦЗН Узловского района за 2025 год, за содействием в поиске подходящей работы обратился 91 чел., из них признано безработными 49 чел.
По состоянию на 28.03.2025 года численность граждан, ищущих работу, составила 78 чел. (из них незанятых граждан – 72 чел.), численность безработных – 58 чел.
Уровень регистрируемой безработицы на 28.03.2025г. составил 0,16% численности рабочей силы района.

Коэффициент напряженности на рынке труда — 0,08 ед.
За 2025_ год было трудоустроено 39 чел.  

А также были оказаны другие меры государственной поддержки:
- по профессиональной ориентации – 348, 
- по психологической поддержке безработных граждан – 15;
- по социальной адаптации на рынке труда – 23; 
- по содействию началу предпринимательской деятельности – 4;
- по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования – 2 услуги безработным гражданам. 

В настоящее время в теротдел Киреевского района заявлено 294 вакансии на 918 рабочих мест от 72 работодателей, из них 6 вакансий на 10 рабочих мест в счет квоты для инвалидов.
За истекший период было проведено 4 ярмарки вакансий и открытых отборов, в которых приняли участие 5 предприятий (организаций и учреждений).  По итогам был трудоустроено 1 чел.
За 2025 год  сведения о высвобождении  работников поступали из 1 организации на 1 человека.
Ежемесячно предоставляют информацию о наличии созданных или выделенных рабочих мест для трудоустройства инвалидов 70 организаций Киреевского района. 

[bookmark: _GoBack]На 28.03.2025г. в центре занятости населения Киреевского района не состоят на учете участники СВО, было обращение члена семьи участника СВО, который снялся по причине трудоустройство. 
В 2025 году в территориальный отдел Киреевского района  обратилось 5 граждан, имеющих группу инвалидности, на учете состоит 6 инвалидов, никто на 28.03.2025г. не трудоустроен. 

      
