В первом квартале 2025 года административная комиссия муниципального образования Киреевский район провела 6 заседаний, где рассмотрено 45 дел об административных правонарушениях.
Заседания административной комиссии проводились с периодичностью, обеспечивающей соблюдение сроков рассмотрения дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 29.6 КоАП РФ (по утвержденному графику - 2 раза в месяц). 
По результатам рассмотрения материалов об административных правонарушениях вынесено 45 постановлений:
- 1 постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении за отсутствием события административного правонарушения, 
- 31 постановление о назначении административных наказаний в виде предупреждений;
- 13 постановлений о назначении административных наказаний в виде штрафов.

Количество лиц, привлеченных к административной ответственности - составило -44, их них: 
- граждан – 44,
- должностных лиц – 0,
- юридических лиц - 0.

	Предметом рассмотрения в заседаниях административной комиссии и привлечения виновных к ответственности, стали правонарушения, попадающие под следующие статьи Закона Тульской области № 388-ЗТО от 09.06.2003 «Об административных правонарушениях в Тульской области»:
- ст. 6.1-1 (нарушение покоя граждан) – количество привлеченных к административной ответственности – 43, из них: граждан – 43, вынесено: 30 предупреждений и 13 штрафов на общую сумму 53700 рублей;
- ст. 9.1 (торговля в неустановленных местах) – привлечен к ответственности 1 гражданин, вынесено административное наказания в виде предупреждения.
Общая сумма взысканных административных штрафов за 1 квартал 2025 года составила 24500 (двадцать четыре тысячи пятьсот рублей) рублей, из них оплаченных добровольно гражданами – 2500 (две тысячи пятьсот) рублей, судебными приставами-исполнителями по постановлениям административной комиссии взысканы в принудительном порядке административные штрафы на сумму – 22000 (двадцать две тысячи) рублей.
В службу судебных приставов направлено 9 постановлений для возбуждения исполнительных производств (для принудительного взыскания штрафов) на сумму 35800 (тридцать пять тысяч восемьсот) рублей. 
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