В 2024 году административная комиссия муниципального образования Киреевский район провела 38 заседаний, где рассмотрено 163 дела об административных правонарушениях.
	По результатам рассмотрения материалов об административных правонарушениях вынесено:
- 1 определение о возвращении протокола и других материалов дела об административном правонарушении должностному лицу, составившему протокол об административном правонарушении, для устранения недостатков;
- 32 постановления о прекращении производства по делам об административных правонарушениях по следующим основаниям: за отсутствием события административного правонарушения, за отсутствием состава административного правонарушения и за истечением сроков давности привлечения к административной ответственности;
- 87 постановлений о назначении административных наказаний в виде предупреждений;
- 43 постановления о назначении административных наказаний в виде штрафов.

Количество лиц, привлеченных к административной ответственности - составило -130, их них: 
- граждан – 128,
- должностных лиц – 2.

	Предметом рассмотрения в заседаниях административной комиссии и привлечения виновных к ответственности, стали правонарушения, попадающие под следующие статьи Закона Тульской области № 388-ЗТО от 09.06.2003 «Об административных правонарушениях в Тульской области»:
- ст. 6.1-1 (нарушение покоя граждан) – количество привлеченных к административной ответственности – 121, из них: граждан – 120, должностных лиц – 1; вынесено: 82 предупреждений и 39 штрафов на общую сумму 153600 рублей;
- ст. 8.2 (самовольная установка объектов хозяйственно-бытового и иного назначения в населенных пунктах) – к ответственности привлечен 1 гражданин за самовольную установку механического ограничителя - складного парковочного барьера с замком на асфальтированной территории, прилегающей к многоквартирному дому, назначено административное наказание в виде штрафа в размере 2500 (двух тысяч пятисот) рублей;
- ст. 8.5 (самовольные разрытия) - к ответственности привлечен 1 гражданин за проведение земляных работ без разрешения, т.е. без оформления ордера на разрытие (земляные работы проводились буровой установкой на земельном участке в районе жилого дома), назначено административное наказание в виде штрафа в размере 2500 (двух тысяч пятисот) рублей;
- ст. 8.9 (нарушение правил содержания скота и домашней птицы) – к ответственности привлечен 1 гражданин за выпас скота в не отведенном для этого месте, назначено административное наказание в виде предупреждения;
[bookmark: _GoBack]- ст. 8.11-2 (нарушение правил благоустройства) - привлечено к ответственности 2 гражданина за выброс и складирование мусора в неустановленных местах, вынесены административные наказания в виде штрафов, на общую сумму 5000 (пять тысяч) рублей; - ст. 9.1 (торговля в неустановленных местах) – привлечены к ответственности 3 гражданина и 1 должностное лицо, вынесены административные наказания в виде предупреждений.
Анализируя вышеназванные показатели следует, 92,6% составляют правонарушения, посягающие на общественный порядок, общественную безопасность и права граждан, 4,9% - правонарушения в сфере жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства, 2,5 % - правонарушения в сфере торговли.
Общая сумма взысканных административных штрафов в 2024 году составила 108570 (сто восемь тысяч пятьсот семьдесят) рублей, из них оплаченных добровольно гражданами – 31800 (тридцать одна тысяча восемьсот) рублей. 
В службу судебных приставов в 2024 году направлено 31 постановление для возбуждения исполнительных производств (для принудительного взыскания штрафов) на сумму 117900 (сто семнадцать тысяч девятьсот) рублей. 
В 2024 году одно постановление административной комиссии по привлечению виновного лица к административной ответственности обжаловалось в суде, по результатам рассмотрения судом вынесено решение об оставлении постановления без изменений.

















