
Финансовая поддержка для субъектов малого и среднего предпринимательства

Микрокредитная компания Тульский областной фонд поддержки малого предпринимательства (кратко МКК ТОФПМП) оказывает государственную финансовую поддержку малому и среднему бизнесу Тульской области в виде предоставления льготных микрозаймов.
Максимальная сумма микрозайма может достигать пяти миллионов рублей.
Микрокредитная компания Тульский областной фонд поддержки малого предпринимательства предлагает предпринимателям микрозаймы на развитие бизнеса по льготным процентным ставкам от 3 до 6,25% годовых в сумме до 5 млн. руб. на срок до 3 лет.
Если вы только зарегистрировались в качестве индивидуального предпринимателя или юридического лица и планируете начать свой бизнес, МКК ТОФПМП предоставляет микрозаймы на старт бизнеса при условии детального проработанного бизнес-плана по льготным процентным ставкам от 3 до 6,25% годовых в сумме до 1,5 млн. руб. на срок до 3 лет.
Получить заемные средства Фонда может любой предприниматель, относящийся к малому и среднему бизнесу, зарегистрированный на территории Тульской области, не имеющий задолженности по налогам и сборам, заработной плате, а также не занимающийся подакцизными видами деятельности.

Телефон для справок: +7 (4872) 52-20-71
Адрес электронной почты: tofpmp@mail.ru
Адрес: г. Тула, ул. Кирова, д. 135/1, 3 этаж, оф. 315, 319.
