СОСТАВ
Координационного Совета по вопросам реабилитации  инвалидов 
при администрации м.о. Киреевский район

Величко Инна Анатольевна -  заместитель главы администрации муниципального образования Киреевский район, председатель Координационного Совета;
Домбровская Валентина Михайловна – начальник отдела социальной защиты населения по Киреевскому району ГУ ТО «Управление социальной защиты населения Тульской области», заместитель председателя Координационного Совета (по согласованию);
Корявцева Наталья Евгеньевна – главный специалист сектора социальной поддержки населения отдела социальной защиты населения по Киреевскому району ГУ ТО «Управление социальной защиты населения Тульской области», секретарь Координационного Совета (по согласованию)
Члены Координационного Совета:

Боброва Ольга Владимировна – начальник отдела экономического развития управления экономического развития администрации муниципального образования Киреевский район;
Волчкова Лариса Николаевна – начальник финансового управления администрации муниципального образования Киреевский район;
Воронина Виктория Анатольевна – председатель комитет культуры, молодежной политики и спорта администрации муниципального образования Киреевский район;
Галканова Нина Михайловна – начальник Центра занятости населения г. Киреевска ГУ ТО «Центр занятости населения Тульской области (по согласованию);
Зимин Дмитрий Станиславович – начальник управления муниципального хозяйства администрации муниципального образования Киреевский район;
Кондюрова Наталия Алексеевна – ВРИО главного врача ГУЗ ТО «Киреевская ЦРБ» (по согласованию);
Костиков Александр Ильич – председатель Киреевской районной общественной организации инвалидов (по согласованию);
Костина Татьяна Александровна – руководитель представительства в Киреевском районе ГУ «Тульское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации» (по согласованию);
Пашков Сергей Владимирович – председатель комитета по образованию администрации муниципального образования Киреевский район
 




