Положение
о межведомственной санитарно-противоэпидемической комиссии муниципального образования Киреевский район
1. Межведомственная санитарно-противоэпидемическая комиссия муниципального образования Киреевский район (далее - Комиссия) является координационным органом, обеспечивающим согласованные действия органов местного самоуправления муниципального образования Киреевский район, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, организаций независимо от организационно-правовой формы в решении задач, направленных на предупреждение (профилактику) массовых инфекционных и неинфекционных заболеваний, отравлений населения и обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения Киреевского района.
2. Комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, законами Тульской области, постановлениями и распоряжениями губернатора Тульской области, решениями Собрания представителей муниципального образования Киреевский район, постановлениями и распоряжениями главы администрации муниципального образования Киреевский район, а также настоящим Положением.
3. Основными задачами Комиссии являются:
- разработка мер по реализации государственной политики в области профилактики массовых инфекционных и неинфекционных заболеваний населения и обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения Киреевского района;
- рассмотрение и решение вопросов координации деятельности органов местного самоуправления Киреевского района, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, организаций независимо от организационно-правовой формы и граждан в области профилактики массовых инфекционных и неинфекционных заболеваний населения и обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения Киреевского района;
- подготовка и внесение в установленном порядке предложений по предупреждению массовых инфекционных и неинфекционных заболеваний населения и обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения Киреевского района.
4. Комиссия в соответствии с возложенными на нее задачами осуществляет следующие функции:
- организует оперативное рассмотрение вопросов, связанных с возникновением на территории Киреевского района неблагополучной санитарно-эпидемиологической обстановки, массовых инфекционных и неинфекционных заболеваний среди населения и предупреждение их распространения;
- разрабатывает комплекс мероприятий, обеспечивающих локализацию и ликвидацию очагов массовых инфекционных и неинфекционных заболеваний среди населения, улучшение санитарно-эпидемиологической обстановки;
- информирует главу администрации муниципального образования Киреевский район о случаях массовых инфекционных и неинфекционных заболеваний и принятых мерах по их ликвидации;
- подготавливает рекомендации по решению проблем профилактики массовых заболеваний и обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения Киреевского района.
5. Комиссия имеет право:
- запрашивать и получать в установленном порядке от органов местного самоуправления Киреевского района, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти информацию о случаях массовых заболеваний и отравлений населения, неудовлетворительной санитарно-эпидемиологической обстановке, нарушениях санитарного законодательства Российской Федерации и принимаемых мерах по предупреждению распространения заболеваний и отравлений населения, а также обеспечения безопасных для здоровья человека условий среды его обитания;
- заслушивать на своих заседаниях должностных лиц местного самоуправления Киреевского района, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, руководителей организаций независимо от организационно-правовой формы по реализации мер, направленных на профилактику массовых заболеваний и отравлений населения, обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия;
- вносить предложения об отстранении от работы, привлечении к дисциплинарной, административной и уголовной ответственности должностных лиц, по вине которых допущены случаи массовых заболеваний и отравлений, не обеспечивается санитарно-эпидемиологическое благополучие и не выполняется санитарное законодательство Российской Федерации.
6. Председателем Комиссии является заместитель главы администрации муниципального образования Киреевский район.
Состав Комиссии по должностям утверждается постановлением главы администрации муниципального образования Киреевский район.
Деятельностью Комиссии руководит ее председатель, он несет персональную ответственность за выполнение возложенных на нее задач, утверждает планы работы Комиссии, проводит заседания Комиссии. В случае отсутствия председателя Комиссии его функции выполняет заместитель председателя Комиссии.
Присутствие членов Комиссии на ее заседаниях обязательно. Не допускается делегирование членами Комиссии своих прав и обязанностей другим лицам. Заседание Комиссии правомочно в случае, если на нем присутствует не менее половины от общего количества членов Комиссии.
7. Заседания Комиссии проводятся в соответствии с утвержденным председателем Комиссии планом, а также по мере необходимости.
На заседания Комиссии могут приглашаться представители органов местного самоуправления Киреевского района, представители заинтересованных организаций и специалисты.
Для рассмотрения отдельных вопросов, выработки решений в составе Комиссии могут создаваться Рабочие группы.
8. Решения Комиссии считаются принятыми, если за них проголосовало не менее половины от присутствующих на заседании членов Комиссии. В спорных случаях решающим является голос председателя Комиссии.
Решения Комиссии оформляются в виде протоколов ее заседаний и доводятся до сведения территориальных органов федеральных органов исполнительной власти Киреевского района, органов местного самоуправления Киреевского района и организаций в виде соответствующих выписок.
Решения Комиссии, затрагивающие интересы граждан, подлежат опубликованию в средствах массовой информации.
Решения Комиссии носят рекомендательный характер.
По вопросам, требующим решения администрацией муниципального образования Киреевский район, Комиссия в установленном порядке вносит соответствующие предложения.


