Информация
о результатах и планах  по информационному обеспечению стратегических инициатив Президента РФ, других актуальных социально значимых и общественно-политических тем комитетом по образованию администрации муниципального образования Киреевский район


 Реализация указа Президента РФ от 07 мая 2012 года № 599
 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки»

В рамках реализации Указа, направленного на совершенствование государственной политики в области образования и науки и подготовки квалифицированных специалистов с учетом требований инновационной экономики, определено достижение следующих показателей по Тульской области:

достижение к 2016 году 100 процентов доступности дошкольного образования для детей в возрасте от трех до семи лет;
[bookmark: _GoBack]увеличение к 2018 году числа детей, привлекаемых к участию в творческих мероприятиях, до 8 процентов от общего числа детей.

Обеспечение к 2016 году 100 процентов доступности дошкольного образования для детей в возрасте от трех до семи лет

По состоянию на 06.11.2017 года очередности детей в возрасте от 3 до 7 лет нет. Имеется 206 вакансий по городским, 115 вакансий по сельским  дошкольным образовательным организациям.

Увеличение к 2018 году числа детей, привлекаемых к участию в творческих мероприятиях, до 8 процентов от общего числа детей

С 20 сентября по 27 октября 2017 года в муниципальном образовании   Киреевский район проводился муниципальный этап областного конкурса социальной рекламы «Я понимаю, я уважаю, я принимаю». Участники конкурса получили возможность по-другому посмотреть на проблемы, ставшие привычными, выразить свое отношение к наиболее значимым социальным и нравственным проблемам современного общества, показать способы и пути их решения. 
В период с 30 октября по 5 ноября 2017 года подведены итоги конкурса. Лучшими признаны работы: Комаровой Александры в номинации «Социальная реклама: комиксы, анимационная сказка», «Красота в различии» (МКОУ «Октябрьский центр образования», руководитель - Дорофеева Т.Ю.), Григорьева Егора в номинации «Социальная реклама: видеоролик (видеоклип), свободная тема» (МКОУ «Болоховская ООШ№2», руководитель - Хабарова Ольга Яковлевна.
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