


В рамках реализации Федерального закона от 21.07.2007 г. №185-ФЗ “О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства” по программе переселения граждан из аварийного жилищного фонда в настоящее время ведется строительство нового микрорайона Брусяновский в г. Киреевске. Застройщиком, ООО “Ин-групп”, закончено строительство 17 трехэтажных многоквартирных домов по этапам 2014 - 2016 годов площадью порядка 55 тыс. кв.м, что составляет 1260 квартиры и продолжается строительство 3 девятиэтажных домов площадью порядка 22 тыс. кв.м., что составляет 448 квартир. В настоящее время проводится переселение жителей из аварийного жилищного фонда района в мкр. «Брусяновский».
В 2017 году планируется расселить более 100 тыс. квадратных метров аварийного жилья, переселить около 5 тыс. человек в целом по Киреевскому району.
В пос. Бородинский Киреевского района застройщиком ООО “СК “Новый век” закончено строительство 4 трехэтажных многоквартирных домов, переселяемая площадь – 3 700,3 кв.м. - это 95 квартир. Застройщиком ООО «Дом» закончено строительство еще 3-х пятиэтажных домов,  к переселению – 3 547,5 кв.м. или 94 квартиры. 

