Информация
о результатах и планах  по информационному обеспечению стратегических инициатив Президента РФ, других актуальных социально значимых и общественно-политических тем комитетом по образованию администрации муниципального образования Киреевский район

Доведение средней заработной платы педагогических работников образовательных учреждений общего образования до средней заработной платы в соответствующем регионе:
Доведение средней заработной платы педагогических работников дошкольных образовательных учреждений до средней заработной платы в сфере общего образования в соответствующем регионе (реализация Указа Президента РФ от 07 мая 2012 года № 597)
11 – 17 декабря 2017

В рамках реализации Указа, направленного на совершенствование государственной социальной политики, в целях дальнейшего сохранения и развития культуры, определено достижение следующих показателей:

доведение в 2012 году средней заработной платы педагогических работников образовательных учреждений общего образования до средней заработной платы в регионе;

доведение к 2013 году средней заработной платы педагогических работников дошкольных образовательных учреждений до средней заработной платы в сфере общего образования в регионе;

[bookmark: _GoBack]По всем категориям работников бюджетной сферы, определенных указом, плановые значения, установленные на 2016 год, достигнуты. Средняя заработная плата учителей за январь - ноябрь 2017 года  составила 26052,32 руб., воспитателей ДОУ – 23322,85 руб. Размер  средней заработной платы педагогических работников образовательных учреждений общего образования  за ноябрь – 26607,82 руб. Размер средней заработной платы педагогических работников дошкольных образовательных учреждений за ноябрь – 25872,34 руб.


