Информация о ходе строительства многоквартирных жилых домов                           в м.о. г. Киреевск на 2013-2014г. для переселения граждан из аварийного жилищного фонда

            Управление муниципального хозяйства администрации муниципального образования Киреевский район сообщает, что в рамках реализации Федерального закона от 21.07.2007г. №185-ФЗ “О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства” в муниципальном образовании г.Киреевск Киреевского района Тульской области утверждена постановлением администрации м.о. г. Киреевск от 23.12.2013г. №253 муниципальная адресная Программа по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства на 2013-2017г.
      В программу переселения на 2013 год вошли 26 многоквартирных домов, признанных непригодными для постоянного проживания (аварийными) в           г. Киреевск и п. Октябрьский. Плановая дата переселения - 4 квартал 2014 года.
      13 декабря 2013 года с ООО “Спецмонтаж” заключен муниципальный контакт №14 на приобретение 195-и квартир для переселения граждан, проживающих в аварийных жилых домах муниципального образования город Киреевск Киреевского района, включенных в муниципальную адресную программу путем участия в долевом строительстве многоквартирных домов.
В соответствии с контрактом планируется построить 195 квартир, общей площадью жилых помещений не мене 10 499,9кв.м. Строительство многоквартирных жилых домов осуществляется по следующим адресам:
-Тульская обл., г. Киреевск, ул. Тесакова, в районе д. №10а;
-Тульская обл., г. Киреевск, ул. Титова, в районе д.№1;
-Тульская обл., пос. Октябрьский, ул. Чапаева, в районе дома №65.
по состоянию на 03.04.2014 года 
на земельном участке г. Киреевск, ул. Титова, в районе д.№1 подрядчиками выполнено 
1 блок-секция – выполнено перекрытие 1-го этажа, 2 блок-секция – выполняются работы по кирпичной кладке 1-го этажа;
на земельном участке ул. Тесакова, в районе д. №10а подрядчиками выполнено
по 1 дому: 1 блок-секция – выполнено перекрытие 1-го этажа, 2 блок-секция – выполняются работы по кирпичной кладке 1-го этажа; 
по 2 дому: выполняется кладка кирпичного пояса с последующим перекрытием подвального помещения;
по 3 дому: проводятся работы по выносу кабелей;
на земельном участке пос. Октябрьский, ул. Чапаева, в районе дома №65 подрядчиками выполняются работы по кладке кирпичного пояса под плиты перекрытия.


