ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
администрации муниципального образования Киреевский район к сведениям об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля за январь-декабрь 2018 года
(форма №1- контроль)

	В соответствии с Уставом муниципального образования Киреевский район органам, уполномоченными на осуществление муниципального контроля являются отраслевые (функциональные) органы администрации муниципального образования Киреевский район. Организационная структура, полномочия, функции и порядок деятельности органов, уполномоченных на осуществление муниципального контроля, а также перечень должностных лиц указанных уполномоченных органов местного самоуправления и их полномочий, определяются в соответствии с правовыми актами администрации муниципального образования Киреевский район.
	Постановлением администрации муниципального образования Киреевский район от 18.04.2016 г. №180 утверждено Положение  об отделе муниципального и административно-технического контроля администрации муниципального образования Киреевский район. Положением об отделе определено, что он является органом, уполномоченным на осуществление муниципального контроля на территории муниципального образования Киреевский район.  В соответствии с п. 2.6 Положения об отделе основной его задачей является, в том числе организация и проведение на территории муниципального образования Киреевский район проверок соблюдения требований, установленных муниципальными нормативными правовыми актами, а также требований, установленных  федеральным законодательством, законами субъекта Российской Федерации, в случаях, если соответствующие виды контроля относятся к вопросам местного значения муниципального района, либо исполнение соответствующих полномочий передано поселениями на уровень муниципального района. К отношениям, связанным с осуществлением муниципального контроля, организацией и проведением проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, применяются положения Федерального закона от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
	Порядок исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля регламентирован административным регламентом «Исполнение муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Киреевский район» (утвержден постановлением администрации муниципального образования Киреевский район от 06.03.2015 г. №182).
	

Сведения о проведенных проверках юридических лиц и индивидуальных предпринимателей за 2 полугодие  2018 года

В 2018 году администрацией муниципального образования Киреевский район осуществлялись проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в рамках муниципального жилищного контроля.
Общее количество проверок, проведенных в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей – 73.
Общее количество внеплановых проверок – 73, из них внеплановых по контролю за исполнением ранее выданных предписаний – 34, по заявлениям физических лиц о нарушении прав потребителей – 39.
Количество проверок, проведенных совместно с другими органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля – 0.
Общее количество документарных проверок – 0.
Общее количество выездных проверок – 73.
Общее количество юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в ходе проведения проверок в отношении которых выявились правонарушения – 4.
Общее количество проверок, по итогам проведения которых выявлены правонарушения – 29 (внеплановые).
Выявлено правонарушений (всего)- 29 (по внеплановым проверкам), из них нарушение обязательных требований законодательства- 12, невыполнение предписаний органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля- 17.
Общее количество проверок, по итогам проведения которых по фактам выявленных нарушений возбуждены дела об административных правонарушениях – 24 (внеплановые).
Общее количество проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания – 27 (внеплановые), в том числе 4 административных наказания наложены по проверкам, проведенным в 2017 году;
Общее количество административных наказаний, наложенных по итогам проверок – 27 (по внеплановым проверкам, в том числе 4 наказания по проверкам, проведенным в 2017 году), из них:
 административных штрафов – 27 (из них 4 по проверкам, проведенным в 2017 году), в том числе на должностное лицо- 10 (из них 3 по материалам проверок, проведенным в 2017 году), на юридическое лицо- 17 (из них 1 по материалу проверки, проведенной в 2017 году).
Общая сумма наложенных административных штрафов – 642 тысячи рублей (по внеплановым проверкам, из них 18 тысяч рублей по проверкам, проведенным в 2017 году), в том числе на должностных лиц – 84 тысячи рублей (из них 3 тысячи рублей по материалам проверок, проведенных в 2017 году), на юридических лиц 558 тысяч рублей (в том числе 15 тысяч рублей по проверке, проведенной в 2017 году). 
Общая сумма уплаченных (взысканных) административных штрафов – 10 тысяч рублей.
Общее количество юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории РФ, соответствующего субъекта РФ, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю со стороны контрольного органа – 2149.
Общее количество юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в отношении которых проводились внеплановые проверки – 8.
Количество проверок, предусмотренных ежегодным планом проведения проверок на отчетный период – 0.
Количество штатных единиц по должностям, предусматривающим выполнение функций по контролю (надзору) – 5, из них занятые – 5.
Объем финансовых средств, выделяемых в отчетном периоде из бюджетов всех уровней на выполнение функций по контролю (надзору) – 1867 тыс. рублей.


     Глава администрации 
муниципального образования
      Киреевский район                                                           И.В. Цховребов
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