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Внесение изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации

29 ноября 2021 года Президентом Российской Федерации подписан Федеральный закон №382-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» (далее-Федеральный закон).
Федеральный закон вносит изменения в тринадцать глав Налогового кодекса в части налога на добавленную стоимость, акцизов, налога на доходы физических лиц, налога на прибыль организаций, государственной пошлины, налога на добычу полезных ископаемых, системы налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей, упрощенной системы налогообложения, транспортного налога, налога на имущество организаций, земельного налога, налога на имущество физических лиц, страховых взносов. 
          Федеральным законом регламентируется, что с 1 января 2023 года дифференцированные налоговые ставки по налогу на имущество организаций могут устанавливаться в зависимости от вида недвижимого имущества, признаваемого объектом налогообложения, и (или) его кадастровой стоимости  (в действующей редакции - в зависимости от категорий налогоплательщиков и (или) имущества, признаваемого объектом налогообложения).
         В части транспортного налога увеличивается с 10 до 20 дней срок представления налогоплательщиком-организацией в налоговый орган пояснения и (или) документов, подтверждающих правильность исчисления, полноту и своевременность уплаты налога, обоснованность применения пониженных налоговых ставок, налоговых льгот или наличие оснований для освобождения от уплаты налога, предусмотренных законодательством о налогах и сборах.

Федеральным законом в главу 21 «Налог на добавленную стоимость» Налогового кодекса внесены изменения, предусматривающие определение налоговой базы, применение расчетной налоговой ставки по налогу на добавленную стоимость (далее — НДС) при реализации приобретенных у физических лиц для перепродажи мотоциклов по аналогии с автомобилями. 
Уточняются положения, касающиеся возможности подтверждения после 31 декабря 2021 года права на освобождение от НДС в отношении медицинских изделий при представлении регистрационного удостоверения на такое медицинское изделие, выданного как в соответствии с правом Евразийского экономического союза, так и в соответствии с законодательством Российской Федерации. 
Федеральным законом вводится новый вид акциза - акциз на сталь жидкую, использованную для производства продуктов (полупродуктов) металлургического производства (заготовок) путем литья. 
В сфере регулирования акцизов уточняется терминология, касающаяся наименований алкогольных напитков.

Установлено, что в целях реализации права на налоговый вычет в налоговый орган одновременно с налоговой декларацией по акцизам представлению подлежат только сведения о лицензиях (вместо копий таких лицензии). 

          Федеральным законом в главу 23 «Налог на доходы физических лиц» Налогового кодекса внесены изменения, устанавливающие новые льготы по налогу на доходы физических лиц (далее — НДФЛ) связанные с освобождением от его уплаты доходов, в виде призов в денежной и натуральной форме, полученных в соответствии с законодательными актами Российской Федерации, актами Президента Российской Федерации, актами Правительства Российской Федерации, законами и (или) иными актами органов государственной власти субъектов Российской Федерации, решениями органов местного самоуправления за счет средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в рамках стимулирующих мероприятий для граждан, принявших участие в вакцинации от новой коронавирусной инфекции;

         Также освобождаются доходы, возникающие в связи с выполнением мероприятий в целях догазификации населенных пунктов до границ земельных участков, принадлежащих налогоплательщикам на праве собственности или на ином предусмотренном законом праве, при условии, что на основании актов Правительства Российской Федерации указанные мероприятия выполняются без взимания платы с налогоплательщиков.    
От обложения НДФЛ освобождаются доходы в виде оплаты труда работников в размере, не превышающем 12 792 рублей, выплаченные работодателями, получившими субсидии из федерального бюджета, предоставляемые субъектам малого и среднего предпринимательства и социально ориентированным некоммерческим организациям в рамках мер государственной поддержки в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции. Данные средства также освобождаются от обложения страховыми взносами.
Устанавливается, что при определенных условиях доход от продажи объекта недвижимого имущества в виде комнаты, квартиры, жилого дома, части квартиры, части жилого дома или доли в праве собственности на жилое помещение освобождается от обложения НДФЛ, независимо от срока его нахождения в собственности налогоплательщика, если налогоплательщик и (или) его супруг (супруга) являются родителями (усыновителями) не менее двух детей, не достигших возраста 18 лет (24 лет, если дети являются обучающимися по очной форме обучения в организациях, осуществляющих образовательную деятельность), или налогоплательщик является одним из указанных детей. Действие указанных льгот будет распространено на доходы, полученные начиная с налогового периода 2021 года.

Федеральным законом вносятся изменения в главу 25 «Налог на прибыль организаций» Налогового кодекса, предусматривающие, что в состав доходов, учитываемых при определении налоговой базы по налогу на прибыль организаций не включаются доходы в виде субсидий (за исключением субсидий на компенсацию процентных ставок по кредитам), которые получены из федерального и (или) регионального бюджета субъектами малого и среднего бизнеса, относящимися к социально-ориентированным некоммерческим организациям, в условиях пандемии новой коронавирусной инфекции. Также при определении налоговой базы по налогу на прибыль у налогоплательщиков не учитываются доходы в виде грантов, премий, призов, подарков в денежной и (или) натуральной формах по результатам участия в соревнованиях, конкурсах, иных мероприятиях, предоставленных организаторами таких мероприятий, включенными в утвержденный Правительством Российской Федерации перечень.
Федеральным законом вносятся изменения в главу «Государственная пошлина» Налогового кодекса, устанавливающие государственную пошлину за совершение уполномоченным федеральным органом исполнительной власти действий при предоставлении, переоформлении и подтверждении разрешения на применение незарегистрированного медицинского изделия для диагностики in vitro. 
Изменения в главу 26 «Налог на добычу полезных ископаемых» Налогового кодекса предусматривают уточнение подходов к обложению налогом на добычу полезных ископаемых в зависимости от их видов.          
Федеральным законом изменяется порядок исчисления земельного налога в отношении земельных участков, которые используются не по целевому назначению. Земельные участки, которые отнесены к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах, и не используются для сельскохозяйственного производства, будут облагаться земельным налогом по ставке 1,5% с момента выявления нарушения земельного законодательства государственным надзорным органом. 
Уточняется, что территориальные органы федеральных органов исполнительной власти, уполномоченных Правительством Российской Федерации на осуществление федерального государственного земельного контроля, ежегодно до 1 марта обязаны сообщать в налоговый орган по субъекту Российской Федерации о выдаче предписания об устранении выявленных нарушений обязательных требований к использованию и охране объектов земельных отношений, связанных с их нецелевым использованием, а также о фактах устранения указанных нарушений либо об отмене предписания.
Форма, порядок ее заполнения, формат и порядок представления сведений в электронной форме утверждаются федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным по контролю и надзору в области налогов и сборов.
          До утверждения формы представления сведений, порядка ее заполнения, формата и порядка представления указанных сведений данные сведения представляются в электронном виде по форме, формату и в соответствии с порядком представления, которые определены соглашением взаимодействующих сторон.

Сведения представляются также органами, осуществляющими государственный земельный надзор, в налоговый орган по его запросу в течение пяти дней со дня получения соответствующего запроса.  
           Регламентируется, что орган или иное лицо, уполномоченные федеральным органом исполнительной власти, федеральным государственным органом, в которых федеральными законами предусмотрена военная служба (приравненная к ней служба), федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным по контролю и надзору в области таможенного дела, федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим управление государственным резервом, обязаны представлять в налоговый орган по субъекту Российской Федерации сведения о кадастровых номерах земельных участков, предоставленных на праве постоянного (бессрочного) пользования указанным федеральным органам и находящимся в их ведении органам и иным лицам и относящихся к земельным участкам, изъятым из оборота в соответствии с законодательством Российской Федерации, и к земельным участкам, ограниченным в обороте в соответствии с законодательством Российской Федерации, предоставленным для обеспечения обороны, безопасности и таможенных нужд, ежегодно до 1 марта года, следующего за годом, за который представляются указанные сведения.

    Форма представления данных сведений, порядок ее заполнения, формат и порядок представления таких сведений утверждаются федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным по контролю и надзору в области налогов и сборов. До  утверждения формы представления сведений, порядка ее заполнения, формата и порядка представления указанных сведений эти сведения представляются в налоговый орган по субъекту Российской Федерации на бумажном или электронном носителе в произвольной форме с указанием кадастровых номеров земельных участков, в отношении которых представлены сведения, и налоговых периодов, в отношении которых применяются представляемые сведения.

Устанавливается порядок применения 10%-го ограничения роста сумм земельного налога и налога на имущество физических лиц в связи с изменением кадастровой стоимости земельного участка и объекта имущества.          
Федеральным законом уточняются категории налогоплательщиков, которые не вправе переходить на уплату единого сельскохозяйственного налога, а также применять упрощенную систему налогообложения.
Федеральный закон вступил в силу с 29 ноября 2021 года, для отдельных положений предусмотрено поэтапное вступление их в силу.
	
	


