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ПРОТОКОЛ № 1
заседания муниципального проектного комитета 

в муниципальном образовании Киреевский район

г. Киреевск                                                                                               01.02.2018
ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ:

глава администрации муниципального образования
Киреевский район

Цховребов Игорь Вячеславович
Присутствовали:

	Заместитель главы администрации муниципального образования Киреевский район, 
заместитель председателя муниципального проектного комитета

	- Семенова Людмила Анатольевна


	Референт I категории отдела экономического развития управления экономического развития администрации муниципального образования Киреевский район, секретарь муниципального проектного комитета
	- Гладышева Екатерина Анатольевна

	Члены проектного комитета:


	Начальник управления экономического развития администрации муниципального образования Киреевский район

	- Кудряшова Елена Петровна

	Начальник финансового управления администрации муниципального образования Киреевский район

	- Волчкова Лариса Николаевна

	Начальник управления муниципального хозяйства администрации муниципального образования Киреевский район


	- Зимин Дмитрий Станиславович

	Председатель комитета по правовой работе администрации муниципального образования Киреевский район

	- Воронкина Лариса Юрьевна

	Начальник отдела экономического развития управления экономического развития администрации муниципального образования Киреевский район
	- Боброва Ольга Владимировна


Приглашенные:
Зенина Ольга Юрьевна - начальник сектора благоустройства и дорожного хозяйства УМХ администрации муниципального образования Киреевский район.
Повестка:
1. Определение целесообразности открытия и реализации проектов в соответствии с идеей, изложенной в предложении по проектам. Согласование кураторов и руководителей проектов муниципального образования.
2. Рассмотрение и утверждение паспортов проектов.

3. Утверждение базовых планов проектов.
I. Об определении целесообразности открытия и реализации проектов в соответствии с идеей, изложенной в предложении по проектам. Согласование кураторов и руководителей 
проектов муниципального образования
   (Семенова Л.А.)

Заслушав информацию заместителя главы администрации муниципального образования Киреевский район, заместителя председателя муниципального проектного комитета - Семенову Л.А. по вопросу целесообразности открытия и реализации проектов в соответствии с идеей, изложенной в предложении по проектам, а также по вопросу согласования кураторов и руководителей проектов муниципального образования, проектный комитет РЕШИЛ:

1.1. Целесообразно реализовать проекты в соответствии с идеей, изложенной в предложении по проектам.
1.2. Назначить:

 - руководителем муниципальных проектов заместителя главы администрации муниципального образования Киреевский район, заместителя председателя муниципального проектного комитета – Семенову Людмилу Анатольевну.

- куратором муниципальных проектов начальника сектора благоустройства и дорожного хозяйства управления муниципального хозяйства администрации муниципального образования Киреевский район - Зенину Ольгу Юрьевну.

Голосование:

Проголосовали единогласно.
II.  О рассмотрении и утверждении 
паспортов муниципальных проектов
(Зенина О.Ю., Зимин Д.С.)

По вопросу рассмотрения и утверждения паспортов муниципальных проектов начальник управления муниципального хозяйства администрации муниципального образования Киреевский район Зимина Д.С., куратор муниципальных проектов, начальник сектора благоустройства и дорожного хозяйства управления муниципального хозяйства администрации муниципального образования Киреевский район  Зениной О. Ю. довели следующую информацию, что:
«Целью муниципального проекта:

- «Благоустройство набережной в микрорайоне Брусяновский г. Киреевска Тульской области» является благоустройство набережной в новом микрорайоне Брусяновский. Результат проекта – благоустройство набережной в новом микрорайоне Брусяновский г. Киреевска в 2018 году. Проект реализуется в рамках государственной программы Тульской области «Формирование комфортной городской среды на 2018-2024 годы» (утверждена Постановлением правительства Тульской области от 09.10.2017 № 457).
- «Реконструкция автодороги «Быковка - Богородицк» - автоподъезд к н.п. Медвенка на участке с. Дедилово - д. Медвенка с подъездом к животноводческим фермам в Киреевском районе Тульской области» является развитие сельских территорий путем реконструкции автомобильной дороги, ведущей к общественно значимым объектам сельских населенных пунктов, объектам производства и переработки сельскохозяйственной продукции.  Результат проекта – реконструкция автодороги «Быковка - Богородицк» - автоподъезд к н.п. Медвенка на участке с. Дедилово - д. Медвенка с подъездом к животноводческим фермам в Киреевском районе Тульской области в 2018 году. Проект реализуется в рамках государственной программы Тульской области «Развитие сельского хозяйства Тульской области, утвержденной постановлением правительства Тульской области от 22.10.2013 № 521».

- «Автомобильная дорога с автоподъездом к микрорайону Брусяновский от автомобильной дороги Быковка – Богородицк км 14+500 в Киреевском районе Тульской области» является увеличение доли населенных пунктов, связанных дорогами с твердым покрытием с сетью путей сообщения общего пользования. Результат проекта - строительство объездной автомобильной дороги к новому микрорайону Брусяновский г. Киреевск от автомобильной дороги Быковка – Богородицк в 2019-2020 годах. Планируется в 2019-2020 годах реализация Проекта в рамках приоритетного направления стратегического развития Российской Федерации «Безопасные и качественные дороги 2017 – 2024 годы»».
Заслушав информацию начальника управления муниципального хозяйства администрации муниципального образования Киреевский район Зимина Д.С., куратор муниципальных проектов, начальника сектора благоустройства и дорожного хозяйства управления муниципального хозяйства администрации муниципального образования Киреевский район  Зениной О. Ю. проектный комитет РЕШИЛ:
2.1. Информацию начальника управления муниципального хозяйства администрации муниципального образования Киреевский район Зимина Д.С. и куратора муниципальных проектов, начальника сектора благоустройства и дорожного хозяйства управления муниципального хозяйства администрации муниципального образования Киреевский район Зениной О.Ю. о рассмотрении паспортов муниципальных проектов принять к сведению.

2.2. Утвердить паспорта муниципальных проектов:

· «Благоустройство набережной в микрорайоне Брусяновский г. Киреевска Тульской области»;
· «Реконструкция автодороги «Быковка - Богородицк» - автоподъезд к н.п. Медвенка на участке с. Дедилово - д. Медвенка с подъездом к животноводческим фермам в Киреевском районе Тульской области»;
· «Автомобильная дорога с автоподъездом к микрорайону Брусяновский от автомобильной дороги Быковка – Богородицк км 14+500 в Киреевском районе Тульской области».

2.3. Рекомендовать отделу экономического развития управления экономического развития администрации муниципального образования Киреевский район разместить на официальном сайте муниципального образования Киреевский район в разделе «Деятельность», в подразделе «Проектное управление» паспорта муниципальных проектов.
Голосование:

Проголосовали единогласно.
III.  Об утверждении базовых планов 
муниципальных проектов 
(Семенова Л.А.)

По вопросу утверждения базовых планов муниципальных проектов доложила заместитель главы администрации муниципального образования Киреевский район, заместитель председателя муниципального проектного комитета Семеновой Л.А., что:

«Для каждого муниципального проекта есть основания для инициализации данного проекта, так для муниципального проекта:

- «Благоустройство набережной в микрорайоне Брусяновский г. Киреевска Тульской области» является наличие сметной документации по объекту «Благоустройство набережной в микрорайоне Брусяновский г. Киреевска Тульской области.

- «Реконструкция автодороги «Быковка - Богородицк» - автоподъезд к н.п. Медвенка на участке с. Дедилово - д. Медвенка с подъездом к животноводческим фермам в Киреевском районе Тульской области» является: наличие проектно-сметной документации по объекту капитального строительства «Реконструкция автодороги «Быковка - Богородицк» - автоподъезд к н.п. Медвенка на участке с. Дедилово - д. Медвенка с подъездом к животноводческим фермам в Киреевском районе Тульской области» и наличие положительных заключений экспертизы (проектная документация, результаты инженерных изысканий, достоверность сметной стоимости) на объект капитального строительства «Реконструкция автодороги «Быковка - Богородицк» - автоподъезд к н.п. Медвенка на участке с. Дедилово - д. Медвенка с подъездом к животноводческим фермам в Киреевском районе Тульской области».
- «Автомобильная дорога с автоподъездом к микрорайону Брусяновский от автомобильной дороги Быковка – Богородицк км 14+500 в Киреевском районе Тульской области» является: наличие проектно-сметной документации по объекту «Автомобильная дорога с автоподъездом к микрорайону Брусяновский от автомобильной дороги Быковка – Богородицк км 14+500 в Киреевском районе Тульской области» и наличие положительного заключения экспертизы (проектная документация и результаты инженерных изысканий) на объект капитального строительства «Автомобильная дорога с автоподъездом к микрорайону Брусяновский от автомобильной дороги Быковка – Богородицк км 14+500 в Киреевском районе Тульской области».

Кроме того, в каждом муниципальном проекте предусмотрен план контрольных событий:

- «Благоустройство набережной в микрорайоне Брусяновский г. Киреевска Тульской области»:

· Разработка сметной документации по объекту «Благоустройство набережной в микрорайоне Брусяновский г. Киреевска Тульской области».
· Защита бюджетных проектировок по предоставлению субсидий из бюджета Тульской области бюджету мо Киреевский район на поддержку государственных программ субъектов РФ и муниципальных программ формирования современной городской среды на 2018 год.
· Подписание соглашения с министерством транспорта и дорожного хозяйства Тульской области по предоставлению субсидий из бюджета Тульской области бюджету муниципального образования Киреевский район на поддержку государственных программ субъектов РФ и муниципальных программ формирования современной городской среды на 2018 год.
· Проведение закупочных процедур, заключение муниципального контракта в рамках лимитов бюджетных средств на 2018 год.
· Проведение мероприятия по благоустройству набережной в микрорайоне Брусяновский г. Киреевска.
· Приемка работ по благоустройству набережной в микрорайоне Брусяновский г. Киреевска.
· Ввод объекта «Благоустройство набережной в микрорайоне Брусяновский г. Киреевска» в эксплуатацию.
- «Реконструкция автодороги «Быковка - Богородицк» - автоподъезд к н.п. Медвенка на участке с. Дедилово - д. Медвенка с подъездом к животноводческим фермам в Киреевском районе Тульской области»:

· Пересчет сметной документации по объекту «Реконструкция автодороги «Быковка - Богородицк» - автоподъезд к н.п. Медвенка на участке с. Дедилово - д. Медвенка с подъездом к животноводческим фермам в Киреевском районе Тульской области» в текущие цены на 1квартал 2018года по индексам Минстроя РФ.
· Подписание соглашения с министерством транспорта и дорожного хозяйства Тульской области о предоставлении в 2018 году субсидий за счет бюджетных ассигнований дорожного фонда Тульской области.
· Проведение закупочных процедур, заключение муниципального контракта в рамках лимитов бюджетных средств на 2018 год.
· Проведение работ  по реконструкции автодороги «Быковка - Богородицк» - автоподъезд к н.п. Медвенка на участке с. Дедилово - д. Медвенка с подъездом к животноводческим фермам в Киреевском районе Тульской области.
· Приемка работпо  реконструкции автодороги «Быковка - Богородицк» - автоподъезд к н.п. Медвенка на участке с. Дедилово - д. Медвенка с подъездом к животноводческим фермам в Киреевском районе Тульской области.
· Ввод объекта «Реконструкция автодороги «Быковка - Богородицк» - автоподъезд к н.п. Медвенка на участке с. Дедилово - д. Медвенка с подъездом к животноводческим фермам в Киреевском районе Тульской области» в эксплуатацию.
- «Автомобильная дорога с автоподъездом к микрорайону Брусяновский от автомобильной дороги Быковка – Богородицк км 14+500 в Киреевском районе Тульской области»:
· Защита бюджетных проектировок по предоставлению из федерального и (или) регионального бюджета субсидий на 2019 год на софинансирование мероприятия  в рамках реализации приоритетного направления БКД.
· Подписание соглашения с министерством транспорта и дорожного хозяйства Тульской области о предоставлении в 2019 году субсидий Тульской области из федерального и (или) регионального бюджета на софинансирование1-го этапа мероприятий.

· Проведение закупочных процедур, заключение муниципального контракта в рамках лимитов бюджетных средств на 2019-2020 годы.

· Проведение 1 этапа мероприятий: работы по строительству объездной автомобильной дороги к новому мкр. Брусяновский г. Киреевск от автомобильной дороги Быковка – Богородицк.
· Приемка 1 этапа мероприятий: работ по строительству объездной автомобильной дороги к новому мкр. Брусяновский г. Киреевск от автомобильной дороги Быковка – Богородицк.
· Подписание соглашения с министерством транспорта и дорожного хозяйства Тульской области о предоставлении в 2020 году субсидий Тульской области из федерального и (или) регионального бюджета на софинансирование 2-го этапа мероприятий.

· Проведение 2 этапа мероприятий: работы по строительству объездной автомобильной дороги к новому мкр. Брусяновский г. Киреевск от автомобильной дороги Быковка – Богородицк.

· Приемка 2 этапа мероприятий: работ по строительству объездной автомобильной дороги к новому мкр. Брусяновский г. Киреевск от автомобильной дороги Быковка – Богородицк.
· Ввод объекта «Автомобильная дорога с автоподъездом к микрорайону Брусяновский от автомобильной дороги Быковка – Богородицк км 14+500 в Киреевском районе Тульской области» в эксплуатацию.»
Заслушав информацию заместителя главы администрации муниципального образования Киреевский район, заместителя председателя муниципального проектного комитета Семеновой Л.А. проектный комитет РЕШИЛ:
3.1. Утвердить базовые планы муниципальных проектов.
3.2. Куратору муниципальных проектов, начальнику сектора благоустройства и дорожного хозяйства управления муниципального хозяйства администрации муниципального образования Киреевский район  Зениной О. Ю. ежемесячно, не позднее последнего рабочего дня отчетного месяца направлять в проектный комитет информацию о ходе реализации проектов в части реализации паспорта проекта, базового плана проекта.
3.3.  Управлению экономического развития ежемесячно проводить анализ предоставленной информации и направлять аналитическую записку по реализации муниципальных проектов в адрес председателя муниципального проектного комитета.
Голосование:

Проголосовали единогласно.
Председатель 

муниципального проектного комитета                                            И.В. Цховребов
Секретарь 
муниципального проектного комитета                                            Е.А. Гладышева
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