[bookmark: _GoBack]  Комитет культуры, молодежной политики и спорта мо Киреевский район сообщает о старте оздоровительной кампании 2021 года.
 Муниципальная услуга «Организация отдыха детей в каникулярное время» для детей в возрасте от 6 до 17лет предоставляется по следующим направлениям: 
-     загородные оздоровительные лагеря Тульской области (частично платная путевка) - прием заявлений с 20 апреля 2021 года через портал «Госуслуги71» (https://www.gosuslugi71.ru/?OnlineService=57124);  
-     санаторные оздоровительные лагеря Тульской области (путевка бесплатная) – прием заявлений через портал «Госуслуги71» осуществляется с  21 апреля 2021 года (https://www.gosuslugi71.ru/?OnlineService=57124); 
-     выплата компенсации за самостоятельно приобретенную родителями путевку в загородный оздоровительный лагерь Тульской области, в летний период с продолжительностью пребывания ребенка не менее 21 дня – прием заявлений до 1 марта 2021 года. 
-     загородные оздоровительные профильные лагеря Тульской области (для лидеров детских общественных организаций, военно-патриотической, добровольческой и др. направлений)  для детей в возрасте от 12 до 17 лет (частично платная путевка) – на весенние, летние, осенние каникулы прием заявлений за 3 недели до начала каникул по адресу г. Киреевск, ул. Ленина д. 19, 2 эт. каб. 1.  
Телефоны для справок: 6-16-45, 7-991-414-24-55 Комитет культуры, молодёжной политики и спорта мо Киреевский район.
Обратите внимание:
·           Возможно указать данные ребенка в личном кабинете портала gosuslugi71.ru, что позволит сократить время заполнения формы заявления;
·           Отсутствует необходимость создавать черновики заявлений, так как их дальнейшее использование невозможно.
После завершения аукционов по приобретению путевок, график заездов будет опубликован на официальном сайте муниципального образования Киреевского района (https://kireevsk.tularegion.ru/) и в социальных сетях (https://ok.ru/feed,https://vk.com/club162646081,https://instagram.com/komitetkult?igshid=1u8z03yeu9fhu).

До 1 января 2022 года продолжают действовать ограничения в сфере детского отдыха и оздоровления:
-  отдых детей и их оздоровление в организациях отдыха детей и их оздоровления должны быть организованы в переделах субъекта Российской Федерации по месту фактического проживания;
-   количество детей в группах, отрядах (наполняемость) должно быть не более 50 % от проектной вместимости (на распространяется на лагеря с дневным пребыванием);
-   не допускается организация отдыха детей в детских лагерях палаточного типа.
Это означает, что, к сожалению, в текущем году не будут предоставляться путевки в санатории Краснодарского края, отдых и оздоровление детей будут организованы только на территории нашей области.
В связи с эпидемиологической обстановкой и распространением covid-19 возможны изменения.

