 

СООБЩЕНИЕ

        Администрация муниципального образования город Липки Киреевского района, именуемая в дальнейшем «Заказчик», в лице главы администрации муниципального образования город Липки  Киреевского района Майорова Игоря Николаевича, действующего на основании Устава, на основании постановления администрации муниципального образования город Липки Киреевского района от 01.04.2025 № 49 «О сносе объекта незавершенного строительством, 100 -квартирного жилого дома, расположенного вблизи жилого многоэтажного дома, по адресу: Тульская область, Киреевский район, город Липки, ул. Лермонтова, д.7», предлагает организациям и гражданам заключить договоры на оказание услуг по сносу и вывозу оставшихся после сноса отходов на безвозмездной основе.
Объект недвижимого имущества, подлежащий сносу, находится в муниципальном образовании город Липки Киреевского района по следующему адресу: вблизи жилого многоэтажного дома, по адресу: Тульская область, Киреевский район, город Липки, ул. Лермонтова, д.7»
Ознакомиться с Порядком сноса объектов недвижимого муниципального имущества, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования город Липки Киреевского района, утвержденным постановлением администрации муниципального образования город Липки Киреевского района от 10.03.2025 № 36, условиями договора и подать заявления о заключении договора можно по адресу: Тульская область, Киреевский район, г. Липки, ул. Советская, д.15а, каб. №1.

При себе иметь:
для граждан:
документ, удостоверяющий личность;
сведения об индивидуальном налоговом номере (свидетельство об ИНН);
для юридических лиц:
документ, подтверждающий полномочия представителя, уставные документы.

Договоры будут заключаться в порядке очередности подачи заявлений.
Срок приема заявлений о заключении договоров - 3 календарных дня со дня опубликования настоящего сообщения на сайте администрации муниципального образования Киреевский район (https://kireevsk.gosuslugi.ru/).
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